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Archivace / Desky s klipem

Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Dvoubarevný ergonomicky tvarovaný klip ●
Průhledná přední deska umožňuje viditelnost titulní strany dokumentu, i když jsou
desky zavřené  ● Plně rozklápěcí ● Barva černá ● Formát A4

REXEL DesignClip černé
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
37,00 Kč bez DPH

2101374

10 ks (balení)

Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Dvoubarevný ergonomicky tvarovaný klip ●
Průhledná přední deska umožňuje viditelnost titulní strany dokumentu, i když jsou
desky zavřené  ● Plně rozklápěcí ● Barva červená ● Formát A4

REXEL DesignClip červené
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
30,00 Kč bez DPH

2101370

10 ks (balení)

Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Dvoubarevný ergonomicky tvarovaný klip ●
Průhledná přední deska umožňuje viditelnost titulní strany dokumentu, i když jsou
desky zavřené  ● Plně rozklápěcí ● Barva modrá ● Formát A4

REXEL DesignClip modré
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
30,00 Kč bez DPH

2101371

10 ks (balení)

Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Dvoubarevný ergonomicky tvarovaný klip ●
Průhledná přední deska umožňuje viditelnost titulní strany dokumentu, i když jsou
desky zavřené  ● Plně rozklápěcí ● Barva oranžová ● Formát A4

REXEL DesignClip oranžové
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
30,00 Kč bez DPH

2101372

10 ks (balení)

Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Dvoubarevný ergonomicky tvarovaný klip ●
Průhledná přední deska umožňuje viditelnost titulní strany dokumentu, i když jsou
desky zavřené  ● Plně rozklápěcí ● Barva zelená ● Formát A4

REXEL DesignClip zelené
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
37,00 Kč bez DPH

2101373

10 ks (balení)

Vysoká kvalita ● Kapsy k uchování dokumentů ● Kroužková mechanika 2 x 25 mm ●
Poznámkový blok A4 a úchtka na blok ● Kapsa na mobil, CD a vizitky ● Zavírání na
zip ● Optimální řešení na porady a cesty

REXEL EVOLUTION MEETING PORTFOLIO
Konferenční desky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
490,00 Kč bez DPH

2100977

1 ks (balení)



Archivace / Desky kroužk. a pořadače

Vyrobeno z pevného, voděodolného a lehce omyvatelného průhledného plastu s
pískovým vzorem ● Plně uzavíratelný box chrání dokumenty před prachem a špínou ●
Ideální na projekty a uchovávání dokumentů ● Ploché dno umožňuje ukládání boxů
vedle sebe na polici ● Otvor ve hřbetu zajišťuje snadnou manipulaci při sundavání z
police ● Odnímatelný pružinový klip spolehlivě udrží samostatné dokumenty ●
Odnímatelný mechanizmus pro ukládání proděrovaných dokumentů ● Balení obsahuje
mix barev (1x čirá, 1x fialová, 1x zelená, 2x modrá)

REXEL ICE BINDER BOX, barevný mix
Archivační uzavíratelný box

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 080,00 Kč bez DPH

38740EAST

1 ks (balení)

Vyrobeno z pevného, voděodolného a lehce omyvatelného materiálu ● Silný kovový
pákový mechanizmus ● Kapacita 80 listů papíru ● Balení obsahuje 20 kusů v
barevném mixu (čirá, modrá, fialová, zelená)

REXEL ICE CLAMP BINDER, barevný mix
Desky s pákovým mechanizmem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 490,00 Kč bez DPH

00640EAST

1 ks (balení)

Vyrobeno z pevného, voděodolného a lehce omyvatelného materiálu ● Upínání
plastovým klipem ● Kapacita 30 listů papíru ● Balení obsahuje 20 kusů v barevném
mixu (čirá, modrá, fialová, zelená)

REXEL ICE CLIP BINDER, barevný mix
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
725,00 Kč bez DPH

00740EAST

1 ks (balení)

Vyrobeno z pevného materiálu ● Pro dvoukroužkovou vazbu ● Vnitřní kapsa pro
samostatné dokumenty ● Možnost popisování na přední straně a na hřbetu ● Průměr
kroužku 25 mm ● Kapacita 200 listů papíru ● Balení obsahuje mix barev (3x čirá, 3x
modrá, 2x fialová, 2x zelená)

REXEL ICE Kroužkový pořadač 25 mm, barevný mix
Pořadač pro dvoukroužkovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
760,00 Kč bez DPH

01040EAST

1 ks (balení)

Vyrobeno z průhledného extrémně pevného, voděodolného a lehce omyvatelného
materiálu s atraktivním pískovým vzorem ● Silný kovový mechanizmus pro bezpečné
upnutí dokumentů ● Tloušťka 70 mm ● Formát A4 ● Balení obsahuje mix barev (2x
čirá, 3x modrá, 3x fialová, 2x zelená)

REXEL ICE LEVER ARCH FILE, 70 mm, barevný mix
Pořadač s pákovým mechanizmem pro dvoukroužkovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 560,00 Kč bez DPH

28740EAST

1 ks (balení)

Plně rozklápěcí desky ● Kvalitnější upnutí o 30% větším odnímatelným klipem ●
Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Možnost uložení více desek na sebe díky extra
plochému klipu ● Elegantní design s oblými liniemi. ● Barva bílá ● Formát A4

REXEL KwikClip bílé
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
30,00 Kč bez DPH

14630001

25 ks (balení)



Archivace / Desky s klipem

Plně rozklápěcí desky ● Kvalitnější upnutí o 30% větším odnímatelným klipem ●
Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Možnost uložení více desek na sebe díky extra
plochému klipu ● Elegantní design s oblými liniemi. ● Barva černá ● Formát A4

REXEL KwikClip černé
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
30,00 Kč bez DPH

14630091

25 ks (balení)

Plně rozklápěcí desky ● Kvalitnější upnutí o 30% větším odnímatelným klipem ●
Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Možnost uložení více desek na sebe díky extra
plochému klipu ● Elegantní design s oblými liniemi. ● Barva červená ● Formát A4

REXEL KwikClip červené
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
30,00 Kč bez DPH

14630021

25 ks (balení)

Plně rozklápěcí desky ● Kvalitnější upnutí o 30% větším odnímatelným klipem ●
Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Možnost uložení více desek na sebe díky extra
plochému klipu ● Elegantní design s oblými liniemi. ● Barva modrá ● Formát A4

REXEL KwikClip modré
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
30,00 Kč bez DPH

14630031

25 ks (balení)

Plně rozklápěcí desky ● Kvalitnější upnutí o 30% větším odnímatelným klipem ●
Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Možnost uložení více desek na sebe díky extra
plochému klipu ● Elegantní design s oblými liniemi. ● Barva šedá ● Formát A4

REXEL KwikClip šedé
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
30,00 Kč bez DPH

14630081

25 ks (balení)

Plně rozklápěcí desky ● Kvalitnější upnutí o 30% větším odnímatelným klipem ●
Bezpečné upnutí až 30 listů papíru ● Možnost uložení více desek na sebe díky extra
plochému klipu ● Elegantní design s oblými liniemi. ● Barva žlutá ● Formát A4

REXEL KwikClip žluté
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
30,00 Kč bez DPH

14630011

25 ks (balení)

Elegantní design, prvotřídní materiál ● Extra dlouhý upínací klip pro důkladné upnutí až
30 listů papíru ● Neprůhledné desky, vhodné pro důvěrné dokumenty  ● Barva černá ●
Formát A4

REXEL LongClip černé
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
58,00 Kč bez DPH

2101375

10 ks (balení)



Archivace / Desky s klipem

Elegantní design, prvotřídní materiál ● Extra dlouhý upínací klip pro důkladné upnutí až
30 listů papíru ● Neprůhledné desky, vhodné pro důvěrné dokumenty  ● Barva černá ●
Formát A4

REXEL LongClip stříbrné
Desky s klipem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
58,00 Kč bez DPH

2101376

10 ks (balení)

Archivace / Katalogové knihy / Claro

Katalogová kniha se hodí pro uložení do regálu a nabízí větší ochranu Vašich
dokumentů ● Je vybavena speciálními U obaly, které jsou navařené na vazbě ● Přední
a hřbetní strana je vybavena kapsou a proužkem k popisu, který lze vyměnit ●
Vyrobeno z polypropylenu ● Formát A4 ● Barva černá ● Kniha obsahuje 36 kusů U
obalů

HETZEL CLARO, A4, černá, 36 ks U obalů
Katalogová kniha černá

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
149,00 Kč bez DPH

10503691

5 ks (balení)

Katalogová kniha se hodí pro uložení do regálu a nabízí větší ochranu Vašich
dokumentů ● Je vybavena speciálními U obaly, které jsou navařené na vazbě ● Přední
a hřbetní strana je vybavena kapsou a proužkem k popisu, který lze vyměnit ●
Vyrobeno z polypropylenu ● Formát A4 ● Barva červená ● Kniha obsahuje 36 kusů U
obalů

HETZEL CLARO, A4, červená, 36 ks U obalů
Katalogová kniha červená

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
149,00 Kč bez DPH

10503621

5 ks (balení)

Katalogová kniha se hodí pro uložení do regálu a nabízí větší ochranu Vašich
dokumentů ● Je vybavena speciálními U obaly, které jsou navařené na vazbě ● Přední
a hřbetní strana je vybavena kapsou a proužkem k popisu, který lze vyměnit ●
Vyrobeno z polypropylenu ● Formát A4 ● Barva modrá ● Kniha obsahuje 36 kusů U
obalů

HETZEL CLARO, A4, modrá, 36 ks U obalů
Katalogová kniha modrá

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
149,00 Kč bez DPH

10503631

5 ks (balení)

Archivace / Katalogové knihy / ICE

Katalogová kniha se hodí ideálně pro prezentace ceníků, přehledů, firemní prezentace
atd. ● Je vybavena speciálními U obaly, které jsou navařené na vazbě ● Hřbetní strana
je vybavena kapsou přecházející až na přední stranu a proužkem k popisu, který lze
vyměnit ● Polopevné desky vyrobené z průhledného polypropylenu ● Kniha obsahuje
10 kusů U obalů ● Balení obsahuje mix barev (3x čirá, 3x modrá, 2x fialová, 2x zelená)

REXEL ICE DISPLAY BOOK, 10 ks U obalů, barevný mix
Prezentační katalogová kniha

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
590,00 Kč bez DPH

01240EAST

1 ks (balení)



Archivace / Katalogové knihy / ICE

Katalogová kniha se hodí ideálně pro prezentace ceníků, přehledů, firemní prezentace
atd. ● Je vybavena speciálními U obaly, které jsou navařené na vazbě ● Hřbetní strana
je vybavena kapsou přecházející až na přední stranu a proužkem k popisu, který lze
vyměnit ● Polopevné desky vyrobené z průhledného polypropylenu ● Kniha obsahuje
40 kusů U obalů ● Balení obsahuje mix barev (3x čirá, 3x modrá, 2x fialová, 2x zelená)

REXEL ICE DISPLAY BOOK, 40 ks U obalů, barevný mix
Prezentační katalogová kniha

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 170,00 Kč bez DPH

01440EAST

1 ks (balení)

Archivace / Katalogové knihy / Show

Katalogová kniha se hodí ideálně  pro prezentace ceníků, přehledů, firemní prezentace
atd. ● Je vybavena speciálními U obaly, které jsou navařené na vazbě ● Proužek na
přední straně k individuálnímu popisu ● Hřbetní strana je vybavena kapsou a
proužkem k popisu, který lze vyměnit ● Vyrobeno z polypropylenu ● Formát A4 ●
Barva červená ● Kniha obsahuje 20 kusů U obalů

HETZEL SHOW IT, A4, černá, 20 ks U obalů
Katalogová kniha černá

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
55,00 Kč bez DPH

10602091

6 ks (balení)

Katalogová kniha se hodí ideálně  pro prezentace ceníků, přehledů, firemní prezentace
atd. ● Je vybavena speciálními U obaly, které jsou navařené na vazbě ● Proužek na
přední straně k individuálnímu popisu ● Hřbetní strana je vybavena kapsou a
proužkem k popisu, který lze vyměnit ● Vyrobeno z polypropylenu ● Formát A4 ●
Barva červená ● Kniha obsahuje 20 kusů U obalů

HETZEL SHOW IT, A4, červená, 20 ks U obalů
Katalogová kniha červená

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
55,00 Kč bez DPH

10602021

6 ks (balení)

Katalogová kniha se hodí ideálně  pro prezentace ceníků, přehledů, firemní prezentace
atd. ● Je vybavena speciálními U obaly, které jsou navařené na vazbě ● Proužek na
přední straně k individuálnímu popisu ● Hřbetní strana je vybavena kapsou a
proužkem k popisu, který lze vyměnit ● Vyrobeno z polypropylenu ● Formát A4 ●
Barva modrá ● Kniha obsahuje 20 kusů U obalů

HETZEL SHOW IT, A4, modrá, 20 ks U obalů
Katalogová kniha modrá

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
55,00 Kč bez DPH

10602031

6 ks (balení)

Archivace / Rychlovazače

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
bílá ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač bílý, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač bílý

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658201

6 ks (balení)



Archivace / Rychlovazače

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana transparentní, čirá ● Zadní
strana černá ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač černý, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač černý

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658291

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
červená ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač červený, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač červený

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658221

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
fialová ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač fialový, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač fialový

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658261

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
oranžová ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač oranžový, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač oranžový

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658241

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
pastelově modrá ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač pastelově modrý, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač pastelově modrý

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658234

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
pastelově zelená ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač pastelově zelený, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač pastelově zelený

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658257

6 ks (balení)



Archivace / Rychlovazače

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
růžová ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač růžový, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač růžový

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658262

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná  ● Zadní strana
světle modrá ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač světle modrý, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač světle modrý

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658232

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana transparentní, čirá ● Zadní
strana šedá ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů.

HETZEL Standardní rychlovazač šedý, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač šedý

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658282

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
tmavě modrá ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač tmavě modrý, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač tmavě modrý

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658233

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
tmavě růžová ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač tmavě růžový, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač tmavě růžový

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658264

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
tyrkysová ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač tyrkysový, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač tyrkysový

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658254

6 ks (balení)



Archivace / Rychlovazače

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
zelená ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač zelený, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač zelený

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658251

6 ks (balení)

Standardní rychlovazač vhodný pro prezentace, jako dočasná obálka nebo zpracování
projektů ● Přizpůsobený pro závěsné lišty ● Přední strana průhledná ● Zadní strana
žlutá ● Formát A4 ● Vyrobeno z polypropylenu ● V balení 25 kusů

HETZEL Standardní rychlovazač žlutý, A4, 25 ks
Standardní rychlovazač žlutý

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

18658211

6 ks (balení)

Archivace / Spisovky / Tenké

Vhodná pro projekty, dokumenty apod. ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie
● Vyrobeno z průhledné polypropylenové fólie ● Formát A3 ● Barevný mix (po 1 kusu:
žlutá, oranžová, červená, zelená, modrá, fialová, kouřová, 2 kusy: bílá) ● Vhodné až na
150 listů papíru

REXEL CARRY FOLDER, A3, barevný mix
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
49,90 Kč bez DPH

16130AS

10 ks (balení)

Vhodná pro projekty, dokumenty apod. ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie
● Vyrobeno z průhledné polypropylenové fólie ● Formát A4 ● Barevný mix (čirá,
červená, oranžová, modrá, fialová) ● Vhodné až na 150 listů papíru ● V balení 5 kusů

REXEL CARRY FOLDER, A4, barevný mix
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
94,00 Kč bez DPH

16129AS

5 ks (balení)

Vhodná pro projekty, dokumenty apod. ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie
● Vyrobeno z průhledné polypropylenové fólie ● Formát A4 ● Barevný mix (po 3
kusech: čirá, žlutá, červená, zelená, modrá, fialová, kouřová, 4 kusy: oranžová) ●
Vhodné až na 150 listů papíru

REXEL CARRY FOLDER, A4, barevný mix
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
19,00 Kč bez DPH

16128AS

25 ks (balení)



Archivace / Spisovky / Tenké

Vhodná pro projekty, dokumenty apod. ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie
● Vyrobeno z průhledné polypropylenové fólie ● Formát A4 ● Barva bílá ● Vhodné až
na 150 listů papíru ● V balení 5 kusů

REXEL CARRY FOLDER, A4, bílá
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
94,00 Kč bez DPH

16129WH

5 ks (balení)

Vhodná pro projekty, dokumenty apod. ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie
● Vyrobeno z průhledné polypropylenové fólie ● Formát A4 ● Barva červená ● Vhodné
až na 150 listů papíru ● V balení 5 kusů

REXEL CARRY FOLDER, A4, červená
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
94,00 Kč bez DPH

16129RD

5 ks (balení)

Vhodná pro projekty, dokumenty apod. ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie
● Vyrobeno z průhledné polypropylenové fólie ● Formát A4 ● Barva kouřová ● V balení
5 kusů

REXEL CARRY FOLDER, A4, kouřová
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
94,00 Kč bez DPH

16129SM

5 ks (balení)

Vhodná pro projekty, dokumenty apod. ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie
● Vyrobeno z průhledné polypropylenové fólie ● Formát A4 ● Barva modrá ● Vhodné
až na 150 listů papíru ● V balení 5 kusů

REXEL CARRY FOLDER, A4, modrá
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
94,00 Kč bez DPH

16129BU

5 ks (balení)

Vhodná pro projekty, dokumenty apod. ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie
● Vyrobeno z průhledné polypropylenové fólie ● Formát A5 ● Barevný mix (po 3
kusech: bílá, žlutá, oranžová, červená, zelená, modrá, kouřová, 4 kusy: fialová) ●
Vhodné až na 150 listů papíru

REXEL CARRY FOLDER, A5, barevný mix
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
12,00 Kč bez DPH

2100424

25 ks (balení)

Vhodná pro projekty, k transportu, předávání dokumentů apod. ● Zajímavý design ●
Spisovka až pro 150 listů ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie ● Zadní
strana opatřena kapsou na ochranu prázdných dokumentů, vzorků, listů apod. ● Přední
kapsa na vizitky nebo popisky ● Vyrobeno z průhledného plastu ● Formát A4 ● Barva
bílá ● V balení 5 kusů

REXEL CARRY XTRA FOLDER, A4, bílá
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
120,00 Kč bez DPH

2101161

5 ks (balení)



Archivace / Spisovky / Tenké

Vhodná pro projekty, k transportu, předávání dokumentů apod. ● Zajímavý design ●
Spisovka až pro 150 listů ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie ● Zadní
strana opatřena kapsou na ochranu prázdných dokumentů, vzorků, listů apod. ● Přední
kapsa na vizitky nebo popisky ● Vyrobeno z průhledného plastu ● Formát A4 ● Barva
červená ● V balení 5 kusů

REXEL CARRY XTRA FOLDER, A4, červená
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
120,00 Kč bez DPH

2101159

5 ks (balení)

Vhodná pro projekty, k transportu, předávání dokumentů apod. ● Zajímavý design ●
Spisovka až pro 150 listů ● Zavírání na druk barevně ladící s barvou fólie ● Zadní
strana opatřena kapsou na ochranu prázdných dokumentů, vzorků, listů apod. ● Přední
kapsa na vizitky nebo popisky ● Vyrobeno z průhledného plastu ● Formát A4 ● Barva
modrá ● V balení 5 kusů

REXEL CARRY XTRA FOLDER, A4, modrá
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
120,00 Kč bez DPH

2101160

5 ks (balení)

Vhodná pro projekty, dokumenty a pod. ● Vyrobeno z průhledné, vodě odolné a lehce
omyvatelné polypropylenové fólie ● Zavírání na druk ● Formát A3 ● Kapacita 100 listů
papíru ● Barva čirá ● V balení 5 kusů

REXEL ICE spisovka A3, čirá
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
275,00 Kč bez DPH

2101669

1 ks (balení)

Vhodná pro projekty, dokumenty a pod. ● Vyrobeno z průhledné, vodě odolné a lehce
omyvatelné polypropylenové fólie ● Zavírání na druk ● Formát A3 ● Kapacita 100 listů
papíru ● Barva modrá ● V balení 5 kusů

REXEL ICE spisovka A3, modrá
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
275,00 Kč bez DPH

2101668

1 ks (balení)

Vhodné pro projekty, dokumenty a pod. ● Vyrobeno z průhledné, vodě odolné a lehce
omyvatelné polypropylenové fólie ● Zavírání na druk ● Formát A4 ● Kapacita 100 listů
papíru ● Barva čirá ● V balení 5 kusů

REXEL ICE spisovka A4, čirá
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
115,00 Kč bez DPH

2101660

1 ks (balení)

Vhodná pro projekty, dokumenty a pod. ● Vyrobeno z průhledné, vodě odolné a lehce
omyvatelné polypropylenové fólie ● Zavírání na druk ● Formát A4 ● Kapacita 100 listů
papíru ● Barva modrá ● V balení 5 kusů

REXEL ICE spisovka A4, modrá
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
115,00 Kč bez DPH

2101659

1 ks (balení)



Archivace / Spisovky / Tenké

Vhodná pro projekty, dokumenty a pod. ● Vyrobeno z průhledné, vodě odolné a lehce
omyvatelné polypropylenové fólie ● Zavírání na druk ● Formát A5 ● Kapacita 100 listů
papíru ● Barva čirá ● V balení 5 kusů

REXEL ICE spisovka A5, čirá
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

2101658

1 ks (balení)

Vhodná pro projekty, dokumenty a pod. ● Vyrobeno z průhledné, vodě odolné a lehce
omyvatelné polypropylenové fólie ● Zavírání na druk ● Formát A5 ● Kapacita 100 listů
papíru ● Barva modrá ● V balení 5 kusů

REXEL ICE spisovka A5, modrá
Spisovka z průhledné fólie

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

2101657

1 ks (balení)

Archivace / Spisovky / Silné

Vhodná na cesty, pro obsáhle dokumenty jako například velké nabídky, katalogy nebo
ceníky ● Na přední straně kapsa pro vizitky nebo popisky ● Postranní chlopně pro lepší
uložení dokumentů ● Zavírání na gumičku ● Nastavitelná kapacita pro založení až 300
listů ● Vyrobeno z plastu ● Formát A4 ● Barevná kombinace bílá/stříbrná ● V balení 5
kusů

REXEL CARRY FLAP FOLDER, A4, bílá/stříbrná
Pevná příruční spisovka až pro 300 listů

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
250,00 Kč bez DPH

2101171

1 ks (balení)

Vhodná na cesty, pro obsáhle dokumenty jako například velké nabídky, katalogy nebo
ceníky ● Na přední straně kapsa pro vizitky nebo popisky ● Postranní chlopně pro lepší
uložení dokumentů ● Zavírání na gumičku ● Nastavitelná kapacita pro založení až 300
listů ● Vyrobeno z plastu ● Formát A4 ● Barevná kombinace černá/červená ● V balení
5 kusů

REXEL CARRY FLAP FOLDER, A4, černá/červená
Pevná příruční spisovka až pro 300 listů

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
250,00 Kč bez DPH

12920BK

1 ks (balení)

Vhodná na cesty, pro obsáhle dokumenty jako například velké nabídky, katalogy nebo
ceníky ● Na přední straně kapsa pro vizitky nebo popisky ● Postranní chlopně pro lepší
uložení dokumentů ● Zavírání na gumičku ● Nastavitelná kapacita pro založení až 300
listů ● Vyrobeno z plastu ● Formát A4 ● Barevná kombinace červená/černá ● V balení
5 kusů

REXEL CARRY FLAP FOLDER, A4, červená/černá
Pevná příruční spisovka až pro 300 listů

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
250,00 Kč bez DPH

12920RD

1 ks (balení)



Archivace / Spisovky / Silné

Vhodná na cesty, pro obsáhlé dokumenty jako například velké nabídky, katalogy nebo
ceníky ● Na přední straně kapsa pro vizitky nebo popisky ● Postranní chlopně pro lepší
uložení dokumentů ● Zavírání na gumičku ● Nastavitelná kapacita pro založení až 300
listů ● Vyrobeno z plastu ● Formát A4 ● Barevná kombinace tmavě modrá/světle
modrá ● V balení 5 kusů

REXEL CARRY FLAP FOLDER, A4, tmavě modrá/světle modrá
Pevná příruční spisovka až pro 300 listů

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
250,00 Kč bez DPH

12920BU

1 ks (balení)

Vhodná na cesty, pro nabídky, katalogy a jiné dokumenty ● Silná spisovka až pro 600
listů ● Možnost popisování na přední straně i na hřbetu ● Zavírání na gumičku ●
Vyrobeno z pevného plastu ● Formát A4 ● Barva černá

REXEL CARRY JOB BOX, A4, černá
Silná spisovka až pro 600 listů

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
140,00 Kč bez DPH

1444891

1 ks (balení)

Vhodná na cesty, pro nabídky, katalogy a jiné dokumenty ● Silná spisovka až pro 300
listů ● Možnost popisování na přední straně i na hřbetu ● Zavírání na gumičku ●
Vyrobeno z pevného plastu ● Formát A4 ● Barva černá

REXEL CARRY JOB FILE, A4, černá
Silná spisovka až pro 300 listů

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
65,00 Kč bez DPH

14446BK

1 ks (balení)

Vhodná na cesty, pro nabídky, katalogy a jiné dokumenty ● Silná spisovka až pro 300
listů ● Možnost popisování na přední straně i na hřbetu ● Zavírání na gumičku ●
Vyrobeno z pevného plastu ● Formát A4 ● Barva modrá

REXEL CARRY JOB FILE, A4, modrá 
Silná spisovka až pro 300 listů

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
69,00 Kč bez DPH

14446BU

10 ks (balení)

Vyrobeno z pevného, voděodolného a lehce omyvatelného průhledného plastu s
pískovým vzorem ● Plně uzavíratelný box chrání dokumenty před prachem a špínou ●
Ideální na projekty a uchovávání dokumentů ● Ploché dno umožňuje ukládání boxů
vedle sebe na polici ● Otvor ve hřbetu zajišťuje snadnou manipulaci při sundavání z
police ● Odnímatelný pružinový klip spolehlivě udrží samostatné dokumenty ●
Odnímatelný mechanizmus pro ukládání proděrovaných dokumentů ● Balení obsahuje
mix barev (1x čirá, 1x fialová, 1x zelená, 2x modrá)

REXEL ICE BINDER BOX, barevný mix
Archivační uzavíratelný box

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 080,00 Kč bez DPH

38740EAST

1 ks (balení)

Uzavírání na klip udrží obsah v bezpečí ● Možnost popisování na přední straně a na
hřbetu ● Šířka přihrádky 25 mm ● Kapacita 250 listů papíru ● Balení obsahuje mix 10
spisovek různých barev (3x modrá, 3x čirá, 2x zelená, 2x fialová)

REXEL ICE Document Box 25 mm, barevný mix
Silná spisovka z průhledného materiálu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
950,00 Kč bez DPH

00040EAST

1 ks (balení)



Archivace / Spisovky / Silné

Uzavírání na klip udrží obsah v bezpečí ● Možnost popisování na přední straně a na
hřbetu ● Šířka přihrádky 40 mm ● Kapacita 400 listů papíru ● Balení obsahuje mix 10
spisovek různých barev (3x modrá, 3x čirá, 2x zelená, 2x fialová)

REXEL ICE Document Box 40 mm, barevný mix
Silná spisovka z průhledného materiálu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 100,00 Kč bez DPH

00140EAST

1 ks (balení)

Uzavírání na klip udrží obsah v bezpečí ● Možnost popisování na přední straně a na
hřbetu ● Šířka přihrádky 60 mm ● Kapacita 600 listů papíru ● Balení obsahuje mix 5
spisovek různých barev (modrá, čirá, zelená, fialová)

REXEL ICE Document Box 60 mm, barevný mix
Silná spisovka z průhledného materiálu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
800,00 Kč bez DPH

00240EAST

1 ks (balení)

Archivace / Spisovky / S přihrádkami

Vhodná pro urovnání, transport a rozřazování podle čísel, písmen a měsíců ● 13
přihrádek až na 300 listů včetně štítků na popisky ● Vyrobeno z plastu ● Možno
postavit na stůl ● Kapsa na vizitky nebo popisky ● Zavírání na gumičku ● Formát A4 ●
Barevná kombinace červená/černá

REXEL CARRY FREE STANDING EXPANDER, A4, červená/černá
Spisovka se 13 přihrádkami na dokumenty

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
159,00 Kč bez DPH

2101164

10 ks (balení)

Vhodná pro urovnání, transport a rozřazování podle čísel, písmen a měsíců ● 13
přihrádek až na 300 listů včetně štítků na popisky ● Vyrobeno z plastu ● Možno
postavit na stůl ● Kapsa na vizitky nebo popisky ● Zavírání na gumičku ● Formát A4 ●
Barevná kombinace modrá/světle modrá

REXEL CARRY FREE STANDING EXPANDER, A4, modrá/sv. modrá
Spisovka se 13 přihrádkami na dokumenty

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
159,00 Kč bez DPH

2101165

10 ks (balení)

Spisovka ve vysoké kvalitě ● 13 přihrádek z pevného materiálu ● Jedna kapsa zvlášť k
lepší ochraně dokumentů ● Pogumovaná úchytka ● Zavírání na zip

REXEL EVOLUTION EXPANDER 13
Spisovka se 13+1 přihrádkami na dokumenty

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
390,00 Kč bez DPH

2100978

1 ks (balení)



Archivace / Spisovky / S přihrádkami

6 přihrádek včetně štítků na popisky ● Vyrobeno z pevného polypropylenu ● Kapsa na
vizitky nebo popisky ● Zavírání na druky ● Formát A4 ● Kapacita 120 listů papíru ●
Balení obsahuje mix barev (3x čirá, 3x modrá, 2x fialová, 2x zelená)

REXEL ICE EXPANDING FILE 6 přihrádek, barevný mix
Spisovka se 6 přihrádkami na dokumenty

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 320,00 Kč bez DPH

01940EAST

1 ks (balení)

13 přihrádek včetně štítků na popisky ● Vyrobeno z pevného polypropylenu ● Kapsa
na vizitky nebo popisky ● Zavírání na druky ● Formát A4 ● Kapacita 260 listů papíru ●
Balení obsahuje mix barev (3x čirá, 3x modrá, 2x fialová, 2x zelená)

REXEL ICE EXPANDING FILE, 13 přihrádek, barevný mix
Spisovka s 13 přihrádkami na dokumenty

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 150,00 Kč bez DPH

02040EAST

1 ks (balení)

Archivace / Zakládací obaly / Závěsné zakládací obaly / U způsob zakládání 

Zakládací obal slouží k bezpečnému, čistému a přehlednému  uložení dokumentů ●
Typ U je svařený na třech stranách a nahoře otevřený ● Matný povrch ● Formát A3   ●
Děrování 80-80-80 ● V balení 10 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný na výšku, U, A3, mat, 10 ks
Zakládací obal závěsný na výšku typu U

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
99,00 Kč bez DPH

22445190

10 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů ● Vyrobeno z
průhledné, pevné umělohmotné fólie  ● Zesílený děrovaný okraj ● Typ U je svařený na
třech stranách a nahoře otevřený ● Lesklý povrch ● Formát A4   ● Děrování 80-80-80
● Síla fólie 110 µm ● V balení 10 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný, U, A4, lesk, 110 µm, 10 ks
Zakládací obal typu U

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
62,00 Kč bez DPH

22495190

20 ks (balení)

Prospektový obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů ● Vyrobeno z
průhledné, pevné umělohmotné fólie  ● Zesílený děrovaný okraj ● Typ U je svařený na
třech stanách a nahoře otevřený ● Lesklý povrch ● Formát A4   ● Euroděrování (11
děr) ● Síla fólie 50 µm ● V balení 100 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný, U, A4, lesk, 50 µm, 100 ks
Zakládací obal typu U

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
119,00 Kč bez DPH

22464490

10 ks (balení)



Archivace / Zakládací obaly / Závěsné zakládací obaly / U způsob zakládání 

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů ● Typ U je svařený
na třech stranách a nahoře otevřený ● Lesklý povrch ● Formát A4 ● Zesílený děrovaný
okraj   ● Děrování 80-80-80 ● V balení 50 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný, U, A4, lesk, 50 ks
Zakládací obal typu U

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
65,00 Kč bez DPH

22465490

20 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů ● Typ U je svařený
na třech stranách a nahoře otevřený ● Matný povrch ● Formát A4 ● Zesílený děrovaný
okraj   ● Děrování 80-80-80 ● V balení 10 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný, U, A4, mat, 10 ks
Zakládací obal typu U

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
9,90 Kč bez DPH

22458190

20 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů ● Vyrobeno z
průhledné, pevné umělohmotné fólie  ● Zesílený děrovaný okraj ● Typ U je svařený na
třech stranách a nahoře otevřený ● Matný povrch ● Formát A4   ● Děrování 80-80-80 ●
Síla fólie 110 µm ● V balení 10 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný, U, A4, mat, 110 µm, 10 ks
Zakládací obal typu U

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
62,00 Kč bez DPH

22490190

20 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů ● Typ U je svařený
na třech stranách a nahoře otevřený ● Matný povrch ● Formát A4 ● Zesílený děrovaný
okraj ● Fólie 80 µm   ● Děrování 80-80-80 ● V balení 50 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný, U, A4, mat, 80 µm, 50 ks
Zakládací obal typu U

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
79,00 Kč bez DPH

224804

10 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů ● Typ U je svařený
na třech stranách a nahoře otevřený ● Matný povrch ● Formát A5 ● Zesílený děrovaný
okraj   ● Děrování 80/45-65-45 ● V balení 10 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný, U, A5, mat, 10 ks
Zakládací obal typu U

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
12,90 Kč bez DPH

22076190

50 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů ● Vyrobeno z
průhledné, pevné umělohmotné fólie  ● Zesílený děrovaný okraj ● Typ U je svařený na
třech stranách a nahoře otevřený ● Matný povrch ● Formát A5   ● Děrování
80/45-65-45 ● V balení 100 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný, U, A5, mat, 100 ks
Zakládací obal typu U

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
105,00 Kč bez DPH

220766

5 ks (balení)



Archivace / Zakládací obaly / Závěsné zakládací obaly / L způsob zakládání

Zakládací obal pro speciální účely ● Umožňuje rychlé vkládání a vyjímání dokumentů ●
Typ L je svařený na dvou stranách, nahoře a vlevo otevřený ● Vrchní díl bez děrování
● Matný povrch ● Formát A4   ● Děrování 80-80-80 ● V balení 100 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný, L, A4, mat, 100 ks
Zakládací obal pro speciální účely typu L

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
119,00 Kč bez DPH

22430490

10 ks (balení)

Archivace / Zakládací obaly / Závěsné zakládací obaly / Speciální

Zakládací obal pro katalogy slouží k bezpečnému a čistému uložení ● Vyrobeno z
mekké fólie  ● Matný povrch ● Formát A3 přeložený na A4 ● Děrování 80-80-80 ● V
balení 5 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný na šířku, A3/A4, mat, 5 ks
Zakládací obal pro katalogy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
148,00 Kč bez DPH

22579490

5 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů ● Boční zakládaní s
chlopní ● Vyrobeno z mekké fólie  ● Matný povrch ● Formát A4   ● Děrování 80-80-80
● V balení 5 kusů

HETZEL Zakládací obal závěsný, A4, mat, měkký, 5 ks
Zakládací obal na dokumenty s chlopní

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
129,00 Kč bez DPH

227784

20 ks (balení)

Archivace / Zakládací obaly / Závěsné zakládací obaly / Vizitky

Zakládací obal na vizitky slouží k bezpečnému, čistému a přehlednému uložení vizitek
● Vyrobeno z polypropylenové fólie  ● Jeden obal pro 16 vizitek  ● Lesklý povrch ●
Formát A4 ● Děrování 80/45-60-45 ● V balení 12 kusů zakládacích obalů

HETZEL Zakládací obal závěsný na vizitky, A4, lesk, 12 ks
Zakládací obal pro 16 vizitek

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
42,00 Kč bez DPH

22303490

5 ks (balení)

Zakládací obal na vizitky slouží k bezpečnému, čistému a přehlednému uložení vizitek
● Vyrobeno z polypropylenové fólie  ● Lesklý povrch ● Jeden obal pro 6 vizitek  ●
Formát A5 ● Děrování 80/45-60-45 ● V balení 12 kusů zakládacích obalů

HETZEL Zakládací obal závěsný na vizitky, A5, lesk, 12 ks
Zakládací obal úzký pro 6 vizitek

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
29,00 Kč bez DPH

22305490

5 ks (balení)



Archivace / Zakládací obaly / Nezávěsné zaklád. obaly

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů a podkladů ●
Vyrobeno z polypropylenové fólie  ● Nahoře otevřený a vpravo otevřený ● Matný
povrch ● S výřezem ● Formát A4   ● Barva červená ● V balení 100 kusů

HETZEL ECONOMIC, L, A4, mat, červený, 100 ks
Zakládací obal červený typu L

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
230,00 Kč bez DPH

2100531

5 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů a podkladů ●
Vyrobeno z polypropylenové fólie  ● Typ L je svařený na dvou stranách, nahoře a
vpravo otevřený ● S výřezem ● Matný povrch ● Formát A4   ● Barva čirá ● Síla fólie 90
µm ● V balení 100 kusů

HETZEL ECONOMIC, L, A4, mat, čirý, 90 µm, 100 ks
Zakládací obal čirý typu L

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
130,00 Kč bez DPH

21672090

5 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů a podkladů ●
Vyrobeno z polypropylenové fólie  ● Typ L je svařený na dvou stranách. nahoře a
vpravo otevřený ● S výřezem ● Matný povrch ● Formát A4   ● Barva modrá ● V balení
100 kusů

HETZEL ECONOMIC, L, A4, mat, modrý, 100 ks
Zakládací obal modrý typu L



Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
230,00 Kč bez DPH

2100533

5 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů a podkladů ●
Vyrobeno z polypropylenové fólie  ● Typ L je svařený na dvou stranách, nahoře a
vpravo otevřený ●  S výřezem ● Matný povrch ● Formát A4   ● Barva zelená ● V balení
100 kusů

HETZEL ECONOMIC, L, A4, mat, zelený, 100 ks
Zakládací obal zelený typu L

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
230,00 Kč bez DPH

2100532

5 ks (balení)

Zakládací obal slouží k bezpečnému a čistému uložení dokumentů a podkladů ●
Vyrobeno z polypropylenové fólie  ● Typ L je svařený na dvou stranách, nahoře a
vpravo otevřený ● S výřezem ● Matný povrch ● Formát A4   ● Barva žlutá ● V balení
100 kusů

HETZEL ECONOMIC, L, A4, mat, žlutý, 100 ks
Zakládací obal žlutý typu L

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
230,00 Kč bez DPH

2100534

5 ks (balení)

Formát A4 ● Extra silná fólie ● Povrch lesklý ● Barva bezbarvý ● 50 ks v balení

HETZEL Obal na doklady, A4, L, lesk, silný, 50ks
Obal na doklady

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
230,00 Kč bez DPH

21685090

5 ks (balení)



Computer cleaning products
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Čisticí prostředky / Čistící roztoky a pěny

Antistatická čisticí pěna odstraňuje hluboko usazené mastné nečistoty a prach ze
všech povrchů kancelářské a výpočetní techniky ● Vysoké povrchové napětí zaručuje,
že pěna ani po nastříkání na čištěnou plochu nezatéká ● Hodí se k čištění plastových
povrchů (telefony, klávesnice, tiskárny, kopírky), skleněných povrchů (monitory,
zrcadla, vitríny) i nábytku včetně imitace kůže ● Antistatický účinek ochraňuje vyčištěné
plochy proti dalšímu usazování prachu ● K vytření uvolněných nečistot doporučujeme
použít suchou utěrku ● Obal: Recyklovatelná plechová dóza s aerosolovým
rozprašovačem ● Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné praktické
používání i pro použití servisními specialisty ● Při práci dbejte bezpečnostních instrukcí
na etiketě výrobku ● Bezpečnostní upozornění: Výrobek je vysoce hořlavý ● Objem:
400 ml

D-CLEAN Čisticí antistatická pěna, univerzální, 400 ml
Čistící pěna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
99,00 Kč bez DPH

P-2000

1 ks (balení)

Vynikající praktický prostředek na čištění a údržbu všech typů bílých boardových tabulí
univerzálně použitelný na všechny jejich povrchy ● Vyznačuje se silným antistatickým
účinkem ● Lehce odstraňuje veškeré popisovače, dokonce i ty méně kvalitní ● Při
pravidelné rovnoměrné aplikaci brání stárnutí zejména tabulí fóliových ● Po krátkém
působení se snadno stírá ● Obal: Recyklovatelná plastová láhev s pistolovým
rozprašovačem ● Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné praktické
používání i k použití servisními specialisty ● Objem: 250 ml

D-CLEAN Čistící roztok na bílé tabule, 250 ml
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
129,00 Kč bez DPH

4250R

1 ks (balení)

Čisticí roztok na MONITORY TFT/LCD/PLAZMA ● S výrazným antistatickým účinkem
● Lze ho použít na veškeré skleněné plochy výpočetní a kancelářské techniky ● Bez
námahy odstraní různé provozní nečistoty, prach i mastnotu ● Lehce nanášejte
hydraspunovou nebo hydrofilní utěrkou, na méně citlivé povrchy čistič přímo
nastříkejte ● Šmouhy důkladně vytřete suchou hydraspunovou utěrkou ● Obal:
Recyklovatelná plastová láhev s rozprašovačem ● Všeobecné upozornění: Výrobek je
určen pro pravidelné praktické používání i k použití servisními specialisty ● Objem: 250
ml

D-CLEAN Čistící roztok na monitory TFT/LCD/plazma, 250 ml
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
86,00 Kč bez DPH

3125

1 ks (balení)

Jemný ale vysoce účinný roztok bez alkoholu ● Čistí plastové povrchy výpočetní a
kancelářské techniky ● Má výrazný antistatický účinek ● Pravidelnost čistění závisí na
prostředí, ve kterém zařízení pracuje - optimální perioda je 1x za týden ● Obal:
Recyklovatelná plastová láhev s rozprašovačem ● Všeobecné upozornění: Výrobek je
určen pro pravidelné praktické používání i k použití servisními specialisty ● Objem 250
ml

D-CLEAN Čistící roztok na plasty, bez alkoholu, 250 ml
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
86,00 Kč bez DPH

3225

1 ks (balení)

Čistící roztok vhodný pro každodenní používání ● S praktickým rozprašovačem ●
Určen pro čištění bílých tabulí, ošetření povrchu tabulí, odstranění zbytků popisovačů a
nečistot ● Stačí nastříkat na povrch tabule a setřít čisticími ubrousky k čištění za
sucha ● Objem 250 ml

NOBO Čistící roztok EVERYDAY
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
179,00 Kč bez DPH

1901435

1 ks (balení)



Čisticí prostředky / Čistící roztoky a pěny

Výjimečně efektivní čistící roztok pro důkladné čištění povrchu tabulí ● S praktickým
rozprašovačem ● Antistatické účinky ● Odstraňuje odolnější a trvalejší usazeniny,
otisky prstů, prach i mastnotu ● Stačí nastříkat na povrch tabule a setřít čisticími
ubrousky k čištění za sucha ● Objem 250 ml

NOBO Čistící roztok NOBOCLENE PLUS
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
199,00 Kč bez DPH

1901436

1 ks (balení)

Čisticí prostředky / Čistící utěrky

Utěrka je vhodná na čištění i dosušení i velmi citlivých ploch ● Optimálním způsobem
díky dokonale nastavené kombinaci bavlny a polyesteru spojuje rychlou savost s
mechanickou pevností v suchém i mokrém stavu ● Netkaná textilie se vyrábí speciální
technologií propichování vodní tryskou ● Vyniká dlouhou životností a nevlákní ● Utěrku
lze použít mnohonásobně jak bez roztoku, tak jako aplikační pro roztok ●
Nezanechává stopy, udržuje antistatický i antibakteriální efekt vytvořený čisticími
roztoky a nedráždí pokožku rukou ● Obal: PE-sáček se samolepícím uzavíráním ●
Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné praktické používání i k použití
servisními specialisty ● V balení: 25 ks

D-CLEAN Čistící hydraspunová utěrka, 15x15 cm, 25 ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
107,00 Kč bez DPH

HS-1515

1 ks (balení)

Velice měkká utěrka je vyrobena jako netkaná textilie z polypropylénového
mikrovlákna ● Určená k rychlému stírání povrchů ● Obzvláště vhodná ke stírání bílých
tabulí ● Při použití nepoškrábe čištěný povrch, udržuje na něm antistatický i
antibakteriální efekt vytvořený čisticími roztoky, nezanechává na čištěném povrchu
vlákna ● Vhodná na čištění i dosušení ● Její absorpční schopnost je 14x větší než její
hmotnost ● Ideální kombinace kvality a cenové dostupnosti! ● Obal: PE-sáček se
samolepícím uzavíráním ● Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné
praktické používání koncovým uživatelem ● V balení: 40 kusů utěrek

D-CLEAN Čistící hydrofilní utěrka, 15x15 cm, 40 ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
47,00 Kč bez DPH

MB-1515

1 ks (balení)

Čisticí utěrky na monitory navlhčené jemným, velice dobře vytíratelným roztokem ●
Šetrně a jemně čistí a chrání čištěný povrch. ● Nezanechávají stopy na čištěné ploše ●
Účinně odstraňují prachové částice, mastný povlak a usazeniny nikotinu, neutralizují
antistatický náboj ● Obal: Recyklovatelná plastová dóza ● Zvláštní upozornění: K
dosažení vysokého čisticího efektu použijte hydraspunovou utěrku D-Clean ●
Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné praktické používání i k použití
servisními specialisty ● V balení: 100 ks utěrek

D-CLEAN Čistící navlhčené utěrky na monitory v dóze, 100ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
89,00 Kč bez DPH

D-11

1 ks (balení)

Speciální navlhčené čisticí utěrky na laptopy, ploché obrazovky, PDA, TFT/LCD a
plazmové monitory, na povrstvené i  nepovrstvené skleněné plochy, například na
zrcadla, snímače mikrofilmů, scanery, zpětné projektory a čočky ● Čisticí roztok
neobsahuje alkohol, je tedy nehořlavý ● Neobsahuje ani stopová množství
butylglykolu či metanolu ● Utěrky čistí beze zbytku, k dosažení vysokého čisticího
efektu vytřete dosucha hydraspunovou utěrkou ● Odstraňují jemně a účinně prach i
špínu a udržují antistatický efekt ● Obal: Malá recyklovatelná plastová dóza ● Zvláštní
upozornění: Při čištění důsledně dodržujte pokyny k čištění podle návodu od výrobce
zařízení ● Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné praktické používání
koncovým uživatelem ● V balení: 100 kusů utěrek

D-CLEAN Čistící navlhčené utěrky na monitory v malé dóze
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
69,00 Kč bez DPH

D-14

1 ks (balení)



Čisticí prostředky / Čistící utěrky

Perforované utěrky navlhčené čisticím roztokem na PC ● Vynikající antistatický účinek
● Uplatní se na každém pracovišti jako jednoduchá a praktická pomůcka pro čištění
PC ● Obal: Recyklovatelná plastová dóza ● Zvláštní upozornění: Utěrky nejsou vhodné
k čištění TFT / LCD / plazma monitorů! ● Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro
pravidelné praktické používání koncovým uživatelem ● V balení: 100 kusů utěrek

D-CLEAN Čistící navlhčené utěrky na PC v dóze, 100 ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
79,00 Kč bez DPH

D-41

1 ks (balení)

Utěrky navlhčené čisticím roztokem ● Slouží k čištění plastových povrchů veškeré
výpočetní kancelářské techniky od usazeného prachu, pigmentových nečistot, barviv,
zbytků lepidel a mastnoty ● Mají antistatický i antibakteriální účinek ● Dobře odstraňují
nečistoty například z klávesnic ● Pravidelnost čistění závisí na prostředí, ve kterém
zařízení pracuje ● Optimální perioda je 1x za týden ● Obal: Recyklovatelná plastová
dóza ● Bezpečnostní upozornění: Výrobek je hořlavý a dráždivý ● Všeobecné
upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné praktické používání i k použití servisními
specialisty ● V balení: 100 kusů utěrek

D-CLEAN Čistící navlhčené utěrky na plasty v dóze, 100 ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
89,00 Kč bez DPH

D-21

1 ks (balení)

Sada umožňuje bez dalších pomůcek dokonalé vyčištění obrazovek, filtrů a skleněných
ploch veškeré výpočetní a kancelářské techniky ● Biologicky odbouratelné a nehořlavé
utěrky ● Napuštěných ekologicky nezávadným roztokem s mimořádnými antistatickými
účinky ● Suché vytírací hydraspunové utěrky, nevlákní, jsou vysoce savé a pevné i
mokrém stavu, několikanásobně použitelné ● Obal: Zataveno v hliníkovém obalu ●
Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné praktické používání i k použití
servisními specialisty ● V balení: 10 sad utěrek

D-CLEAN Čistící sada utěrek na monitory TFT/LCD/plazma
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

DD-1101

1 ks (balení)

Souprava je určena k efektivnímu čištění plastových částí monitorů, klávesnic, tiskáren,
kopírek, telefonů, myší a ostatních plastových povrchů ● K napuštění utěrek je použit
upravený čisticí roztok s pomerančovým terpénem ● Díky jeho účinnosti jedna utěrka
vyčistí až 2 m² plochy ● Kombinací ekologického čisticího roztoku, který se vyznačuje
výraznými antistatickými a antibakteriálními účinky a netkaných hydraspunových
utěrek, které nevlákní a dají se mnohonásobně použít, dosáhnete dokonalého vyčištění
plastového povrchu. ● Obal: Zataveno v hliníkovém obalu ● Zvláštní upozornění:
Roztok rozpouští lak na nehty, umělé nehty může nenávratně poškodit ● Všeobecné
upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné praktické používání i k použití servisními
specialisty. ● V balení: 10 sad utěrek

D-CLEAN Čistící sada utěrek na plastové povrchy
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
95,00 Kč bez DPH

DD-1001

1 ks (balení)

Napuštěné čisticí utěrky z buničiny ● Postupný odběr ubrousků z dózy ● Rychlé a
snadné čištění tabulí, klávesnic, PC apod. ● Pro následné ošetření tabulí ubrousky k
čištění za sucha ● V balení 100 kusů

NOBO Čistící utěrky na tabule v dóze, 100ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
179,00 Kč bez DPH

1901438

1 ks (balení)

Silně savé čisticí utěrky na tabule ● Pro rychlé a snadné čištění po ošetření čisticími
prostředky ● Vhodné pro stírání za sucha ● V balení 25 kusů

NOBO Nasucho čistící utěrky, 25 ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
279,00 Kč bez DPH

1901439

1 ks (balení)



Čisticí prostředky / Stlačené plyny

Vysoce účinný tlakový sprej se stlačeným hořlavým plynem ● Vhodný k čištění
obzvlášť citlivých míst klávesnic, vnitřků počítačů, tiskáren, snímací optiky atd. ●
Plastový tlakový nástavec umožňuje plyn snadno aplikovat i do obtížně přístupných
míst ● Obal: Recyklovatelná hliníková dóza s tlakovým nástavcem ● Zvláštní
upozornění: Doporučujeme opatrné zacházení. Výrobek je extrémně hořlavý.
Nepoužívejte na horké plochy či na čistění zařízení za chodu. Při práci dbejte
bezpečnostních instrukcí na etiketě výrobku. ● Všeobecné upozornění: Výrobek je
určen pro pravidelné praktické používání i pro použití servisními specialisty.

D-CLEAN Hořlavý stlačený plyn, 400 ml
Stlačený plyn

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
106,00 Kč bez DPH

P-4001

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Spotřební materiál / Čistící prostředky

Velice měkká utěrka je vyrobena jako netkaná textilie z polypropylénového
mikrovlákna ● Určená k rychlému stírání povrchů ● Obzvláště vhodná ke stírání bílých
tabulí ● Při použití nepoškrábe čištěný povrch, udržuje na něm antistatický i
antibakteriální efekt vytvořený čisticími roztoky, nezanechává na čištěném povrchu
vlákna ● Vhodná na čištění i dosušení ● Její absorpční schopnost je 14x větší než její
hmotnost ● Ideální kombinace kvality a cenové dostupnosti! ● Obal: PE-sáček se
samolepícím uzavíráním ● Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné
praktické používání koncovým uživatelem ● V balení: 40 kusů utěrek

D-CLEAN Čistící hydrofilní utěrka, 15x15 cm, 40 ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
47,00 Kč bez DPH

MB-1515

1 ks (balení)

Vynikající praktický prostředek na čištění a údržbu všech typů bílých boardových tabulí
univerzálně použitelný na všechny jejich povrchy ● Vyznačuje se silným antistatickým
účinkem ● Lehce odstraňuje veškeré popisovače, dokonce i ty méně kvalitní ● Při
pravidelné rovnoměrné aplikaci brání stárnutí zejména tabulí fóliových ● Po krátkém
působení se snadno stírá ● Obal: Recyklovatelná plastová láhev s pistolovým
rozprašovačem ● Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné praktické
používání i k použití servisními specialisty ● Objem: 250 ml

D-CLEAN Čistící roztok na bílé tabule, 250 ml
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
129,00 Kč bez DPH

4250R

1 ks (balení)

Čistící roztok vhodný pro každodenní používání ● S praktickým rozprašovačem ●
Určen pro čištění bílých tabulí, ošetření povrchu tabulí, odstranění zbytků popisovačů a
nečistot ● Stačí nastříkat na povrch tabule a setřít čisticími ubrousky k čištění za
sucha ● Objem 250 ml

NOBO Čistící roztok EVERYDAY
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
179,00 Kč bez DPH

1901435

1 ks (balení)

Výjimečně efektivní čistící roztok pro důkladné čištění povrchu tabulí ● S praktickým
rozprašovačem ● Antistatické účinky ● Odstraňuje odolnější a trvalejší usazeniny,
otisky prstů, prach i mastnotu ● Stačí nastříkat na povrch tabule a setřít čisticími
ubrousky k čištění za sucha ● Objem 250 ml

NOBO Čistící roztok NOBOCLENE PLUS
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
199,00 Kč bez DPH

1901436

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Spotřební materiál / Čistící prostředky

Napuštěné čisticí utěrky z buničiny ● Postupný odběr ubrousků z dózy ● Rychlé a
snadné čištění tabulí, klávesnic, PC apod. ● Pro následné ošetření tabulí ubrousky k
čištění za sucha ● V balení 100 kusů

NOBO Čistící utěrky na tabule v dóze, 100ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
179,00 Kč bez DPH

1901438

1 ks (balení)

Silně savé čisticí utěrky na tabule ● Pro rychlé a snadné čištění po ošetření čisticími
prostředky ● Vhodné pro stírání za sucha ● V balení 25 kusů

NOBO Nasucho čistící utěrky, 25 ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
279,00 Kč bez DPH

1901439

1 ks (balení)
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Děrovačky a sešívačky / Děrovačky / Ruční

Praktická děrovačka s více otvory ● Vhodná pro všechny typy děrování ● Kapacita
děrování až 30 listů papíru 80 g/m² ● Nastavitelná rozteč děrovacích otvorů ● Kovová
přírazová lišta pro přesné nastavení papíru

REXEL 420 bílá/černá
Děrovačka s více otvory

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 740,00 Kč bez DPH

08909

1 ks (balení)

Extra silná registrační děrovačka z hliníkové slitiny ● Kapacita děrování až 65 listů
papíru 80 g/m² ● Přesná přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, A5, A6 ●
Doplňkové nastavení US - formátu ● Plastovou spodní část lze možno lehce otevřít a
vyprázdnit ● Průměr děrovacích otvorů 5,9 mm ● Praktické zajištění ve stisknuté
poloze pro snadné ukládání ● Rozteč děrování 80 mm

REXEL 450 bílá/černá
Extra silná registrační děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
450,00 Kč bez DPH

08910

1 ks (balení)

Stolní děrovačka se stabilní kovovou konstrukcí ● Moderní design ● Patentovaný
ukazatel pro přesné vkládání papíru ● Kapacita děrování až 15 listů papíru 80 g/m² ●
Přesná přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, US, B5, A5, B6 a A6 ● Děrovací
systém s minimální námahou „Soft Feel„ ● Spodní část lze možno lehce otevřít a
vyprázdnit ● Zešikmená spodní část usnadňuje zasouvání papíru ● Praktické zajištění
ve stisknuté poloze pro snadné ukládání ● Rozteč děrování 80 mm ● Praktická
protiskluzová patka pro snadnou manipulaci ● Držák umožňující zavěšení ● Jmenovka

REXEL P215 stříbrná/černá
Stolní děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
139,00 Kč bez DPH

2100738

1 ks (balení)

Stolní děrovačka se stabilní kovovou konstrukcí ● Moderní design ● Patentovaný
ukazatel pro přesné vkládání papíru ● Kapacita děrování až 15 listů papíru 80 g/m² ●
Přesná přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, US, B5, A5, B6 a A6 ● Děrovací
systém s minimální námahou „Soft Feel„ ● Spodní část lze možno lehce otevřít a
vyprázdnit ● Zešikmená spodní část usnadňuje zasouvání papíru ● Praktické zajištění
ve stisknuté poloze pro snadné ukládání ● Rozteč děrování 80 mm ● Praktická
protiskluzová patka pro snadnou manipulaci ● Držák umožňující zavěšení ● Jmenovka

REXEL P215 stříbrná/modrá
Stolní děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
139,00 Kč bez DPH

2100739

1 ks (balení)

Kancelářská děrovačka se stabilní kovovou konstrukcí ● Moderní design ●
Patentovaný ukazatel pro přesné vkládání papíru ● Kapacita děrování až 25 listů
papíru 80 g/m² ● Přesná přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, US, B5, A5, B6
a A6 ● Děrovací systém s minimální námahou „Soft Feel„ ● Spodní část lze možno
lehce otevřít a vyprázdnit ● Zešikmená spodní část usnadňuje zasouvání papíru ●
Praktické zajištění ve stisknuté poloze pro snadné ukládání ● Rozteč děrování 80 mm
● Praktická protiskluzová patka pro snadnou manipulaci ● Držák umožňující zavěšení
● Jmenovka

REXEL P225 stříbrná/černá
Kancelářská děrovačka.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
164,00 Kč bez DPH

2100743

1 ks (balení)

Kancelářská děrovačka se stabilní kovovou konstrukcí ● Moderní design ●
Patentovaný ukazatel pro přesné vkládání papíru ● Kapacita děrování až 25 listů
papíru 80 g/m² ● Přesná přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, US, B5, A5, B6
a A6 ● Děrovací systém s minimální námahou „Soft Feel„ ● Spodní část lze možno
lehce otevřít a vyprázdnit ● Zešikmená spodní část usnadňuje zasouvání papíru ●
Praktické zajištění ve stisknuté poloze pro snadné ukládání ● Rozteč děrování 80 mm
● Praktická protiskluzová patka pro snadnou manipulaci ● Držák umožňující zavěšení
● Jmenovka

REXEL P225 stříbrná/modrá
Kancelářská děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
164,00 Kč bez DPH

2100744

1 ks (balení)



Děrovačky a sešívačky / Děrovačky / Ruční

Děrovačka ze stabilní kovové konstrukce ● Moderní design ● Patentovaný ukazatel pro
přesné vkládání papíru ● Kapacita děrování až 40 listů papíru 80 g/m² ● Přesná
přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, US, B5, A5, B6 a A6 ● Děrovací systém
s minimální námahou „Soft Feel„ ● Spodní část lze možno lehce otevřít a vyprázdnit ●
Zešikmená spodní část usnadňuje zasouvání papíru ● Praktické zajištění ve stisknuté
poloze pro snadné ukládání ● Rozteč děrování 80 mm ● Praktická protiskluzová patka
pro snadnou manipulaci ● Držák ● Jmenovka

REXEL P240 stříbrná/černá
Kancelářská děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
319,00 Kč bez DPH

2100748

1 ks (balení)

Děrovačka ze stabilní kovové konstrukce ● Moderní design ● Patentovaný ukazatel pro
přesné vkládání papíru ● Kapacita děrování až 40 listů papíru 80 g/m² ● Přesná
přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, US, B5, A5, B6 a A6 ● Děrovací systém
s minimální námahou „Soft Feel„ ● Spodní část lze možno lehce otevřít a vyprázdnit ●
Zešikmená spodní část usnadňuje zasouvání papíru ● Praktické zajištění ve stisknuté
poloze pro snadné ukládání ● Rozteč děrování 80 mm ● Praktická protiskluzová patka
pro snadnou manipulaci ● Držák ● Jmenovka

REXEL P240 stříbrná/modrá
Kancelářská děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
319,00 Kč bez DPH

2100749

1 ks (balení)

Extra silná registrační děrovačka ● Kapacita děrování až 65 listů papíru 80 g/m² ●
Přesná přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, US, B5, A5, B6 a A6 ● Průměr
děrovacích otvorů 5,9 mm ● Praktické zajištění ve stisknuté poloze pro snadné
ukládání ● Rozteč děrování 80 mm

REXEL P265 stříbrná/černá
Registrační děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
499,00 Kč bez DPH

2100982

1 ks (balení)

Stolní děrovačka se stabilní konstrukcí ● Se 4 otvory pro všechna evropská standardní
děrování A4 ● Stabilní konstrukce ● Kapacita děrování až 25 listů papíru 80 g/m² ●
Přírazová lišta pro přesné nastavení a děrování ● Praktické zajištění ve stisknuté
poloze pro snadné ukládání ● Patentovaný ukazatel stavu pro přesné vkládání papíru
● Rozteč děrování 80 mm

REXEL P425 černá
Děrovačka se čtyřmi otvory

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
490,00 Kč bez DPH

2100755

1 ks (balení)

Malá ruční děrovačka z robustního kovu ● Kapacita děrování až 12 listů papíru 80
g/m² ● Přesná přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, A5, A6 ● Praktické
zajištění ve stisknuté poloze pro snadné ukládání ● Průměr děrovacíh otvorů 5,9 mm ●
Rozteč děrování 80 mm

REXEL V212 černá
Stolní děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
85,00 Kč bez DPH

2100759

1 ks (balení)

Malá ruční děrovačka z robustního kovu ● Kapacita děrování až 12 listů papíru 80
g/m² ● Přesná přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, A5, A6 ● Praktické
zajištění ve stisknuté poloze pro snadné ukládání ● Průměr děrovacíh otvorů 5,9 mm ●
Rozteč děrování 80 mm

REXEL V212 modrá
Stolní děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
85,00 Kč bez DPH

2100758

1 ks (balení)



Děrovačky a sešívačky / Děrovačky / Ruční

Praktická kancelářská děrovačka z robustního kovu ● Kapacita děrování až 20 listů
papíru 80 g/m² ● Přesná přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, A5, A6 ●
Průměr děrovacích otvorů 5,9 mm ● Praktické zajištění ve stisknuté poloze pro snadné
ukládání ● Rozteč děrování 80 mm

REXEL V220 černá
Kancelářská děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
114,00 Kč bez DPH

2100763

1 ks (balení)

Praktická kancelářská děrovačka z robustního kovu ● Kapacita děrování až 20 listů
papíru 80 g/m² ● Přesná přírazová lišta umožňuje nastavit formáty A4, A5, A6 ●
Průměr děrovacích otvorů 5,9 mm ● Praktické zajištění ve stisknuté poloze pro snadné
ukládání ● Rozteč děrování 80 mm

REXEL V220 modrá
Kancelářská děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
114,00 Kč bez DPH

2100762

1 ks (balení)

Silná registrační děrovačka se stabilní konstrukcí ● Vhodná pro každodenní používání
● Kapacita děrování až 35 listů papíru 80 g/m² ● Průměr děrovacích otvorů 5,9 mm ●
Praktické zajištění ve stisknuté poloze pro snadné ukládání ● Rozteč děrování 80 mm

REXEL V235 černá
Silná registrační děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
189,00 Kč bez DPH

2100767

1 ks (balení)

Silná registrační děrovačka se stabilní konstrukcí ● Vhodná pro každodenní používání
● Kapacita děrování až 35 listů papíru 80 g/m² ● Průměr děrovacích otvorů 5,9 mm ●
Praktické zajištění ve stisknuté poloze pro snadné ukládání ● Rozteč děrování 80 mm

REXEL V235 modrá
Silná registrační děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
189,00 Kč bez DPH

2100766

1 ks (balení)

Děrovačky a sešívačky / Děrovačky / Elektrické

Elektrická sešívačka a děrovačka v jednom ● Elegantní design ● Kapacita sešívání až
20 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 14 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka
vkládání papíru 10 mm ● Rozteč děrování 80 mm ● Napájení adaptérem (součást
balení) nebo 6 tužkovými bateriemi ● Protiskluzová gumová patka pro snadnou
manipulaci ● Spínač pro jednoduché přepnutí mezi děrovačkou a sešívačkou ●
Mechanika předního plnění drátků otevíraná pomocí spínače na zadní straně ● Na
drátky do sešívaček velikosti 24/6 a 26/6 ● Kapacita drátky 84 pro velikost 24/6 a 105
pro 26/6

REXEL POLARIS 2in1 stříbrná/černá
Elektrická kombinace děrovačky a sešívačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 240,00 Kč bez DPH

2101199

1 ks (balení)



Děrovačky a sešívačky / Děrovačky / Profesionální

Výkonná děrovačka z robustního kovu ● Pro přesné a vysoce kapacitní děrování ●
Kapacita děrování 150 listů papíru 80 g/m² ● Nastavitelná hloubka děrování 9 mm až
17 mm ● Dlouhé rameno pro sníženou námahu ● Vysunovací zásobník pro
jednoduché vyprazdňování ● Uzamykatelné kovové vodítko papíru aktivované
tlačítkem ● Možnost výměny disků a sekacích čepů ● Průměr děrovacích otvorů 6 mm
● Gumové protiskluzové patky pro snadnou manipulaci

REXEL HD2150 stříbrná/černá
Profesionální děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 490,00 Kč bez DPH

2101234

1 ks (balení)

Výkonná děrovačka z robustního kovu ● Dlouhé rameno pro sníženou námahu ●
Redukuje vynaloženou sílu jako žádná jiná děrovačka na trhu ● Zvýšená účinnost páky
a inovativní mechanizmus umožňuje proděrovat 150 listů papíru jedním snadným
pohybem, dva pohyby proděrují s lehkostí 150-300 listů papíru ● Vysunovací zásobník
pro jednoduché vyprazdňování ● Gumové protiskluzové patky pro snadnou manipulaci
● Nastavitelná vodící lišta se značením 150 a 300 listů papíru ● Průměr otvorů 6 mm ●
Vzdálenost otvorů 80 mm ● Kapacita děrování 300 listů papíru 80 g/m² ● Barva
stříbrná/modrá ● Hmotnost 4,7 kg ● Možnost výměny disků, sekacích čepů a čističů
čepů

REXEL HD2300X stříbrná/modrá
Profesionální děrovačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 990,00 Kč bez DPH

2101521

1 ks (balení)

Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Ruční

Celokovová stolní sešívačka ● Kapacita sešívání až 25 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka
vkládání papíru 60 mm ● Speciální materiál „Soft Feel„ na povrchu a spodní straně
sešívačky pro příjemné používání ● Pro otevřené i uzavřené sešívání ● Na drátky do
sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a 84 pro 24/6

REXEL ARIUS stříbrná/modrá
Stolní sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
219,00 Kč bez DPH

2100599

1 ks (balení)

Ruční sešívačka do školy a pro domácí použití ● Z plastu s horní mechanikou ●
Kapacita sešívání až 10 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 35 mm ● Pro
uzavřené sešívání ● Integrovaný rozešívač drátků ● Včetně 1500 ks drátků ● Na drátky
do sešívaček velikosti No. 25 ● Kapacita drátků 50 pro velikost No. 25 ● 10 ks barevně
nadružených sešívaček v balení

REXEL BAMBI blistr - mix barev
Malá sešívačka v blistru

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
79,00 Kč bez DPH

2100154

1 ks (balení)

Malá sešívačka v blistru ● Zajímavý a barevný design ● Kapacita sešívání až 10 listů
papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 35 mm ● Integrovaný rozešívač drátků ● Pro
uzavřené sešívání ● Potřebuje málo místa ● Na drátky do sešívaček velikosti 26/6 a
24/6 ● Kapacita drátků 50 pro velikost 26/6 a 40 pro 24/6 ● Včetně 1000 ks drátků ● 10
ks barevně nadružených sešívaček v balení

REXEL BEASTY a DRÁTKY DO SEŠÍVAČKY blistr
Malá sešívačka v blistru

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
64,00 Kč bez DPH

2100151

1 ks (balení)



Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Ruční

Stolní sešívačka se zajímavým designem ● Kapacita sešívání až 20 listů papíru 80
g/m² ● Hloubka vkládání papíru 60 mm ● Speciální materiál na povrchu a spodní
straně sešívačky pro příjemné a měkké uchopení ● Lze odkládat také nastojato ● Na
drátky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a 84
pro 24/6 ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL CENTOR STAND - UP stříbrná/černá
Stolní sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
189,00 Kč bez DPH

2100595

1 ks (balení)

Stolní sešívačka se zajímavým designem ● Kapacita sešívání až 20 listů papíru 80
g/m² ● Hloubka vkládání papíru 60 mm ● Speciální materiál na povrchu a spodní
straně sešívačky pro příjemné a měkké uchopení ● Lze odkládat také nastojato ● Na
drátky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a 84
pro 24/6 ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL CENTOR STAND - UP stříbrná/modrá
Stolní sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
189,00 Kč bez DPH

2100596

1 ks (balení)

Stolní sešívačka ● Elegantní design ● Kapacita sešívání až 25 listů papíru 80 g/m² ●
Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Pevná kovová konstrukce s hlavou z měkkého
plastu pro příjemné používání ● Ergonomické tvarování na spodní straně ● Jmenovka
● Ukazatel stavu naplnění drátků ● Na drátky do sešívaček velikosti 24/6 a 26/6 ●
Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a 84 pro 24/6 ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL GAZELLE černá
Stolní sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
179,00 Kč bez DPH

2100010

1 ks (balení)

Stolní sešívačka ● Elegantní design ● Kapacita sešívání až 25 listů papíru 80 g/m² ●
Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Pevná kovová konstrukce s hlavou z měkkého
plastu pro příjemné používání ● Ergonomické tvarování na spodní straně ● Jmenovka
● Ukazatel stavu naplnění drátků ● Na drátky do sešívaček velikosti 24/6 a 26/6 ●
Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a 84 pro 24/6 ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL GAZELLE stříbrná/černá
Stolní sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
179,00 Kč bez DPH

2100790

1 ks (balení)

Stolní sešívačka ● Elegantní design ● Kapacita sešívání až 25 listů papíru 80 g/m² ●
Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Pevná kovová konstrukce s hlavou z měkkého
plastu pro příjemné používání ● Ergonomické tvarování na spodní straně ● Jmenovka
● Ukazatel stavu naplnění drátků ● Na drátky do sešívaček velikosti 24/6 a 26/6 ●
Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a 84 pro 24/6 ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL GAZELLE stříbrná/modrá
Stolní sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
179,00 Kč bez DPH

2100011

1 ks (balení)

Stolní sešívačka ● Elegantní design ● Kapacita sešívání až 25 listů papíru 80 g/m² ●
Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Pevná kovová konstrukce s hlavou z měkkého
plastu pro příjemné používání ● Ergonomické tvarování na spodní straně ● Jmenovka
● Ukazatel stavu naplnění drátků ● Na drátky do sešívaček velikosti 24/6 a 26/6 ●
Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a 84 pro 24/6 ● Balení obsahuje podstavec na
sešívačku, 1000 kusů drátků 26/6 a rozešívačku

REXEL GAZELLE with G-Pod stříbrná/černá
Ruční sešívačka s podstavcem, rozešívačem a drátky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
279,00 Kč bez DPH

2101417

1 ks (balení)



Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Ruční

Stolní sešívačka ● Elegantní design ● Kapacita sešívání až 25 listů papíru 80 g/m² ●
Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Pevná kovová konstrukce s hlavou z měkkého
plastu pro příjemné používání ● Ergonomické tvarování na spodní straně ● Jmenovka
● Ukazatel stavu naplnění drátků ● Na drátky do sešívaček velikosti 24/6 a 26/6 ●
Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a 84 pro 24/6 ● Balení obsahuje podstavec na
sešívačku, 1000 kusů drátků 26/6 a rozešívačku

REXEL GAZELLE with G-Pod stříbrná/modrá
Ruční sešívačka s podstavcem, rozešívačem a drátky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
279,00 Kč bez DPH

2101416

1 ks (balení)

Stolní sešívačka se zajímavým designem ● Integrovaný rozešívač ● Ergonomické
tvarování ● Hloubka vkládání papíru 55 mm ● Kapacita sešívání až 20 listů papíru 80
g/m² ● Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a 84 pro 24/6 ● Barva modrá

REXEL GEMINI modrá
Stolní sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
79,00 Kč bez DPH

2100030

1 ks (balení)

Celokovová profesionální sešívačka ● Kapacita sešívání až 15 listů papíru 80 g/m² ●
Extra dlouhá hloubka vkládání papíru 280 mm ● Dlouhá vsuvka pro skládaný formát
DIN A3 ● Pro otevřené i uzavřené sešívání ● Na drátky do sešívaček velikosti 26/6 a
24/6 ● Kapacita drátků 210 pro velikost 26/6 a 168 pro 24/6

REXEL LONG REACH černá
Praktická speciální sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
439,00 Kč bez DPH

R01026

1 ks (balení)

Stolní sešívačka ● Kovová konstrukce ● Uzavřené i otevřené sešívání ● Hloubka
vkládání papíru 64 mm ● Kapacita sešívání až 20 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita
drátků 105 pro velikost 26/6 a 84 pro 24/6 ● Barva: černá

REXEL METEOR černá
Stolní sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
69,00 Kč bez DPH

2100019

1 ks (balení)

Ruční sešívačka do školy a pro domácí použití ● Z plastu s horní mechanikou ●
Kapacita sešívání až 10 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 25 mm ● Pro
uzavřené sešívání ● Integrovaný rozešívač drátků ● Včetně 1000 ks drátků ● Na drátky
do sešívaček velikosti No. 10 ● Kapacita drátků 50 ● 10 ks barevně nadružených
sešívaček v balení ● Barva: Modrá červená černá

REXEL MINI 10 blistr - mix barev
Malá sešívačka v blistru

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
43,00 Kč bez DPH

2100153

10 ks (balení)

Vhodná pro kanceláře a účtárny k profesionálnímu a častému používání ● PowerEase
Technology ušetří 70% síly potřebné k sešívání. ● Lehká sešívačka s plastovou
konstrukcí ● Tlačítko pro bezpečné vysunutí zásobníku drátků  ● Kapacita sešívání až
20 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Pro uzavřené sešívání ●
Na drátky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků 210 pro velikost 26/6 a
150 pro velikost 24/6 ● Barva stříbrná/černá, stříbrná/modrá ● Prodloužená záruka 5
let

REXEL NEUTRON stříbrná/černá
Ruční sešívačka s PowerEase Technology

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
449,00 Kč bez DPH

2101730

1 ks (balení)



Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Ruční

Vhodná pro kanceláře a účtárny k profesionálnímu a častému používání ● PowerEase
Technology ušetří 70% síly potřebné k sešívání. ● Lehká sešívačka s plastovou
konstrukcí ● Tlačítko pro bezpečné vysunutí zásobníku drátků  ● Kapacita sešívání až
20 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Pro uzavřené sešívání ●
Na drátky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků 210 pro velikost 26/6 a
150 pro velikost 24/6 ● Barva stříbrná/černá, stříbrná/modrá ● Prodloužená záruka 5
let

REXEL NEUTRON stříbrná/modrá
Ruční sešívačka s PowerEase Technology

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
449,00 Kč bez DPH

2101731

1 ks (balení)

Příruční klešťová sešívačka z oceli ● Estetický design ● Kapacita sešívání až 12 listů
papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 52 mm ● Pro uzavřené sešívání ● Velmi
pevná konstrukce ● Na drátky do sešívaček velikosti No.25

REXEL NIPPER 25 stříbrná
Příruční klešťová sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
159,00 Kč bez DPH

03045

1 ks (balení)

Klešťová sešívačka z kovu ● Estetický design ● Kapacita sešívání až 12 listů papíru 80
g/m² ● Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Ergonomicky tvarované držadlo z měkkého
plastu pro příjemné používání ● Kovové držadlo umožňuje zavěšení ● Díky kovové
konstrukci a solidní mechanice vyvine velkou sílu ● Pro uzavřeného sešívání ● Na
drátky do sešívaček velikosti No.25 ● Kapacita drátků 150 ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL OFFICE 25 stříbrná/černá
Klešťová sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
229,00 Kč bez DPH

2100034

1 ks (balení)

Robustní klešťová sešívačka z kovu ● Estetický design ● Kapacita sešívání až 25 listů
papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Ergonomicky tvarované držadlo z
měkkého plastu pro příjemné používání ● Kovové držadlo umožňuje zavěšení ● Díky
kovové konstrukci a solidní mechanice vyvine velkou sílu ● Pro otevřené i uzavřené
sešívání ● Na sponky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ●  Kapacita sponek 210 pro
velikost 26/6 a 168 pro velikost 24/6 ● Včetně 1000 kusů sponek do sešívačky ●
Prodloužená záruka 5 let

REXEL OFFICE 56 blistr - stříbrná/černá
Robustní klešťová sešívačka v blistru

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
299,00 Kč bez DPH

2100032

1 ks (balení)

Vhodná pro kanceláře a účtárny k profesionálnímu a častému používání ● PowerEase
Technology ušetří 70% síly potřebné k sešívání. ● Lehká sešívačka s plastovou
konstrukcí ● Tlačítko pro bezpečné vysunutí zásobníku drátků ● Kapacita sešívání až
20 listů papíru 80 g/m²  ● Hloubka vkládání papíru 45 mm ● Pro uzavřené sešívání ●
Na drátky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a
84 pro velikost 24/6 ● Barva stříbrná/černá, stříbrná/modrá ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL PROTON stříbrná/černá
Ruční sešívačka s PowerEase Technology

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
349,00 Kč bez DPH

2101732

1 ks (balení)

Vhodná pro kanceláře a účtárny k profesionálnímu a častému používání ● PowerEase
Technology ušetří 70% síly potřebné k sešívání. ● Lehká sešívačka s plastovou
konstrukcí ● Tlačítko pro bezpečné vysunutí zásobníku drátků ● Kapacita sešívání až
20 listů papíru 80 g/m²  ● Hloubka vkládání papíru 45 mm ● Pro uzavřené sešívání ●
Na drátky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků 105 pro velikost 26/6 a
84 pro velikost 24/6 ● Barva stříbrná/černá, stříbrná/modrá ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL PROTON stříbrná/modrá
Ruční sešívačka s PowerEase Technology

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
349,00 Kč bez DPH

2101733

1 ks (balení)



Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Ruční

Vhodná pro kanceláře a účtárny k profesionálnímu a častému používání ● PowerEase
Technology ušetří 70%  síly potřebné k sešívání. ● Stabilní kovová konstrukce s
plastovým držadlem ● Tlačítko pro bezpečné vysunutí zásobníku drátků  ● Kapacita
sešívání až 25 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Pro uzavřené
sešívání ● Na drátky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků 210 pro
velikost 26/6 a 150 pro velikost 24/6 ● Barva stříbrná/černá, stříbrná/modrá ●
Prodloužená záruka 5 let

REXEL PULSAR stříbrná/černá
Ruční sešívačka s PowerEase Technology

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
570,00 Kč bez DPH

2101527

1 ks (balení)

Vhodná pro kanceláře a účtárny k profesionálnímu a častému používání ● PowerEase
Technology ušetří 70%  síly potřebné k sešívání. ● Stabilní kovová konstrukce s
plastovým držadlem ● Tlačítko pro bezpečné vysunutí zásobníku drátků  ● Kapacita
sešívání až 25 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 50 mm ● Pro uzavřené
sešívání ● Na drátky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků 210 pro
velikost 26/6 a 150 pro velikost 24/6 ● Barva stříbrná/černá, stříbrná/modrá ●
Prodloužená záruka 5 let

REXEL PULSAR stříbrná/modrá
Ruční sešívačka s PowerEase Technology

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
570,00 Kč bez DPH

2101528

1 ks (balení)

Ekonomická sešívačka z pevného kovu ● Estetický design ● Kovová mechanika ●
Kapacita sešívání až 20 listů papíru 80 g/m² ● Nastavitelná hloubka vkládání papíru 64
a 103 mm ● Integrovaný rozešívač drátků ● Dvojité vedení drátků ● Pro otevřené i
uzavřené sešívání ● Na drátky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků
210 pro velikost 26/6 a 168 pro 24/6 ● Barva černá

REXEL STANDARD 100 černá
Ekonomická sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
79,00 Kč bez DPH

R0650391

1 ks (balení)

Stolní sešívačka z kovu ● Velmi moderní design ● Kapacita sešívání až 30 listů papíru
80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 45 mm ● Ergonomické tvarování a speciální
materiál sešívačky pro příjemné používání ● Dvojité vedení drátků ● Pro otevřené i
uzavřené sešívání ● Na drátky do sešívaček velikosti 26/6 a 24/6 ● Kapacita drátků
105 pro velikost 26/6 a 84 pro 24/6 ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL ULYSSEY PREMIUM černá
Stolní sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
449,00 Kč bez DPH

2100556

1 ks (balení)

Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Elektrické

Elektrická stolní sešívačka ● Zajímavý kompaktní a moderní design ● Vhodná pro
každodenní používání ● Kapacita sešívání až 12 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka
vkládání papíru 10 mm ● Napájení 4 tužkovými bateriemi ● Jednoduchá mechanika
předního plnění drátků pomocí speciálního vyskakovacího mechanismu ● Gumové
protiskluzové patky pro snadnou manipulaci ● Na drátků do sešívaček velikosti 24/6 a
26/6 ● Kapacita drátků 84 pro velikost 24/6 a 105 pro 26/6

REXEL ECLIPSE 12 stříbrná/černá
Elektrická sešívačka.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
750,00 Kč bez DPH

2101174

1 ks (balení)



Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Elektrické

Elektrická sešívačka a děrovačka v jednom ● Elegantní design ● Kapacita sešívání až
20 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 14 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka
vkládání papíru 10 mm ● Rozteč děrování 80 mm ● Napájení adaptérem (součást
balení) nebo 6 tužkovými bateriemi ● Protiskluzová gumová patka pro snadnou
manipulaci ● Spínač pro jednoduché přepnutí mezi děrovačkou a sešívačkou ●
Mechanika předního plnění drátků otevíraná pomocí spínače na zadní straně ● Na
drátky do sešívaček velikosti 24/6 a 26/6 ● Kapacita drátky 84 pro velikost 24/6 a 105
pro 26/6

REXEL POLARIS 2in1 stříbrná/černá
Elektrická kombinace děrovačky a sešívačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 240,00 Kč bez DPH

2101199

1 ks (balení)

Elektrická stolní sešívačka vhodná pro profesionální a časté používání ● Kapacita
sešívání až 30 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 21 mm ● Napájení
adaptérem (součást balení včetně cartridge s 5000 sponkami) ● Mechanika vrchního
plnění sponek ● Gumové protiskluzové patky pro snadnou manipulaci ● Výhradně na
drátky Cartridge standart No 5000 ● Náhledové okénko pro přesné sešívání

REXEL STELLA 30 stříbrná/černá
Elektrická sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 590,00 Kč bez DPH

2101197

1 ks (balení)

Elektrická stolní sešívačka vhodná pro profesionální a časté používání ● Kapacita
sešívání až 70 listů papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 30 mm ● Napájení
adaptérem (součást balení včetně cartridge s 5000 drátky) ● Mechanika vrchního
plnění drátků ● Gumové protiskluzové patky pro snadnou manipulaci ● Výhradně na
drátky Cartridge velká No 270 ● Náhledové okénko pro přesné sešívání

REXEL STELLA 70 stříbrná/černá
Elektrická sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 890,00 Kč bez DPH

2101198

1 ks (balení)

Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Profesionální

Profesionální sešívačka z vysoce kvalitního plastu ● Kapacita sešívání až 160 listů
papíru 80 g/m² ● Nastavitelná hloubka vkládání papíru až do 70 mm ● Ergonomické
tvarování pro příjemné používání ● Mechanika zadního plnění drátků ● Pro uzavřené
sešívání ● Praktické protiskluzové gumové patky pro snadnou manipulaci ● Na drátky
do sešívaček velikosti 23/8, 23/10, 23/13, 23/17 a 23/20

REXEL GLADIATOR černá
Profesionální sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
990,00 Kč bez DPH

2100591

1 ks (balení)

Ideální pro nepřetržité sešívání středních až velkých dokumentů  ● Stabilní kovová
konstrukce s plastovým držadlem ● Tlačítko pro bezpečné vysunutí zásobníku drátků
● Kvalitní patentovaný pákový mechanismus pro menší námahu při sešívání ●
Praktická protiskluzová gumová spodní strana pro snadnou manipulaci ● Upravitelné a
uzamykatelné vodítko papíru ● Jednoduchá páčka uvolňuje zaseknuté drátky ●
Výhradně na drátky do sešívačky Merkury ● Kapacita sešívání až 120 listů papíru 80
g/m² ● Hloubka vkládání papíru 55 mm ● Pro uzavřené sešívání ● Barva
stříbrná/černá ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL MERCURY stříbrná/černá
Profesionální sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 490,00 Kč bez DPH

2100922

1 ks (balení)



Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Profesionální

Profesionální sešívačka ze stabilní lité konstrukce se stříbrným lakem ● Moderní
design ● Jedinečná patentovaná metoda sešívání ● Kapacita sešívání až 60 listů
papíru 80 g/m² ● Hloubka vkládání papíru 65 mm ● Ergonomické tvarování a štíhlá
forma pro příjemné používání ● Mechanika vrchního plnění drátků ● Možnost
uzavřeného sešívání ● Praktická protiskluzová gumová spodní strana pro snadnou
manipulaci ● Výhradně na drátky do sešívačky Odyssey ● Prodloužená záruka 5 let

REXEL ODYSSEY stříbrná
Profesionální sešívačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
690,00 Kč bez DPH

2100048

1 ks (balení)

Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Rozešívače

Pro všechny běžné standardní sešívačky ● Rozešívá bez námahy a poškození papíru
● 20 ks barevně nadružených rozešívačů v balení

REXEL Klešťový rozešívač
Klešťový rozešívač drátků do sešívaček

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
15,00 Kč bez DPH

R08115

20 ks (balení)



Děrovačky a sešívačky / Sešívačky / Spotřební materiál

Kč bez DPH69,00Doporučená cena:

06412

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Drátky do sešívaček 23/12, 1000 kusů

Drátky do sešívaček. V balení 1000 kusů drátků.

Kč bez DPH89,00Doporučená cena:

2101052

10 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Drátky do sešívaček 23/17, 1000 kusů

Drátky do sešívaček. V balení 1000 kusů drátků.

Kč bez DPH59,00Doporučená cena:

06409

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Drátky do sešívaček 23/9, 1000 kusů

Drátky do sešívaček. V balení 1000 kusů drátků.

Kč bez DPH8,00Doporučená cena:

R06121

20 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Drátky do sešívaček 24/6 (No.16), 1000 kusů

Drátky do sešívaček. V balení 1000 kusů drátků.

Kč bez DPH7,00Doporučená cena:

R06131

20 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Drátky do sešívaček 26/6 (No.56), 1000 kusů

Drátky do sešívaček. V balení 1000 kusů drátků.

Kč bez DPH6,00Doporučená cena:

R06150

20 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Drátky do sešívaček No.10, 1000 kusů

Drátky do sešívaček. V balení 1000 kusů drátků.

Kč bez DPH9,00Doporučená cena:

R05020

20 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Drátky do sešívaček No.25, 1500 kusů

Drátky do sešívaček. V balení 1500 kusů drátků.

Kč bez DPH29,00Doporučená cena:

R05025

20 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Drátky do sešívaček No.25, 5000 kusů

Drátky do sešívaček. V balení 5000 kusů drátků.

Kč bez DPH49,00Doporučená cena:

2100050

10 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Drátky do sešívaček Odyssey, 2500 kusů

Drátky do sešívaček. V balení 2500 kusů drátků.

Kč bez DPH159,00Doporučená cena:

2100928

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Drátky do sešívačky Merkury, 2500 kusů

Drátky do sešívaček Merkury. V balení 2500 kusů drátků.

Kč bez DPH320,00Doporučená cena:

06308

24 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Sešívací cartridge - standardní (Stella 30)

Sešívací cartridge do kopírek a elektrických sešívacích strojů. Sešívání až do 30 listů.
Typ sponek Stella 30. V balení 5000 kusů drátků.

Kč bez DPH340,00Doporučená cena:

06311

18 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

REXEL Sešívací cartridge - velká (Stella 70)

Sešívací cartridge do kopírek a elektrických sešívacích strojů. Sešívání až do 70 listů.
Typ sponek Stella 70. V balení 5000 kusů drátků.



Kalkulačky / Kapesní

Obchodní cesty a jednání ● Osmimístný LCD displej ● Pryžové klávesy s jemným
stiskem ● Ochranné pouzdro

IBICO Kalkulačka 081X
Kapesní kalkulačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
150,00 Kč bez DPH

CIB410000

1 ks (balení)

Obchodní cesty a jednání ● Desetimístný, velký LCD displej ● Konverze měn ● Odolný
pevný kryt

IBICO Kalkulačka 101X
Kapesní kalkulačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
370,00 Kč bez DPH

CIB410024

1 ks (balení)

Kalkulačka či numerická klávesnice PC ● Lze používat i samostatně ● Díky minimální
hmotnosti je ideální na cesty (obchodníci) ● Dvanáctimístný LCD displej ● Připojení k
počítači přes USB, velké usnadnění jakékoli práce s čísly na laptopu i na PC ● Převod
informací do počítače k dalšímu zpracování pouhým stisknutím klávesy „SEND“ ●
Následné úpravy mohou být prováděny v programech MS Excel a Word ● Plastové
klávesy ● Velká klávesa +

IBICO Kalkulačka 121XPClink
Kalkulačka s připojením na PC

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
840,00 Kč bez DPH

CIB410185

1 ks (balení)

Kalkulačky / Stolní

Obchodní oddělení ● Distribuce ● Zákaznický servis ● Logistika ● Osmimístný LCD
displej ● Konverze měn ● Displej s nastavitelným sklonem ● Velké plastické klávesy
 Mimořádně velká klávesa +

IBICO Kalkulačka 208X
Stolní kalkulačka.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
280,00 Kč bez DPH

CIB410062

1 ks (balení)

Obchodní oddělení ● Distribuce ● Zákaznický servis ● Logistika ● Dvanáctimístný LCD
displej ● Konverze měn ● Funkce Daň (Tax) +/- ● Funkce Zaokrouhlování (Rounding)
● Zápis dvou nul (00) a volba počtu desetinných míst ● Displej s nastavitelným
sklonem ● Vyvýšené klávesy pro rychlý vstup dat

IBICO Kalkulačka 212X
Stolní kalkulačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
440,00 Kč bez DPH

CIB410086

1 ks (balení)



Kalkulačky / S tiskem

Adaptér ke kalkulačnám IBICO ● Napájení 230 V

IBICO Adaptér ke kalkulačce
Adaptér ke kalkulačnám IBICO

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
179,00 Kč bez DPH

CIB405006

1 ks (balení)

Obchodní oddělení ● Účtárny ● Ekonomické a finanční oddělení ● Rychlost tisku: 1,4
řádku/sekundu ● Konverze měn ● Funkce Daň (Tax) +/- ● Zápis dvou nul (00) a volba
počtu desetinných míst ● Tisk na papírovou pásku

IBICO Kalkulačka 1211X
Kalkulačka s tiskem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 130,00 Kč bez DPH

CIB410048

1 ks (balení)

Účtárny ● Ekonomické a finanční oddělení ● Logistika ● 12 zobrazovaných číslic na
digitálním displeji ● 2 tiskové barvy (černá/červená) ● Rychlost tisku: 2,4
řádku/sekundu ● Tisk Zapnuto/Vypnuto ● Kompaktní kalkulačka s tiskem ● Funkce
Hodiny (Clock) a Datum (Date)

IBICO Kalkulačka 1214X
Velká kalkulačka s dvoubarevným tiskem.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 240,00 Kč bez DPH

CIB410031

1 ks (balení)

Účtárny ● Ekonomické a finanční oddělení ● Logistika ● Rychlost tisku: 2,4
řádku/sekundu ● Profesionální klávesnice ● Dvoubarevný tisk ● Funkce Hodiny (Clock)
a Datum (Date)

IBICO Kalkulačka 1221X
Velká kalkulačka s dvoubarevným tiskem.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 690,00 Kč bez DPH

CIB410055

1 ks (balení)

Účtárny ● Ekonomické a finanční oddělení ● Logistika ● Rychlost tisku: 3,5
řádku/sekundu ● Profesionální klávesnice ● Dvoubarevný tisk ● Funkce hodiny (Clock)
a Datum (Date) ● Funkce Celkový součet (Grand total)

IBICO Kalkulačka 1231X
Kalkulačka s dvoubarevným tiskem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 990,00 Kč bez DPH

CIB404009

1 ks (balení)

Účtárny ● Ekonomické a finanční oddělení ● Logistika ● Plus: Vysoce výkonná
termotiskárna ● Rychlost tisku: 10 řádků/sekundu ● Funkce Automatické volání
(Autocall): 99 záznamů ● Záporné hodnoty při tisku zobrazeny tučně ● Dvoubarevný
displej

IBICO Kalkulačka 1491X
Kalkulačka s termotiskem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 490,00 Kč bez DPH

CIB404207

1 ks (balení)



Kancelářské doplňky / Podložky / Podložky pod nohy

Odlehčuje bederní páteř ● Neklouzavý povrch zajistí, aby nohy neklouzaly po
podložce ● Nastavitelný úhel 0–15 stupňů ● Rozměry stupátka: 45x35 cm

KENSINGTON SOLEMATE
Podložka pod nohy s neklouzavým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
890,00 Kč bez DPH

56145

1 ks (balení)

Velmi pohodlná podložka s gelovou vložkou na stupátku k zredukování zátěže nohou ●
Nastavitelný úhel pomocí páčky 0–18 stupňů ● Nastavitelná výška ● Rozměry
stoupátka: 45x35 cm

KENSINGTON SOLEMATE COMFORT
Podložka pod nohy s gelovou vložkou

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 790,00 Kč bez DPH

56153

1 ks (balení)

Uvolňuje bederní páteř ● Neklouzavý povrch zajistí, aby nohy neklouzaly po podložce
● Nastavitelný úhel sklonu 0 až 15 stupňů ● 6 přednastavených poloh ● Rozměry
stupátka: 45x35 cm

KENSINGTON SOLEMATE PLUS
Podložkapod nohy s neklouzavým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 290,00 Kč bez DPH

56146

1 ks (balení)

Elegantní podložka antracitové barvy ● Ergonomické tvarování pro lepší pohodlí ●
Nastavitelná výška a úhel sklonu ● 12 přednastavených poloh ● Snadná manipulace ●
Rozměry stupátka: 45x35 cm

KENSINGTON SOLEREST
Nastavitelná podložkapod nohy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
690,00 Kč bez DPH

56148

1 ks (balení)

Podložka pod nohy antracitové barvy ● Nastavitelná do dvou stupňů poloh ● Lehká a
snadná manipulace ● Rozměry stupátka: 45x35 cm

KENSINGTON SOLESAVER
Nastavitelná podložka pod nohy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
590,00 Kč bez DPH

56152

1 ks (balení)

Výškově nastavitelná v rozmezí 4,5 až 7 cm vpředu a 8 až 12,5 cm vzadu ● 4 pozice
náklonu 6°/12°/16°/25° ● Pro nastavení výšky je třeba uvolnit podpěry vpředu i vzádu ●
Gumové patky na spodu kovové konstrukce zabraňují pohybu podložky po podlaze ●
Celkové rozměry 40x35x8 cm ● Rozměry opěrné plochy 37x25 cm

WEDO COMPACTO
Podložka pod nohy z recyklovatelného plastu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
629,00 Kč bez DPH

2752001

1 ks (balení)



Kancelářské doplňky / Podložky / Podložky pod nohy

Výkyvná nožní opěrka nastavitelná tlakem nohou ● Protiskluzová plocha z černého
plastu ● Chromovaná kovová konstrukce s gumovými patkami ● Rozměry opěrné
plochy 47,5x30 cm ● Výšková stavitelnost: min. 3,5 cm, max. 13 cm ● Celkové rozměry
47,5x38x12,5 cm ● Hmotnost 1,6 kg

WEDO ERGOSWING
Podložka pod nohy s neklouzavým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
549,00 Kč bez DPH

275201

1 ks (balení)

Polohovatelná ve čtyřech úrovních zmáčknutím tlačítek na obou bočnicích ● Lehce
zvrásněná opěrná plocha brání klouzání nohou po podložce ● Plně nastavitelný
náklon ● Velká opěrná plocha 45x35 cm ● Konstrukce obsahuje pouze tři součástky:
opěrnou plochu a levou a pravou bočnici ● Podložka je dodávána rozložená ● Obě
bočnice jsou přicvaknuty ze spodu opěrné plochy ● K montáži není potřeba žádné
nářadí

WEDO RELAXPLUS
Podložka pod nohy rozkládací

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
839,00 Kč bez DPH

2751037

1 ks (balení)

Kancelářské doplňky / Podložky / Podložky na podlahu / Podložky na koberce

Polyprotecové podlahové ochranné podložky z vysoce kvalitního průhledného
materiálu ● Možno používat v pracovních i soukromých prostorech (kancelář, recepce,
pod rostlinami,v jídelně, před krbem, na podlahové topení atd.) ● Vhodné speciálně pro
kobercové podlahy všech typů aniž by je poškozovaly ● Chrání před skvrnami od kávy
nebo vody a popálenin od cigaret ● Spodní strana je vybavena tupými kotevními nopky
zajišťující bezpečné přilnutí ke koberci ● Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují
hladký přechod přes podložky ● Obtížně zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ●
Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné
i pro alergiky ● Vrchní strana je opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi
snadná údržba vodou a tekutými prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně
recyklovatelné

Podložka na koberce E 1,21x0,92
Ochranná podložka na koberce

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 540,00 Kč bez DPH

1300104

1 ks (balení)

Polyprotecové podlahové ochranné podložky z vysoce kvalitního průhledného
materiálu ● Možno používat v pracovních i soukromých prostorech (kancelář, recepce,
pod rostlinami,v jídelně, před krbem, na podlahové topení atd.) ● Vhodné speciálně pro
kobercové podlahy všech typů aniž by je poškozovaly ● Chrání před skvrnami od kávy
nebo vody a popálenin od cigaret ● Spodní strana je vybavena tupými kotevními nopky
zajišťující bezpečné přilnutí ke koberci ● Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují
hladký přechod přes podložky ● Obtížně zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ●
Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné
i pro alergiky ● Vrchní strana je opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi
snadná údržba vodou a tekutými prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně
recyklovatelné

Podložka na koberce E 1,21x1,34
Ochranná podložka na koberce

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 250,00 Kč bez DPH

1300106

1 ks (balení)

Polyprotecové podlahové ochranné podložky z vysoce kvalitního průhledného
materiálu ● Možno používat v pracovních i soukromých prostorech (kancelář, recepce,
pod rostlinami,v jídelně, před krbem, na podlahové topení atd.) ● Vhodné speciálně pro
kobercové podlahy všech typů aniž by je poškozovaly ● Chrání před skvrnami od kávy
nebo vody a popálenin od cigaret ● Spodní strana je vybavena tupými kotevními nopky
zajišťující bezpečné přilnutí ke koberci ● Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují
hladký přechod přes podložky ● Obtížně zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ●
Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné
i pro alergiky ● Vrchní strana je opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi
snadná údržba vodou a tekutými prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně
recyklovatelné

Podložka na koberce E 1,21x1,52
Ochranná podložka na koberce

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 390,00 Kč bez DPH

1300108

1 ks (balení)



Kancelářské doplňky / Podložky / Podložky na podlahu / Podložky na koberce

Polyprotecové podlahové ochranné podložky z vysoce kvalitního průhledného
materiálu ● Možno používat v pracovních i soukromých prostorech (kancelář, recepce,
pod rostlinami,v jídelně, před krbem, na podlahové topení atd.) ● Vhodné speciálně pro
kobercové podlahy všech typů aniž by je poškozovaly ● Chrání před skvrnami od kávy
nebo vody a popálenin od cigaret ● Spodní strana je vybavena tupými kotevními nopky
zajišťující bezpečné přilnutí ke koberci ● Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují
hladký přechod přes podložky ● Obtížně zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ●
Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné
i pro alergiky ● Vrchní strana je opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi
snadná údržba vodou a tekutými prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně
recyklovatelné

Podložka na koberce E 1,21x1,83
Ochranná podložka na koberce

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 990,00 Kč bez DPH

1300111

1 ks (balení)

Polyprotecové podlahové ochranné podložky z vysoce kvalitního průhledného
materiálu ● Možno používat v pracovních i soukromých prostorech (kancelář, recepce,
pod rostlinami,v jídelně, před krbem, na podlahové topení atd.) ● Vhodné speciálně pro
kobercové podlahy všech typů aniž by je poškozovaly ● Chrání před skvrnami od kávy
nebo vody a popálenin od cigaret ● Spodní strana je vybavena tupými kotevními nopky
zajišťující bezpečné přilnutí ke koberci ● Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují
hladký přechod přes podložky ● Obtížně zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ●
Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné
i pro alergiky ● Vrchní strana je opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi
snadná údržba vodou a tekutými prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně
recyklovatelné

Podložka na koberce L 1,21x0,92
Ochranná podložka na koberce

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 540,00 Kč bez DPH

1300105

1 ks (balení)

Polyprotecové podlahové ochranné podložky z vysoce kvalitního průhledného
materiálu ● Možno používat v pracovních i soukromých prostorech (kancelář, recepce,
pod rostlinami,v jídelně, před krbem, na podlahové topení atd.) ● Vhodné speciálně pro
kobercové podlahy všech typů aniž by je poškozovaly ● Chrání před skvrnami od kávy
nebo vody a popálenin od cigaret ● Spodní strana je vybavena tupými kotevními nopky
zajišťující bezpečné přilnutí ke koberci ● Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují
hladký přechod přes podložky ● Obtížně zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ●
Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné
i pro alergiky ● Vrchní strana je opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi
snadná údržba vodou a tekutými prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně
recyklovatelné

Podložka na koberce L 1,21x1,34
Ochranná podložka na koberce

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 250,00 Kč bez DPH

1300107

1 ks (balení)

Polyprotecové podlahové ochranné podložky z vysoce kvalitního průhledného
materiálu ● Možno používat v pracovních i soukromých prostorech (kancelář, recepce,
pod rostlinami,v jídelně, před krbem, na podlahové topení atd.) ● Vhodné speciálně pro
kobercové podlahy všech typů aniž by je poškozovaly ● Chrání před skvrnami od kávy
nebo vody a popálenin od cigaret ● Spodní strana je vybavena tupými kotevními nopky
zajišťující bezpečné přilnutí ke koberci ● Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují
hladký přechod přes podložky ● Obtížně zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ●
Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné
i pro alergiky ● Vrchní strana je opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi
snadná údržba vodou a tekutými prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně
recyklovatelné

Podložka na koberce Q 1,21x1,52
Ochranná podložka na koberce

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 390,00 Kč bez DPH

1300109

1 ks (balení)

Polyprotecové podlahové ochranné podložky z vysoce kvalitního průhledného
materiálu ● Možno používat v pracovních i soukromých prostorech (kancelář, recepce,
pod rostlinami,v jídelně, před krbem, na podlahové topení atd.) ● Vhodné speciálně pro
kobercové podlahy všech typů aniž by je poškozovaly ● Chrání před skvrnami od kávy
nebo vody a popálenin od cigaret ● Spodní strana je vybavena tupými kotevními nopky
zajišťující bezpečné přilnutí ke koberci ● Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují
hladký přechod přes podložky ● Obtížně zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ●
Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné
i pro alergiky ● Vrchní strana je opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi
snadná údržba vodou a tekutými prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně
recyklovatelné

Podložka na koberce S 1,21x1,52
Ochranná podložka na koberce

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 930,00 Kč bez DPH

1300110

1 ks (balení)



Kancelářské doplňky / Podložky / Podložky na podlahu / Podložky na tvrdé podl.

Ochranné podložky pod židle na tvrdé podlahy ● Polyprotecové podlahové ochranné
podložky z vysoce kvalitního průhledného materiálu ● Možno používat v pracovních i
soukromých prostorech (kancelář, recepce, pod rostlinami, v jídelně, před krbem, na
podlahové topení atd.) ● Vhodné pro všechny druhy tvrdých a hladkých podlahových,
silně zatížených krytin (parkety, laminátové a korkové podlahy, mramor, dlažba,
linoleum, beton atd.) ● Zabraňují poškození, opotřebení a hlubokému poškrábání ●
Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují hladký přechod přes podložku ● Obtížně
zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ● Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje
žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné i pro alergiky ● Speciální potah na
spodní straně podložky zabraňuje posouvání a klouzání na podlaze ● Vrchní strana je
opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi snadná údržba vodou a tekutými
prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně recyklovatelné

Podložka na podlahy E 1,21x0,92
Ochranná podložka na tvrdé podlahy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 490,00 Kč bez DPH

1300092

1 ks (balení)

Ochranné podložky pod židle na tvrdé podlahy ● Polyprotecové podlahové ochranné
podložky z vysoce kvalitního průhledného materiálu ● Možno používat v pracovních i
soukromých prostorech (kancelář, recepce, pod rostlinami, v jídelně, před krbem, na
podlahové topení atd.) ● Vhodné pro všechny druhy tvrdých a hladkých podlahových,
silně zatížených krytin (parkety, laminátové a korkové podlahy, mramor, dlažba,
linoleum, beton atd.) ● Zabraňují poškození, opotřebení a hlubokému poškrábání ●
Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují hladký přechod přes podložku ● Obtížně
zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ● Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje
žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné i pro alergiky ● Speciální potah na
spodní straně podložky zabraňuje posouvání a klouzání na podlaze ● Vrchní strana je
opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi snadná údržba vodou a tekutými
prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně recyklovatelné

Podložka na podlahy E 1,21x1,34
Ochranná podložka na tvrdé podlahy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 250,00 Kč bez DPH

1300094

1 ks (balení)

Ochranné podložky pod židle na tvrdé podlahy ● Polyprotecové podlahové ochranné
podložky z vysoce kvalitního průhledného materiálu ● Možno používat v pracovních i
soukromých prostorech (kancelář, recepce, pod rostlinami, v jídelně, před krbem, na
podlahové topení atd.) ● Vhodné pro všechny druhy tvrdých a hladkých podlahových,
silně zatížených krytin (parkety, laminátové a korkové podlahy, mramor, dlažba,
linoleum, beton atd.) ● Zabraňují poškození, opotřebení a hlubokému poškrábání ●
Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují hladký přechod přes podložku ● Obtížně
zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ● Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje
žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné i pro alergiky ● Speciální potah na
spodní straně podložky zabraňuje posouvání a klouzání na podlaze ● Vrchní strana je
opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi snadná údržba vodou a tekutými
prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně recyklovatelné

Podložka na podlahy E 1,21x1,52
Ochranná podložka na tvrdé podlahy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 390,00 Kč bez DPH

1300096

1 ks (balení)

Ochranné podložky pod židle na tvrdé podlahy ● Polyprotecové podlahové ochranné
podložky z vysoce kvalitního průhledného materiálu ● Možno používat v pracovních i
soukromých prostorech (kancelář, recepce, pod rostlinami, v jídelně, před krbem, na
podlahové topení atd.) ● Vhodné pro všechny druhy tvrdých a hladkých podlahových,
silně zatížených krytin (parkety, laminátové a korkové podlahy, mramor, dlažba,
linoleum, beton atd.) ● Zabraňují poškození, opotřebení a hlubokému poškrábání ●
Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují hladký přechod přes podložku ● Obtížně
zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ● Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje
žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné i pro alergiky ● Speciální potah na
spodní straně podložky zabraňuje posouvání a klouzání na podlaze ● Vrchní strana je
opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi snadná údržba vodou a tekutými
prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně recyklovatelné

Podložka na podlahy E 1,21x1,83
Ochranná podložka na tvrdé podlahy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 990,00 Kč bez DPH

1300099

1 ks (balení)
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Ochranné podložky pod židle na tvrdé podlahy ● Polyprotecové podlahové ochranné
podložky z vysoce kvalitního průhledného materiálu ● Možno používat v pracovních i
soukromých prostorech (kancelář, recepce, pod rostlinami, v jídelně, před krbem, na
podlahové topení atd.) ● Vhodné pro všechny druhy tvrdých a hladkých podlahových,
silně zatížených krytin (parkety, laminátové a korkové podlahy, mramor, dlažba,
linoleum, beton atd.) ● Zabraňují poškození, opotřebení a hlubokému poškrábání ●
Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují hladký přechod přes podložku ● Obtížně
zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ● Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje
žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné i pro alergiky ● Speciální potah na
spodní straně podložky zabraňuje posouvání a klouzání na podlaze ● Vrchní strana je
opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi snadná údržba vodou a tekutými
prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně recyklovatelné

Podložka na podlahy L 1,21x0,92
Ochranná podložka na tvrdé podlahy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 490,00 Kč bez DPH

1300093

1 ks (balení)

Ochranné podložky pod židle na tvrdé podlahy ● Polyprotecové podlahové ochranné
podložky z vysoce kvalitního průhledného materiálu ● Možno používat v pracovních i
soukromých prostorech (kancelář, recepce, pod rostlinami, v jídelně, před krbem, na
podlahové topení atd.) ● Vhodné pro všechny druhy tvrdých a hladkých podlahových,
silně zatížených krytin (parkety, laminátové a korkové podlahy, mramor, dlažba,
linoleum, beton atd.) ● Zabraňují poškození, opotřebení a hlubokému poškrábání ●
Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují hladký přechod přes podložku ● Obtížně
zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ● Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje
žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné i pro alergiky ● Speciální potah na
spodní straně podložky zabraňuje posouvání a klouzání na podlaze ● Vrchní strana je
opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi snadná údržba vodou a tekutými
prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně recyklovatelné

Podložka na podlahy L 1,21x1,34
Ochranná podložka na tvrdé podlahy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 250,00 Kč bez DPH

1300095

1 ks (balení)

Ochranné podložky pod židle na tvrdé podlahy ● Polyprotecové podlahové ochranné
podložky z vysoce kvalitního průhledného materiálu ● Možno používat v pracovních i
soukromých prostorech (kancelář, recepce, pod rostlinami, v jídelně, před krbem, na
podlahové topení atd.) ● Vhodné pro všechny druhy tvrdých a hladkých podlahových,
silně zatížených krytin (parkety, laminátové a korkové podlahy, mramor, dlažba,
linoleum, beton atd.) ● Zabraňují poškození, opotřebení a hlubokému poškrábání ●
Zploštělé hrany a zaoblené rohy zajišťují hladký přechod přes podložku ● Obtížně
zápalné, vysoce odolné a nežloutnou ● Neodrážejí světlo ● Povrch neprodukuje
žádné škodlivé výpary a podložky jsou vhodné i pro alergiky ● Speciální potah na
spodní straně podložky zabraňuje posouvání a klouzání na podlaze ● Vrchní strana je
opatřena hladce strukturovaným povrchem ● Velmi snadná údržba vodou a tekutými
prostředky na mytí nádobí ● Podložky jsou plně recyklovatelné

Podložka na podlahy R 90
Ochranná podložka na tvrdé podlahy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 540,00 Kč bez DPH

1300103

1 ks (balení)

Kancelářské doplňky / Stolní vybavení / Řada AGENDA2

Formát A4 ● Hloubka 55 mm ● Extra široký pro 25 mm kroužkovou vazbu ● Možnost
ukládání na sebe ● Nastavitelná výška při ukládání na sebe pomocí 5 rozpěrek, které
zároveň zabraňují možnému vypadnutí dokumentů  ● Pevná a stabilní konstrukce ●
Protiskluzové gumové patky ● Oválná jmenovka ● Včetně stříbrných popisovatelných
štítků ● Vysoká variabilita díky možnosti kombinace se stojany na dokumenty, dopisy a
kancelářské doplňky řady Agenda2 ● Barva černá ● Rozměry 286x401x60 mm

REXEL Agenda2 Kancelářský odkladač černý
Plastový odkladač na dokumenty A4

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
229,00 Kč bez DPH

2101016

1 ks (balení)
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Formát A4 ● Hloubka 55 mm ● Extra široký pro 25 mm kroužkovou vazbu ● Možnost
ukládání na sebe ● Nastavitelná výška při ukládání na sebe pomocí 5 rozpěrek, které
zároveň zabraňují možnému vypadnutí dokumentů  ● Pevná a stabilní konstrukce ●
Protiskluzové gumové patky ● Oválná jmenovka ● Včetně stříbrných popisovatelných
štítků ● Vysoká variabilita díky možnosti kombinace se stojany na dokumenty, dopisy a
kancelářské doplňky řady Agenda2 ● Barva modrá ● Rozměry 286x401x60 mm

REXEL Agenda2 Kancelářský odkladač modrý
Plastový odkladač na dokumenty A4

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
229,00 Kč bez DPH

2101017

1 ks (balení)

3 lehce nastavitelné stupně výšky ● Zabraňují vypadávání dokumentů z odkladačů ●
Zvětšují úložný prostor ● Vysoká variabilita díky možnosti kombinace se stojany na
dokumenty, dopisy a kancelářské doplňky řady Agenda2 ● Stabilní konstrukce ●
Nastavení výšky do 145 mm ● V balení 5 kusů ● Barva černá

REXEL Agenda2 Rozpěrky pro kancelářský odkladač černé
5 rozpěrek pro nastavení výšky mezi odkladači do 145 mm

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
61,00 Kč bez DPH

2101019

1 ks (balení)

3 lehce nastavitelné stupně výšky ● Zabraňují vypadávání dokumentů z odkladačů ●
Zvětšují úložný prostor ● Vysoká variabilita díky možnosti kombinace se stojany na
dokumenty, dopisy a kancelářské doplňky řady Agenda2 ● Stabilní konstrukce ●
Nastavení výšky do 145 mm ● V balení 5 kusů ● Barva modrá

REXEL Agenda2 Rozpěrky pro kancelářský odkladač modré
5 rozpěrek pro nastavení výšky mezi odkladači do 145 mm

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
61,00 Kč bez DPH

2101020

1 ks (balení)

Pevné přepážky umožňují uložení těžkých knih, pořadačů a spisovek ● Nastavitelná
vzdálenost mezi přepážkami ● Možnost zasadit přepážku na výšku, nebo na šířku
zaručuje přehledné uložení dokumentů různých rozměrů. ● 4 protiskluzové gumové
patky ● Barva černá ● Rozměry 226x354x174 mm

REXEL Agenda2 Stojan na dokumenty černý
Stojan na dokumenty

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
460,00 Kč bez DPH

2101031

1 ks (balení)

Pevné přepážky umožňují uložení těžkých knih, pořadačů a spisovek ● Nastavitelná
vzdálenost mezi přepážkami ● Možnost zasadit přepážku na výšku, nebo na šířku
zaručuje přehledné uložení dokumentů různých rozměrů. ● 4 protiskluzové gumové
patky ● Barva modrá ● Rozměry 226x354x174 mm

REXEL Agenda2 Stojan na dokumenty modrý
Stojan na dokumenty

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
460,00 Kč bez DPH

2101032

1 ks (balení)

Přihrádky vhodné na většinu dokumentů včetně obálek, vizitek a pod. ● 4 protiskluzové
gumové patky ● Možnost kombinace s kancelářským odkladačem Agenda2 ● Barva
černá ● Rozměry 286x113x208 mm

REXEL Agenda2 Stojan na dopisy černý
Stojan na dopisy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
215,00 Kč bez DPH

2101037

1 ks (balení)
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Přihrádky vhodné na většinu dokumentů včetně obálek, vizitek a pod. ● 4 protiskluzové
gumové patky ● Možnost kombinace s kancelářským odkladačem Agenda2 ● Barva
modrá ● Rozměry 286x113x208 mm

REXEL Agenda2 Stojan na dopisy modrý
Stojan na dopisy

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
215,00 Kč bez DPH

2101038

1 ks (balení)

Stojan vhodný na kancelářské sponky, psací potřeby, vizitky ● Prostor na různé média
včetně CD, disket, Zip disků ● Přední přihrádky tvarované pro lehký přístup k drobným
předmětům, jako jsou kancelářské sponky, mince, atd. ● 4 protiskluzové gumové
patky ● Možnost kombinace s kancelářským odkladačem Agenda2 ● Barva černá ●
Rozměry 286x153x92 mm

REXEL Agenda2 Stojan na kancelářské potřeby černý
Organizér na kancelářské potřeby

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
215,00 Kč bez DPH

2101028

1 ks (balení)

Stojan vhodný na kancelářské sponky, psací potřeby, vizitky ● Prostor na různé média
včetně CD, disket, Zip disků ● Přední přihrádky tvarované pro lehký přístup k drobným
předmětům, jako jsou kancelářské sponky, mince, atd. ● 4 protiskluzové gumové
patky ● Možnost kombinace s kancelářským odkladačem Agenda2 ● Barva modrá ●
Rozměry 286x153x92 mm

REXEL Agenda2 Stojan na kancelářské potřeby modrý
Organizér na kancelářské potřeby

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
215,00 Kč bez DPH

2101029

1 ks (balení)

Možnost popisování na přední straně a hřbetu ● Boční strany bez otvorů proti
zachytávání vkládaných dokumentů ● Otvor v zadní straně pro lehkou manipulaci ●
Dostatečná velikost pro většinu časopisů a katalogů ● Barva černá ● Rozměry
78x288x305 mm

REXEL Agenda2 Stojan na katalogy černý
Univerzální stojan na časopisy, katalogy a pod.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
215,00 Kč bez DPH

2101022

1 ks (balení)

Možnost popisování na přední straně a hřbetu ● Boční strany bez otvorů proti
zachytávání vkládaných dokumentů ● Otvor v zadní straně pro lehkou manipulaci ●
Dostatečná velikost pro většinu časopisů a katalogů ● Barva modrá ● Rozměry
78x288x305 mm

REXEL Agenda2 Stojan na katalogy modrý
Univerzální stojan na časopisy, katalogy a pod.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
215,00 Kč bez DPH

2101023

1 ks (balení)

Vhodný na pera, popisovače, nůžky apod. ● Zešikmená přední strana pro lehčí přístup
● Kapsa na pravítko ● Široké, stabilní, zatížené dno ● Vhodný do stojanu na
kancelářské doplňky Agenda2  ● Barva černá

REXEL Agenda2 Stojan na psací potřeby černý
Plastový stojan na psací potřeby

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
125,00 Kč bez DPH

2101025

1 ks (balení)
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Vhodný na pera, popisovače, nůžky apod. ● Zešikmená přední strana pro lehčí přístup
● Kapsa na pravítko ● Široké, stabilní, zatížené dno ● Vhodný do stojanu na
kancelářské doplňky Agenda2 ● Barva modrá

REXEL Agenda2 Stojan na psací potřeby modrý
Plastový stojan na psací potřeby

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
125,00 Kč bez DPH

2101026

1 ks (balení)

Formát A4 ● Možnost ukládání jednotlivých odkladačů na sebe ● Masivní konstrukce ●
Elegantní vzhled skla a zároveň pevnost akrylu ● Barva čirá

REXEL NIMBUS Kancelářský odkladač čirý
Elegantní kancelářský odkladač z masivního průhledného akrylu.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
399,00 Kč bez DPH

2101504

1 ks (balení)

Formát A4 ● Možnost ukládání jednotlivých odkladačů na sebe ● Masivní konstrukce ●
Elegantní vzhled skla a zároveň vysoká pevnost akrylu ● Barva modrá

REXEL NIMBUS Kancelářský odkladač modrý
Elegantní kancelářský odkladač z masivního průhledného akrylu.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
399,00 Kč bez DPH

2101452

1 ks (balení)

2 odkládací přihrádky vhodné na korespondenci různých rozměrů ● Masivní
konstrukce ● Elegantní vzhled skla a zároveň pevnost akrylu ● Barva čirá

REXEL NIMBUS Stojan na dopisy čirý
Elegantní stojan na dopisy z masivního průhledného akrylu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
185,00 Kč bez DPH

2101503

1 ks (balení)

2 odkládací přihrádky vhodné na korespondenci různých rozměrů ● Masivní
konstrukce ● Elegantní vzhled skla a zároveň pevnost akrylu ● Barva modrá

REXEL NIMBUS Stojan na dopisy modrý
Elegantní stojan na dopisy z masivního průhledného akrylu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
185,00 Kč bez DPH

2101451

1 ks (balení)

Ideální na uchovávání časopisů , katalogů a pod. ● Masivní konstrukce ● Elegantní
vzhled skla a zároveň pevnost akrylu ● Možnost popisování na přední straně ● Barva
čirá

REXEL NIMBUS Stojan na katalogy čirý
Elegantní stojan na katalogy z masivního průhledného akrylu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
429,00 Kč bez DPH

2101499

1 ks (balení)



Kancelářské doplňky / Stolní vybavení / Řada NIMBUS

Ideální na uchovávání časopisů , katalogů a pod. ● Masivní konstrukce ● Elegantní
vzhled skla a zároveň pevnost akrylu ● Možnost popisování na přední straně ● Barva
modrá

REXEL NIMBUS Stojan na katalogy modrý
Elegantní stojan na katalogy z masivního průhledného akrylu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
429,00 Kč bez DPH

2101447

1 ks (balení)

Masivní konstrukce ● Elegantní vzhled skla a zároveň pevnost akrylu ● Zatížené
zaručuje větší stabilitu ● Ergonomicky tvarovaný horní okraj pro snadný přístup k
psacím potřebám ● Barva čirá

REXEL NIMBUS Stojan na psací potřeby čirý
Elegantní stojan na psací potřeby z masivního průhledného akrylu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
169,00 Kč bez DPH

2101502

1 ks (balení)

Masivní konstrukce ● Elegantní vzhled skla a zároveň pevnost akrylu ● Zatížené
zaručuje větší stabilitu ● Ergonomicky tvarovaný horní okraj pro snadný přístup k
psacím potřebám ● Barva modrá

REXEL NIMBUS Stojan na psací potřeby modrý
Elegantní stojan na psací potřeby z masivního průhledného akrylu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
169,00 Kč bez DPH

2101450

1 ks (balení)



Laminujte s klidem a v pohodě

H312 a H212 SureFlow™ Laminátory

Aktivní Anti-jam technologie
GBC SureFlow technologie 
je nejmodernější způsob laminování. 

U nových laminátorů značky GBC 
je použita technologie laminování, 
která snižuje riziko zaseknutí 
dokumentů ve stroji. 

Pomocí barevně označené stupnice 
ohřevu snadno nastavíte laminátor 
na požadovanou teplotu v závislosti 
na síle použité fólie a kvalitě papíru.  

Předchází stresu z neúspěchu 
a poškození dokumentu H312 a H212 SureFlow™ Laminátory

4.indd   14.indd   1 14.3.2008   13:08:3714.3.2008   13:08:37



Laminace / Laminátory

Stroj určený pro profesionální laminaci všech materiálů, zejména barevných tisků,
kreseb, fotografií, map a menu ● Vhodný pro celodenní provoz ● Pracovní šíře 325
mm ● Kapacita až 114 listů A3 za hodinu ● Maximální velikost laminovací kapsy: A3
(303x426 mm) ● Síla laminovací fólie: 38-250 µm ● Laminování za tepla ● Vysoce
kvalitní vyhřívané silikonové válce ● Možno i bez použití ochranné obálky ●
Multifunkční digitální displej pro nastavení teploty a rychlosti ● Předprogramování
základních operací

GBC 3500
Laminovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
23 990,00 Kč bez DPH

C1700320

1 ks (balení)

Stroj vhodný pro laminování v domácnosti (průkazů, visaček, certifikátů, fotografií,
kreseb) ● Jednoduchá obsluha ● Pracovní šíře 241 mm ● Maximální velikost
laminovací kapsy A4 (220x303 mm) ● Maximální síla laminovací fólie 125 µm ●
Laminování za tepla ● Ochranná obálka není nutná ● Systém dvou vyhřívaných válců
● Stálá teplota: 125 – 130 °C ● Speciální nastavení pro fotografický papír

GBC CL90
Laminovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 490,00 Kč bez DPH

C1701800

1 ks (balení)

Vhodný pro laminování průkazů, visaček, kartiček, vizitek ● Jednoduchá obsluha ●
Pracovní šíře 112 mm ● Kapacita až 200 listů za hodinu (v závislosti na rozměru listu)
● Maximální velikost laminovací kapsy: A7 (80×111 mm) ● Maximální síla laminovací
fólie: 125 µm ● Laminování za tepla i studena ● Systém dvou vyhřívaných válců ● Jen
2 minuty přípravy nahřívání

GBC DOCUSEAL 40P
Laminovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 890,00 Kč bez DPH

C1700719

1 ks (balení)

Laminátor se SureFlow technologií, zabezpečující správný směr pohybu laminovaného
dokumentu a redukující riziko ucpání ● Vhodný do škol a kanceláří ● Laminování za
tepla i studena ● Pracovní šíře 241 mm ● Maximální velikost laminovací kapsy A4 ●
Maximální síla laminovací fólie až 250 (2x125) µm ● Maximální síla laminovaného
dokumentu včetně fólie 0,8 mm ● Rychlost laminace 65 listů A4 za hodinu   ● Lehce
nastavitelná teplota v závislosti na druhu laminovaného dokumentu a síle použité fólie
● Automatické bezpečnostní vypínání po 1 hodině nečinnosti ● Krátký čas nahřívání (5
min)

GBC HEATSEAL H212 SureFlow
Laminovací stroj se SureFlow technologií

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 990,00 Kč bez DPH

4400394

1 ks (balení)

Vhodný pro laminování fotografií, certifikátů, prezentací a dalších materiálů ●
Techologie HighSpeed šetří při laminování čas ● Velice lehký pro snadný přenos ●
Pracovní šíře 241 mm ● Kapacita laminování až 100 listů A4 za hodinu ● Maximální
velikost laminovací kapsy A4 ● Maximální síla laminovací fólie 250 (2x125) µm ●
Laminování za tepla ● Přesně nastavitelná teplota laminování ● Světelná signalizace
při dosažení požadované teploty ● Automatické vypnutí po 1 hodině nečinnosti ●
Krátký čas nahřívání (5 min)

GBC HEATSEAL H215 HighSpeed 
Laminovací stroj s HighSpeed technologií

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 990,00 Kč bez DPH

4400431

1 ks (balení)

Laminátor se SureFlow technologií, zabezpečující správný směr pohybu laminovaného
dokumentu a redukující riziko ucpání ● Vhodný do škol a kanceláří ● Laminování za
tepla i studena ● Pracovní šíře 317 mm ● Maximální velikost laminovací kapsy A3 ●
Maximální síla laminovací fólie až 250 (2x125) µm ● Maximální síla laminovaného
dokumentu včetně fólie 0,8 mm ● Rychlost laminace 65 listů A4 za hodinu   ● Lehce
nastavitelná teplota v závislosti na druhu laminovaného dokumentu a síle použité fólie
● Automatické bezpečnostní vypínání po 1 hodině nečnnosti ● Krátký čas nahřívání (6
min)

GBC HEATSEAL H312 SureFlow
Laminovací stroj se SureFlow technologií

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

4400396

1 ks (balení)



Laminace / Laminátory

Vhodný pro laminování certifikátů, prezentací a dalších materiálů ● Technologie
HighSpeed šetří při laminování čas ● Velice lehký pro snadný přenos ● Pracovní šíře
426 mm ● Rychlost laminace 100 listů A4 za hodinu při použití standardních kapes,
139 listů A4 za hodinu pri použití High Speed kapes ● Maximální velikost laminovací
kapsy A3 ● Maximální síla laminovací fólie 250 (2x125) µm ● Laminování za tepla ●
Přesně nastavitelná teplota laminování ● Světelná signalizace při dosažení
požadované teploty ● Automatické vypnutí po 1 hodině nečinnosti ● Krátký čas
nahřívání (5 min)

GBC HEATSEAL H315 HighSpeed
Laminovací stroj s HighSpeed technologií

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

4400433

1 ks (balení)

Ideální pro kancelář s více uživateli ● Laminování za tepla i za studena ● Čtyři válce
zaručují perfektní výsledky ● Pracovní šíře 324 mm ● Maximální velikost laminovací
kapsy A3 ● Síla laminovací fólie od 150 (2x75) µm do 500 (2x250) µm ● Rychlost
laminace 80 listů A4 za hodinu při použití standardních kapes, 114 listů A4 za hodinu
pri použití High Speed kapes ● Lehce nastavitelná teplota v závislosti na druhu
laminovaného dokumentu a síle použité fólie ● Krátký čas nahřívání (5 min) ● Tlačítko
zpětného chodu při ucpání papírem ● Automatické bezpečnostní vypínání po 1 hodině
nečinnosti

GBC HEATSEAL H425
Laminovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 990,00 Kč bez DPH

1702820

1 ks (balení)

HighSpeed technologie umožňuje perfektní výsledky při laminaci dokumentu, za méně
než polovinu času potřebného při použití běžného laminátoru ● Ideální pro kancelář s
více uživateli ● Laminování za tepla i za studena ● Pracovní šíře 324 mm ● Maximální
velikost laminovací kapsy A3 ● Síla laminovací fólie od 150 (2x75) µm do 350 (2x175)
µm ● Rychlost laminace 159 listů A4 za hodinu při použití standardních kapes, 222
listů A4 za hodinu pri použití High Speed kapes ● Lehce nastavitelná teplota v
závislosti na druhu laminovaného dokumentu a síle použité fólie ● Digitální časovač ●
Krátký čas nahřívání (5 min) ● Tlačítko zpětného chodu při ucpání papírem ●
Automatické bezpečnostní vypínání po 1 hodině nečinnosti

GBC HEATSEAL H520 HighSpeed
Laminovací stroj s HighSpeed technologií

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
6 790,00 Kč bez DPH

1702860

1 ks (balení)

Multifunkční stroj s digitálním displejem pro vysoce kvalitní laminaci všech dokumentů
včetně fotografií a barevných tisků ● Vhodný pro vysokorychlostní laminaci ● Pracovní
šíře 324 mm ● Kapacita až 200 listů A4 za hodinu ● Maximální velikost laminovací
kapsy A3 (303 x 426 mm) ● Maximální síla laminovací fólie 250 µm ● Systém čtyř
válců - 2 vyhřívané, 2 tlakové ● Nastavitelná teplota a rychlost laminování ●
Laminování za tepla i studena ● Tlačítko zpětného chodu ● Digitální displej pro
nastavení a kontrolu laminace

GBC HEATSEAL H535 Turbo
Laminovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
12 990,00 Kč bez DPH

1701590

1 ks (balení)

Vhodný pro laminování dokumentů v kanceláři i doma ● Jednoduchá obsluha ●
Pracovní šíře 250 mm ● Kapacita laminování až 60 listů A4 za hodinu ● Maximální
velikost laminovací kapsy A4 ● Maximální síla laminovací fólie 250 (2x125) µm ●
Laminování za tepla ● Systém dvou ohřívaných válců ● Dvě nastavitelné teploty ●
Rovnoměrná rychlost

GBC HEATSEAL H65 
Laminovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 790,00 Kč bez DPH

C1701920

1 ks (balení)

Ideální pro laminování dokumentů v kanceláři i doma ● Jednoduchá obsluha ●
Pracovní šíře 318 mm ● Kapacita laminování až 60 listů A4 za hodinu ● Maximální
velikost laminovací kapsy A3 ● Maximální síla laminovací fólie 250 (2x125) µm ●
Laminování za tepla ● Systém dvou ohřívaných válců ● Dvě nastavitelné teploty ●
Rovnoměrná rychlost

GBC HEATSEAL H75
Laminovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 390,00 Kč bez DPH

C1701950

1 ks (balení)



Laminace / Laminátory

Vhodný pro vysokorychlostní a kvalitní laminaci všech dokumentů ● Technologie
EzLoad zabraňující nesprávnému doplnění rolí ● Pracovní šíře 305 mm ● Kapacita až
277 listů A4 za hodinu ● Maximální velikost dokumentu do A3 ● Maximální síla
laminovací fólie 250 µm ● Systém čtyř ohřívaných válců ● Signalizace při dosažení
správné provozní teploty ● Nastavitelná teplota laminování ● Laminování za tepla ●
Tlačítko zpětného chodu ● Jen 1 minuta přípravy nahřívání

GBC ROLLSEAL ULTIMA 35
Rolový laminovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
11 990,00 Kč bez DPH

1701640

1 ks (balení)

Laminovací stroj vhodný pro použití v domácnosti (záložky do knih, certifikáty, dětské
kresby atd.) ● Dosažení fotografické kvality laminovaných dokumentů ● Pracovní šíře
241 mm ● Maximální velikost laminovací kapsy A4 ● Maximální síla laminovací fólie
150 (2x75) µm ● Laminace bez ochranné obálky

GBC SMART A4 laminator
Laminovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 090,00 Kč bez DPH

4400414

1 ks (balení)
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Laminace / Spotřební materiál / Lamin. kapsy CARD

Kč bez DPH110,00Doporučená cena:

CLV56167I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC BADGE, 250 (2x125) µm, 67x99 mm, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, 67x99 mm, 250 (2x125) µm. U kapes
je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH90,00Doporučená cena:

CLVX0001S

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC BUSINESS CARD, 250 (2x125) µm, 60x91 mm, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, 60x91 mm, 250 (2x125) µm. U kapes
je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH75,00Doporučená cena:

CLV53154I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CREDIT CARD, 250 (2x125) µm, 54x86 mm, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, 54x86 mm, 250 (2x125) µm. U kapes
je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH120,00Doporučená cena:

CLV53654I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CREDIT CARD, 350 (2x175) µm, 54x86 mm, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, 54x86 mm, 350 (2x175) µm. U kapes
je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH90,00Doporučená cena:

CLV37403I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC GOVERNMENT, 250 (2x125) µm, 65x95 mm, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, 65x95 mm, 250 (2x125) µm. U kapes
je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH64,00Doporučená cena:

CLV52159I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBM CARD, 250 (2x125) µm, 59x83 mm, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, 59x83 mm, 250 (2x125) µm. U kapes
je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Laminace / Spotřební materiál / Lamin. kapsy A7

Kč bez DPH89,00Doporučená cena:

CLV58507I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 160 (2x80) µm, A7, lesklé
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A7 (80x111), 160 (2x80) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH129,00Doporučená cena:

CLV58107I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 250 (2x125) µm, A7, lesklé
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A7 (80x111), 250 (2x125) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Laminace / Spotřební materiál / Lamin. kapsy A6

Kč bez DPH159,00Doporučená cena:

CLV58506I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 160 (2x80) µm, A6, lesklé 
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A6 (111x154), 160 (2x80) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH199,00Doporučená cena:

CLV58106I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 250 (2x125) µm, A6, lesklé
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů A6 (111x154), 250 (2x125) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.



Laminace / Spotřební materiál / Lamin. kapsy A5

Kč bez DPH279,00Doporučená cena:

CLV57503I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 160 (2x80) µm, A5, lesklé
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A5 (154x216), 160 (2x80) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH330,00Doporučená cena:

CLV58105I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 250 (2x125) µm, A5, lesklé
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A5 (154x216), 250 (2x125) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Laminace / Spotřební materiál / Lamin. kapsy A4

Kč bez DPH169,00Doporučená cena:

CEK50000

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Čisticí list A4
Čisticí list A4 pro laminátory. V balení 5 kusů.

Kč bez DPH499,00Doporučená cena:

CIB049033

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 160 (2x80) µm, A4, High Speed
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A4 (216x303), 160 (2x80) µm. Rychlá
laminace (spoj kapsy po delší straně). U kapes je počítáno s přesahem. V balení 100
kusů.

Kč bez DPH399,00Doporučená cena:

CLV58503I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 160 (2x80) µm, A4, lesklé
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A4 (216x303), 160 (2x80) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 800,00Doporučená cena:

CLV61014I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 160 (2x80) µm, A4, samolepící
Průhledné samolepící kapsy pro laminování dokumentů, A4 (216x303), 160 (2x80) µm.
U kapes je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH499,00Doporučená cena:

CLV58604I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 200 (2x100) µm, A4, lesklé
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A4 (216x303), 200 (2x100) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CLV71014I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 200 (2x100) µm, A4, matné
Průhledné matné kapsy pro laminování dokumentů, A4 (216x303), 200 (2x100) µm. U
kapes je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH599,00Doporučená cena:

CLV58104I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 250 (2x125) µm, A4, lesklé
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A4 (216x303), 250 (2x125) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 090,00Doporučená cena:

CLV58201I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 250 (2x125) µm, A4, matné
Průhledné matné kapsy pro laminování dokumentů, A4 (216x303), 250 (2x125) µm. U
kapes je počítáno s přesahem. V balení 0kusů.

Kč bez DPH1 490,00Doporučená cena:

CLV61024I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 250 (2x125) µm, A4, samolepící
Průhledné samolepící kapsy pro laminování dokumentů, A4 (216x303), 250 (2x125) µm.
U kapes je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 190,00Doporučená cena:

CLV58304I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 350 (2x175) µm, A4, lesklé
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A4 (216x303), 350 (2x175) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.



Laminace / Spotřební materiál / Lamin. kapsy A4

Kč bez DPH1 790,00Doporučená cena:

CLV58404I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 500 (2x250) µm, A4, lesklé
Průhledné kapsy pro laminování dokumentů, A4 (216x303), 500 (2x250) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Laminace / Spotřební materiál / Lamin. kapsy A3

Kč bez DPH890,00Doporučená cena:

CLV58303I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 160 (2x80) µm, A3, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, A3 (303x426), 160 (2x80) µm. U
kapes je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH3 990,00Doporučená cena:

CLV61033I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 160 (2x80) µm, A3, samolepící
Průhledné samolepící kapsy pro laminování dokumentů, A3, 160 (2x80) µm. U kapes je
počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CLV58109I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 200 (2x100) µm, A3, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, A3 (303x426), 200 (2x100) µm. U
kapes je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 199,00Doporučená cena:

CLV58103I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 250 (2x125) µm, A3, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, A3 (303x426), 250 (2x125) µm. U
kapes je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH2 200,00Doporučená cena:

CLV58202I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 250 (2x125) µm, A3, matné
Průhledné matné kapsy pro laminování dokumentů, A3 (303x426), 250 (2x125) µm. U
kapes je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH2 780,00Doporučená cena:

CLV58307I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 350 (2x175) µm, A3, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, A3 (303x426), 350 (2x175) µm. U
kapes je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Laminace / Spotřební materiál / Lamin. kapsy A2

Kč bez DPH1 690,00Doporučená cena:

CLV58978I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Laminovací kapsy, 160 (2x80) µm, A2, lesklé
Průhledné lesklé kapsy pro laminování dokumentů, A2 (426x600), 160 (2x80) µm. U
kapes je počítáno s přesahem. V balení 100 kusů.

Laminace / Spotřební materiál / Kleště, klipsy

Kč bez DPH1 590,00Doporučená cena:

CLVX0003I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

IBICO Kleště prosekávací
Na proděrování laminovaného dokumentu, visaček a jmenovek.



Laminace / Spotřební materiál / Kleště, klipsy

Kč bez DPH680,00Doporučená cena:

C1122897

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

IBICO Klipsy kovové
Pro přichycení laminovaného dokumentu, visaček a jmenovek.

Kč bez DPH680,00Doporučená cena:

CLVX0004I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

IBICO Klipsy plastové
Pro přichycení laminovaného dokumentu, visaček a jmenovek.

Laminace / Spotřební materiál / Ochranné obálky

Kč bez DPH190,00Doporučená cena:

CLVX0009I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

ACCO BRANDS Ochranná obálka A7
Ochrané obálky pro laminované dokumenty A7 (83x143 mm). V balení 5 kusů.

Kč bez DPH169,00Doporučená cena:

CEK50000

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Čisticí list A4
Čisticí list A4 pro laminátory. V balení 5 kusů.

Kč bez DPH290,00Doporučená cena:

CLV50511I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Ochranná obálka A3
Ochrané obálky pro laminované dokumenty A3 (297x420 mm). V balení 5 kusů.

Kč bez DPH190,00Doporučená cena:

CLV52200I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Ochranná obálka A4
Ochrané obálky pro laminované dokumenty A4 (210x297 mm). V balení 5 kusů.



Pokladny a schránky / Pokladny

Přenosná kovová ● Uzamykatelná ● Velikost 6 (158x122x75mm) ● Barva černá

POKLADNA 06 černá
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
299,00 Kč bez DPH

22021534

1 ks (balení)

Přenosná kovová ● Uzamykatelná ● Velikost 6 (158x122x75mm) ● Barva červená

POKLADNA 06 červená
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
299,00 Kč bez DPH

22021532

1 ks (balení)

Přenosná kovová ● Uzamykatelná ● Velikost 6 (158x122x75mm) ● Barva modrá

POKLADNA 06 modrá
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
299,00 Kč bez DPH

22021533

1 ks (balení)

Přenosná kovová ● Uzamykatelná ● Velikost 12 (300x214x80mm) ● Barva černá

POKLADNA 12 černá
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
499,00 Kč bez DPH

22021543

1 ks (balení)

Přenosná kovová ● Uzamykatelná ● Velikost 12 (300x214x80mm) ● Barva červená

POKLADNA 12 červená
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
499,00 Kč bez DPH

22021541

1 ks (balení)

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 6 (152x115x80) ● Barva
modrá

WEDO Pokladna 152 černá
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
299,00 Kč bez DPH

145121H

1 ks (balení)



Pokladny a schránky / Pokladny

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 6 (152x115x80) ● Barva
červená

WEDO Pokladna 152 červená
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
299,00 Kč bez DPH

145102H

1 ks (balení)

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 6 (152x115x80) ● Barva
modrá

WEDO Pokladna 152 modrá
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
299,00 Kč bez DPH

145103H

1 ks (balení)

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 8 (200x160x90) ● Barva
černá

WEDO Pokladna 200 černá
Přenosná uzamykatelná pokladna.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
349,00 Kč bez DPH

145221H

1 ks (balení)

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 8 (200x160x90) ● Barva
červená

WEDO Pokladna 200 červená
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
349,00 Kč bez DPH

145202H

1 ks (balení)

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 8 (200x160x90) ● Barva
modrá

WEDO Pokladna 200 modrá
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
349,00 Kč bez DPH

145203H

1 ks (balení)

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 10 (250x180x90) ● Barva
černá

WEDO Pokladna 250 černá
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
399,00 Kč bez DPH

145321H

1 ks (balení)



Pokladny a schránky / Pokladny

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 10 (250x180x90) ● Barva
červená

WEDO Pokladna 250 červená
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
399,00 Kč bez DPH

145302H

1 ks (balení)

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 10 (250x180x90) ● Barva
modrá

WEDO Pokladna 250 modrá
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
399,00 Kč bez DPH

145303H

1 ks (balení)

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 12 (300x240x90) ● Barva
černá

WEDO Pokladna 300 černá
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
499,00 Kč bez DPH

145421H

1 ks (balení)

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 12 (300x240x90) ● Barva
červená

WEDO Pokladna 300 červená
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
499,00 Kč bez DPH

145402H

1 ks (balení)

Přenosná a kovová pokladna ● Uzamykatelná ● Velikost 12 (300x240x90) ● Barva
modrá

WEDO Pokladna 300 modrá
Přenosná uzamykatelná pokladna

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
499,00 Kč bez DPH

145403H

1 ks (balení)



Pokladny a schránky / Schránky na klíče

Atraktivní schránky vyrobené z vysoce kvalitního ocelového plechu ● Zamykání
cylindrickým zámkem se 2 klíči ● Dodáváno včetně montážního materiálu pro uchycení
na stěnu ● Barva šedá

WEDO Schránka na klíče, uzamykatelná, 24 klíčů
Schránka na klíče

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
390,00 Kč bez DPH

10252437x

1 ks (balení)

Atraktivní a  odolné schránky ● Vyrobené z vysoce kvalitního ocelového plechu ●
Zamykání cylindrickým zámkem se 2 klíči ● Dodáváno včetně montážního materiálu
pro uchycení na stěnu

WEDO Schránka na klíče, uzamykatelná, 36 klíčů
Schránka na klíče

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
490,00 Kč bez DPH

10253637x

1 ks (balení)

Atraktivní a  odolné schránky ● Vyrobené z vysoce kvalitního ocelového plechu ●
Zamykání cylindrickým zámkem se 2 klíči ● Dodáváno včetně montážního materiálu
pro uchycení na stěnu

WEDO Schránka na klíče, uzamykatelná, 70 klíčů
Schránka na klíče

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
690,00 Kč bez DPH

10256537x

1 ks (balení)
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Řezačky / Kotoučové řezačky / Řez do 300 mm

Lehká ● Ideální pro domácí použití ● Délka řezu 300 mm ● Řez až 5 listů papíru 80
g/m² současně ● Jednoduchá a bezpečná ● Obsahuje náhradní nůž ●
Metrické/palcové měřítko

REXEL SmartCut A100
Přenosná kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
300,00 Kč bez DPH

2101961

1 ks (balení)

Lehký, přenosný řezací stroj vhodný pro kreativní tvorbu ● Délka řezu 300 mm ● Řez
až 5 listů papíru 80 g/m² současně ● Jednoduchá a bezpečná ● Metrické/palcové
měřítko ● Otáčením kolečka řezací hlavy se mění typ řezu na: rovný, vlnkový a
rýhování

REXEL SmartCut A200 3in1
Přenosná kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
650,00 Kč bez DPH

2101962

1 ks (balení)

Řezačky / Kotoučové řezačky / Řez do 350 mm

Řezací stroj pro řezání papíru, fotografií, kartónu, fólií a dalších materiálů ● Vhodný pro
užívání doma, ve škole i kanceláři ● Délka řezu 310 mm ● Řez až 4 listů papíru 80
g/m² současně ● Metrické/palcové měřítko ● Automatický přítlak

PREMIER 100
Jednoduchý řezací stroj.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
420,00 Kč bez DPH

I393906

1 ks (balení)

Řezací stroj pro řezání papíru, fotografií, kartónu, fólií a dalších materiálů ● Vhodný pro
užívání doma, ve škole i kanceláři ● Délka řezu 330 mm ● Řez až 9 listů papíru 80
g/m² současně ● Metrické/palcové měřítko ● Automatický přítlak ● Ergonomicky
navržená řezací hlava pro regulaci tlaku na řezný mechanismus ● Zcela krytá řezací
hlava ● Pracovní deska s předtištěnými standardními formáty ● Možnost dodání
speciálních řezacích hlav pro perforaci a vytvoření ozdobného okraje

PREMIER 110
Řezací stroj pro domácí použití.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
890,00 Kč bez DPH

393981

1 ks (balení)

Řezací čepel je zcela skrytá ve výměnné kazetě, čepel se vysune až po přítlaku na
řezací hlavu se vsazenou kazetou ● Řezací hlava navržena pro rychlou a snadnou
výměnu kazet ● Náhradní kazety jsou integrovány v těle pracovní desky, proto jsou
vždy po ruce ● Měřící supnice v centimetrech/palcích a stupních ● Fixační lišta pro
upevnění řezaného papíru ● Řez až 10 listů papíru 80g/m² současně ● Délka řezu 330
mm ● Velikost stolu 195x330 mm ● Rozměry 230x430x77 mm ● Rozměr výměnné
kazety 32,2x35,5x9,7 mm ● Sočástí balení jsou 4 výměnné kazety s čepelemi pro
rovný, rýhovaný, perforovaný (dírkovaný) a vlnkový typ řezu

PREMIER Cassette Trim S
Kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 140,00 Kč bez DPH

393961

1 ks (balení)



Řezačky / Kotoučové řezačky / Řez do 350 mm

Vhodná pro domácí použití nebo kancelář ● Délka řezu 320 mm ● Řez až 10 listů
papíru 80 g/m² současně ● Jednoduchá a bezpečná ● Metrické/palcové měřítko a
značky ● Možnost dokoupení kolečka řezací hlavy pro řezy: rovný, perforace
(dírkovaný), vlnkový

REXEL SmartCut A300
Kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
750,00 Kč bez DPH

2101963

1 ks (balení)

Stabilní kovová konstrukce ● Délka řezu 320 mm ● Řez až 10 listů papíru 80 g/m²
současně ● Jednoduchá a bezpečná ● Metrické/palcové měřítko a značky ● Možnost
dokoupení kolečka řezací hlavy pro řezy: rovný, perforace (dírkovaný) a vlnkový

REXEL SmartCut A400
Kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 000,00 Kč bez DPH

2101964

1 ks (balení)

Stabilní kovová konstrukce ● Délka řezu 320 mm ● Řez až 10 listů papíru 80 g/m²
současně ● Jednoduchá a bezpečná ● Metrické/palcové měřítko a značky ● Otáčením
kolečka řezací hlavy se mění typ řezu na: rovný, rýhování, perforace (dírkovaný) a
vlnkový

REXEL SmartCut A425 4in1
Kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 200,00 Kč bez DPH

2101965

1 ks (balení)

Délka řezu 320 mm ● Řez až 10 listů papíru 80 g/m² současně ● Jednoduchá a
bezpečná výměna čepele ● Metrické/palcové měřítko a značky ● Integrovaná přítlačná
lišta drží při řezání papír pevně na místě ● Konstrukce z pevného plastu s hliníkovou
vrchní částí ● Integrovaný zásobník na 2 náhradní čepele ● Indikátor opotřebení
čepele

REXEL SmartCut EasyBlade
Kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 490,00 Kč bez DPH

2101975

1 ks (balení)

Délka řezu 320 mm ● Řez až 15 listů papíru 80 g/m² současně ● Jednoduchá a
bezpečná výměna čepele ● Metrické/palcové měřítko a značky ● Integrovaná přítlačná
lišta drží při řezání papír pevně na místě ● Stabilní kovová konstrukce ● Integrovaný
zásobník na 2 náhradní čepele ● Indikátor opotřebení čepele

REXEL SmartCut EasyBlade PLUS
Kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 890,00 Kč bez DPH

2101977

1 ks (balení)



Řezačky / Kotoučové řezačky / Řez do 400 mm

Stabilní kovová konstrukce ● Ideální pro kancelář a vzdělávací nebo kopírovací centra
● Délka řezu 387 mm ● Řez až 30 listů papíru 80 g/m² současně ● Jednoduchá a
bezpečná ● Metrické/palcové měřítko a značky ● Nastavitelný doraz pro papír ● Přítlak
k papíru pro precizní řez ● Otáčením kolečka řezací hlavy se mění typ řezu na: rovný,
rýhování a perforace (dírkovaný)

REXEL SmartCut A515 3in1
Kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 100,00 Kč bez DPH

2101967

1 ks (balení)

Řezačky / Kotoučové řezačky / Řez do 500 mm

Řezací stroj pro řezání papíru, fotografií, kartónu, fólií a dalších materiálů ● Vhodný pro
užívání doma, ve škole i kanceláři ● Délka řezu 460 mm ● Řez až 9 listů papíru 80
g/m² současně ● Metrické/palcové měřítko ● Automatický přítlak ● Ergonomicky
navržená řezací hlava pro regulaci tlaku na řezný mechanismus ● Zcela krytá řezací
hlava ● Pracovní deska s předtištěnými standardními formáty ● Možnost dodání
speciálních řezacích hlav pro perforaci a vytvoření ozdobného okraje

PREMIER 120
Řezací stroj pro domácí použití a malé kanceláře.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 350,00 Kč bez DPH

I393902

1 ks (balení)

Stabilní kovová konstrukce do formátu A3 ● Délka řezu 473 mm ● Řez až 10 listů
papíru 80 g/m² současně ● Jednoduchá a bezpečná ● Metrické/palcové měřítko a
značky ● Otáčením kolečka řezací hlavy se mění typ řezu na: rovný, rýhování,
perforace (dírkovaný) a vlnkový

REXEL SmartCut A445 4in1
Kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 700,00 Kč bez DPH

2101966

1 ks (balení)

Stabilní kovová konstrukce pro formát až A3 ● Ideální pro kancelář a vzdělávací nebo
kopírovací centra ● Délka řezu 465 mm ● Řez až 30 listů papíru 80 g/m² současně ●
Jednoduchá a bezpečná ● Metrické/palcové měřítko a značky ● Nastavitelný doraz pro
papír ● Přítlak papíru pro precizní řez ● Otáčením kolečka řezací hlavy se mění typ
řezu na: rovný, rýhování a perforace (dírkovaný)

REXEL SmartCut A525 3in1
Kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 100,00 Kč bez DPH

2101968

1 ks (balení)

Řezačky / Kotoučové řezačky / Řez nad 500 mm

Délka řezu 510 mm ● Řez až 22 listů papíru 80 g/m² současně ● Metrické/palcové
měřítko ● Automatický přítlak ● Samoostřící kotoučový nůž ● Ergonomicky navržená
řezací hlava pro regulaci tlaku na řezný mechanismus ● Zcela krytá řezací hlava ●
Nastavitelný zadní doraz papíru ● Pracovní deska s předtištěnými standardními formáty

PREMIER 320
Profesionální řezací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 300,00 Kč bez DPH

I393922

1 ks (balení)



Řezačky / Kotoučové řezačky / Řez nad 500 mm

Délka řezu 960 mm ● Řez až 22 listů papíru 80 g/m² současně ● Metrické/palcové
měřítko ● Automatický přítlak ● Samoostřící kotoučový nůž ● Ergonomicky navržená
řezací hlava pro regulaci tlaku na řezný mechanismus ● Zcela krytá řezací hlava ●
Nastavitelný zadní doraz papíru ● Pracovní deska s předtištěnými standardními formáty

PREMIER 340
Profesionální řezací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
7 490,00 Kč bez DPH

I393924

1 ks (balení)

Délka řezu 1 300 mm ● Řez až 9 listů papíru 80 g/m² současně ● Metrické/palcové
měřítko ● Automatický přítlak ● Samoostřící kotoučový nůž ● Ergonomicky navržená
řezací hlava pro regulaci tlaku na řezný mechanismus ● Zcela krytá řezací hlava ●
Nastavitelný zadní doraz papíru ● Pracovní deska s předtištěnými standardními formáty

PREMIER 350
Profesionální řezací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
8 990,00 Kč bez DPH

I393925

1 ks (balení)

Stabilní kovová konstrukce pro formát až A2 ● Ideální pro kancelář a vzdělávací nebo
kopírovací centra ● Délka řezu 615 mm ● Řez až 30 listů papíru 80 g/m² současně ●
Jednoduchá a bezpečná ● Metrické/palcové měřítko a značky ● Nastavitelný doraz pro
papír ● Přítlak k papíru pro precizní řez ● Otáčením kolečka řezací hlavy se mění typ
řezu na: rovný, rýhování a perforace (dírkovaný)

REXEL SmartCut A535 3in1
Kotoučová řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 000,00 Kč bez DPH

2101969

1 ks (balení)

Řezačky / Pákové řezačky / Řez do 350 mm

Řezací stroj pro velmi přesné řezání jakéhokoli materiálu ● Délka řezu 330 mm ● Řez
až 4 listů papíru 80 g/m² současně ● Metrické/palcové měřítko ● Ruční přítlak ●
Speciálně tvrzená čepel řezného mechanismu ● Nastavitelný zadní doraz papíru ●
Pracovní deska s předtištěnými standardními formáty

PREMIER 220
Řezací stroj pro velmi přesné řezaní

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 130,00 Kč bez DPH

394951

1 ks (balení)

Ideální pro domácí použití a menší kancelář ● Pro formát až A4 ● Délka řezu 305 mm
● Kapacita řezání až 10 listů papíru 80 g/m² současně ● Jednoduchá obsluha ●
Metrické/palcové měřítko, rastr a značky ● Samoostřící čepele ze speciální oceli ●
Průhledný kryt k ochraně rukou ● Zámek čepele

REXEL ClassicCut CL100
Přenosná páková řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
850,00 Kč bez DPH

2101970

1 ks (balení)



Řezačky / Pákové řezačky / Řez do 350 mm

Ideální pro domácí použití a kancelář ● Pro formát až A4 ● Délka řezu 310 mm ●
Kapacita řezání až 15 listů papíru 80 g/m² současně ● Metrické/palcové měřítko, rastr
a značky ● Samoostřící čepele ze speciální oceli ● Průhledný kryt k ochraně rukou ●
Zámek čepele ● Nastavitelný zadní doraz papíru ● Držadlo pro snadné přenášení

REXEL ClassicCut CL200
Přenosná páková řezačeka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 990,00 Kč bez DPH

2101972

1 ks (balení)

Řezačky / Pákové řezačky / Řez do 400 mm

Universální profesionální řezací stroj s vysokou přesností řezu ● Délka řezu 360 mm ●
Řez až 35 listů papíru 80 g/m² současně ● Metrické/palcové měřítko ● Samoostřící
čepel ● Průhledný kryt k ochraně rukou ● Automatický přítlak ● Nastavitelný zadní
doraz papíru ● Pracovní deska s předtištěnými standardními formáty ● Možnost dodání
nastavitelného předního dorazu

PREMIER 420
Universální profesionální řezací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 590,00 Kč bez DPH

I394922

1 ks (balení)

Universální profesionální řezací stroj s vysokou přesností řezu ● Délka řezu 360 mm ●
Řez až 13 listů papíru 80 g/m² současně ● Metrické/palcové měřítko ● Čepele ze
speciální oceli ● Plastová základna ● Průhledný kryt k ochraně rukou ● Nastavitelný
zadní doraz papíru ● Pracovní deska s předtištěnými standardními formáty

PREMIER 510
Universální profesionální řezací stroj 

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 190,00 Kč bez DPH

I394941

1 ks (balení)

Ideální pro kancelář a vzdělávací nebo kopírovací centra ● Stabilní, s laserem pro
formát A4+ ● Délka řezu 390 mm ● Kapacita řezání až 25 listů papíru 80 g/m²
současně ● Metrické/palcové měřítko, rastr a značky ● Samoostřící čepele ze speciální
oceli ● Průhledný kryt k ochraně rukou ● Zámek čepele ● Nastavitelný zadní doraz
papíru ● Zaměření řezu laserem ● Dodáváme s 2 AAA bateriemi ● Držadlo pro snadné
přenášení

REXEL ClassicCut CL410
Laserová páková řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

2101973

1 ks (balení)

Řezačky / Pákové řezačky / Řez do 500 mm

Universální profesionální řezací stroj s vysokou přesností řezu ● Délka řezu 440 mm ●
Řez až 35 listů papíru 80 g/m² současně ● Metrické/palcové měřítko ● Samoostřící
čepel ● Průhledný kryt k ochraně rukou ● Automatický přítlak ● Nastavitelný zadní
doraz papíru ● Pracovní deska s předtištěnými standardními formáty ● Možnost dodání
nastavitelného předního dorazu

PREMIER 430
Universální profesionální řezací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
7 550,00 Kč bez DPH

394933

1 ks (balení)



Řezačky / Pákové řezačky / Řez do 500 mm

Universální profesionální řezací stroj s vysokou přesností řezu ● Délka řezu 440 mm ●
Řez až 13 listů papíru 80 g/m² současně ● Metrické/palcové měřítko ● Čepele ze
speciální oceli ● Plastová základna ● Průhledný kryt k ochraně rukou ● Nastavitelný
zadní doraz papíru ● Pracovní deska s předtištěnými standardními formát

PREMIER 520
Universální profesionální řezací stroj 

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 730,00 Kč bez DPH

I394942

1 ks (balení)

Ideální pro domácí použití a kancelář ● Pro formát až A3 ● Délka řezu 460 mm ●
Kapacita řezání až 10 listů papíru 80 g/m² současně ● Metrické/palcové měřítko, rastr
a značky ● Samoostřící čepele ze speciální oceli ● Průhledný kryt k ochraně rukou ●
Zámek čepele

REXEL ClassicCut CL120
Přenosná páková řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 700,00 Kč bez DPH

2101971

1 ks (balení)

Ideální pro kancelář a vzdělávací nebo kopírovací centra ● Stabilní, s laserem pro
formát A3+ ● Délka řezu 467 mm ● Kapacita řezání až 25 listů papíru 80 g/m²
současně ● Metrické/palcové měřítko, rastr a značky ● Samoostřící čepele ze speciální
oceli ● Průhledný kryt k ochraně rukou ● Zámek čepele ● Nastavitelný zadní doraz
papíru ● Zaměření řezu laserem ● Dodáváme s 2 AAA bateriemi ● Snadný přítlak
papíru k základní desce ● Gumová podložka pod řez ● Držadlo pro snadné přenášení

REXEL ClassicCut CL420
Laserová páková řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 990,00 Kč bez DPH

2101974

1 ks (balení)

Řezačky / Laserové měření

Ideální pro kancelář a vzdělávací nebo kopírovací centra ● Stabilní, s laserem pro
formát A4+ ● Délka řezu 390 mm ● Kapacita řezání až 25 listů papíru 80 g/m²
současně ● Metrické/palcové měřítko, rastr a značky ● Samoostřící čepele ze speciální
oceli ● Průhledný kryt k ochraně rukou ● Zámek čepele ● Nastavitelný zadní doraz
papíru ● Zaměření řezu laserem ● Dodáváme s 2 AAA bateriemi ● Držadlo pro snadné
přenášení

REXEL ClassicCut CL410
Laserová páková řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

2101973

1 ks (balení)

Ideální pro kancelář a vzdělávací nebo kopírovací centra ● Stabilní, s laserem pro
formát A3+ ● Délka řezu 467 mm ● Kapacita řezání až 25 listů papíru 80 g/m²
současně ● Metrické/palcové měřítko, rastr a značky ● Samoostřící čepele ze speciální
oceli ● Průhledný kryt k ochraně rukou ● Zámek čepele ● Nastavitelný zadní doraz
papíru ● Zaměření řezu laserem ● Dodáváme s 2 AAA bateriemi ● Snadný přítlak
papíru k základní desce ● Gumová podložka pod řez ● Držadlo pro snadné přenášení

REXEL ClassicCut CL420
Laserová páková řezačka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 990,00 Kč bez DPH

2101974

1 ks (balení)
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Řezačky / Spotřební materiál

Pro stoje A200 (3-in-1) ● Typ řezu - rovný, rýhování a perforace (dírkovaný)

GBC Čepel pro A200 rovný, rýhování, perforace
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
390,00 Kč bez DPH

C1312PBE

1 ks (balení)

Čepele a řezná podložka ● Pro řezačku Premier 110 ● Typ řezu: Perforace, vlnky,
nepravidelné vlnky

PREMIER Čepel pro 110, sada 3 ks. různých řezů
Čepele do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
720,00 Kč bez DPH

I85347

1 ks (balení)

Pro řezačku SmartCut A100 ● Typ řezu rovný

REXEL Čepel pro SmartCut A100
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
190,00 Kč bez DPH

2101980

1 ks (balení)

Pro řezačku SmartCut A200 3in1 ● Typ řezu rovný, rýhování a perforace (dírkovaný)

REXEL Čepel pro SmartCut A200
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
390,00 Kč bez DPH

2101982

1 ks (balení)

Pro řezačku SmartCut A200 3in1 ● Typ řezu rovný, rýhování a vlnkový

REXEL Čepel pro SmartCut A200
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
390,00 Kč bez DPH

2101981

1 ks (balení)

Pro řezačky SmartCut A300 a A400 ● Typ řezu perforovaný (dírkování) ● V balení 2
kusy

REXEL Čepel pro SmartCut A300/400, perforace, 2 ks
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
290,00 Kč bez DPH

2101984

1 ks (balení)



Řezačky / Spotřební materiál

Pro řezačky SmartCut A300 a A400 ● Typ řezu rovný ● V balení 2 kusy

REXEL Čepel pro SmartCut A300/400, rovný řez, 2 ks
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
290,00 Kč bez DPH

2101983

1 ks (balení)

Pro řezačky SmartCut A300 a A400 ● Typ řezu vlnkový

REXEL Čepel pro SmartCut A300/400, vlnkový řez
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
290,00 Kč bez DPH

2101985

1 ks (balení)

Pro řezačky SmartCut A425 a A445 4in1 ● Typ řezu rovný, rýhování, perforace
(dírkovaný) a vlnkový

REXEL Čepel pro SmartCut A425/445 4in1
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
590,00 Kč bez DPH

2101987

1 ks (balení)

Pro stoje SmartCut A515, A525 a A535 3in1 ● Typ řezu - rovný, rýhování a perforace
(dírkovaný)

REXEL Čepel pro SmartCut A515/525/535 3in1
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
590,00 Kč bez DPH

2101989

1 ks (balení)

Pro pro řezačku SmartCut EasyBlade ● Typ řezu - rovný

REXEL Čepel pro SmartCut EasyBlade
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
350,00 Kč bez DPH

2102018

1 ks (balení)

Pro pro řezačku SmartCut EasyBlade PLUS ● Typ řezu - rovný

REXEL Čepel pro SmartCut EasyBlade PLUS
Náhradní čepel do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
400,00 Kč bez DPH

2102019

1 ks (balení)



Řezačky / Spotřební materiál

Pro řezačky SmartCut A300, A400, A425 ● Barva šedá ● V balení 2 kusy

REXEL Řezná podložka pro SmartCut A300/400/425, 2 ks
Vyměnitelná podložka do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
115,00 Kč bez DPH

2101986

1 ks (balení)

Pro řezačku SmartCut A445 4in1 ● Barva šedá

REXEL Řezná podložka pro SmartCut A445 4in1, 2 ks
Vyměnitelná podložka do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
220,00 Kč bez DPH

2101988

1 ks (balení)

Pro řezačku SmartCut A515 3in1 ● Barva šedá

REXEL Řezná podložka pro SmartCut A515 3in1
Vyměnitelná podložka do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
85,00 Kč bez DPH

2101990

1 ks (balení)

Pro řezačku SmartCut A525pro 3in1 ● Barva šedá

REXEL Řezná podložka pro SmartCut A525 3in1
Vyměnitelná podložka do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
115,00 Kč bez DPH

2101991

1 ks (balení)

Pro řezačku SmartCut A535 3in1 ● Barva šedá

REXEL Řezná podložka pro SmartCut A535 3in1
Vyměnitelná podložka do řezačky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
140,00 Kč bez DPH

2101992

1 ks (balení)
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Skartace / Osobní / Proužek

Skartovací stroj vhodný pro domácí použití nebo malé kanceláře ● Certifikováno NBÚ
● Skartuje v proužku 4 mm až 11 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 230 mm ● Objem
odpadové nádoby 21 l ● Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze
sešívačky, příležitostně i kreditní karty  ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při
přeplnění papírem ● Zvláštní vstupní otvor pro kreditní karty ● Snadná obsluha při
vyprazdňování stroje ● Průhled do odpadové nádoby, optická kontrola přeplnění
papírem  ● Velmi stabilní základ na čtyřech kolečkách

MARTIN YALE 1000 SC
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 490,00 Kč bez DPH

251701

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro domácí použití nebo malé kanceláře ● Certifikováno NBÚ
● Skartuje v proužku 4 mm až 15 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 230 mm ● Objem
odpadové nádoby 31 l ● Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze
sešívačky, příležitostně i kreditní karty a CD ● Automatické spouštění ● Zpětný chod
při přeplnění papírem ● Zvláštní vstupní otvor pro kreditní karty a CD ● Snadná
obsluha při vyprazdňování stroje ● Průhled do odpadové nádoby, optická kontrola
přeplnění papírem ● Velmi stabilní základ na čtyřech kolečkách

MARTIN YALE 2000 SC
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 750,00 Kč bez DPH

252701

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro malá pracoviště a domácnosti ● Skartuje v proužku 4 mm
až 6 listů papíru 70 g/m² ● Pracovní šíře 220 mm ● Objem odpadové nádoby 14 l ●
Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Elegantní klasický
vzhled ● Osvědčené technické řešení

PAPER MONSTER M140
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 490,00 Kč bez DPH

285901

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro nejmenší pracoviště a domácnosti ● Skartuje v proužku 6
mm až 5 listů papíru 70 g/m²  ● Pracovní šíře 220 mm ● Objem odpadové nádoby 12 l
● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Atraktivní stříbrný
vzhled ● Spolehlivá technologie

PAPER MONSTER S120
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
940,00 Kč bez DPH

280901

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro domácí kancelář, najde uplatnění pro skartování
dokumentů v domácnosti ● Skartuje v proužku 7,25 mm až 5 listů papíru 80 g/m²  ●
Pracovní šíře 222 mm ● Objem odpadové nádoby 10 l  ● Automatické spouštění ●
Zpětný chod při přeplnění papírem ● Moderní design

REXEL ALPHA S
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
690,00 Kč bez DPH

2102020EU

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný do menší kanceláře ● Skartuje v proužku, šířka 5,8 mm až 12
listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 230 mm ● Objem odpadové nádoby 23 litrů ●
Řezací mechanismus zpracuje náhodně vložené sponky a kreditní karty ● Průhledné
okno pro kontrolu plnosti odpadní nádoby ● Mercury Technology předchází zaseknutí
papíru ve vstupním otvoru ● Jednoduchá obsluha a manipulace ● Nízká hlučnost,
pouze 55 dB

REXEL MERCURY RES1223
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 390,00 Kč bez DPH

2101994EU

1 ks (balení)



Skartace / Osobní / Proužek

 Skartovací stroj vhodný pro kanceláře ● Skartuje v proužku 5,8 mm až 15 listů papíru
80 g/m² ● Pracovní šíře 225 mm  ● Objem odpadové nádoby 27 l ● Řezací
mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky, příležitostně i kreditní
karty a CD ● Automatické spouštění   ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Stylový
design ● Mercury Technology předchází zaseknutí papíru ve vstupním otvoru ●
Dvoubarevně svítící vstupní otvor STOP/GO pro snadnou kontrolu množství
vkládaných listů ● Speciální kryt se vstupním otvorem pro kreditní karty a CD ● Snadná
obsluha při vyprazdňování stroje ● Signalizace připravenosti a plné odpadové nádoby

REXEL MERCURY RSS1627
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
9 190,00 Kč bez DPH

2101996EU

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v proužku 4 mm
až 16 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 230 mm  ● Objem odpadové nádoby 30 l ●
Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky, příležitostně i
kreditní karty a CD ● Automatické spouštění   ● Zpětný chod při přeplnění papírem ●
Mercury Technology předchází zaseknutí papíru ve vstupním otvoru ● Dvoubarevně
svítící vstupní otvor STOP/GO pro snadnou kontrolu množství vkládaných listů ●
Speciální kryt se vstupním otvorem pro kreditní karty a CD ● Snadná obsluha při
vyprazdňování stroje ● Signalizace připravenosti a plné odpadové nádoby ●
Jednoduše přemístitelný na dvou kolečkách

REXEL MERCURY RSS1830
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
9 900,00 Kč bez DPH

2101802

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný do kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v proužku 6 mm
až 20 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 230 mm  ● Objem odpadové nádoby 30 l ●
Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky, příležitostně i
kreditní karty a CD  ● Automatické spouštění   ● Mercury Technology předchází
zaseknutí papíru ve vstupním otvoru ● Dvoubarevně svítící vstupní otvor STOP/GO
pro snadnou kontrolu množství vkládaných listů ● Speciální kryt se vstupním otvorem
pro kreditní karty a CD ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Snadná obsluha při
vyprazdňování stroje ● Signalizace připravenosti a plné odpadové nádoby ●
Jednoduše přemístitelný na dvou kolečkách

REXEL MERCURY RSS2230
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
9 900,00 Kč bez DPH

2101801

1 ks (balení)

Malý a výkonný skartovací stroj ideální do kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v
proužku 5,8 mm až 20 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 220 mm ● Objem odpadové
nádoby 35 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze sešívačky,
kreditní karty a CD ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ●
Atraktivní design v šedé barvě ● Průhled do odpadní nádoby, optická kontrola
přeplnění papírem ● Snadná obsluha při vyprazdňování stroje

REXEL P180CD
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
7 890,00 Kč bez DPH

2101072

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro domácí kancelář  ● Skartuje v proužku 6 mm až 12 listů
papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 220 mm  ● Objem odpadové nádoby 22 l ● Řezací
mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky, příležitostně i kreditní
karty ● Automatické spouštění  ● Zpětný chod při přeplnění papírem  ● Bezpečnostní
zámek  ● Signalizace připravenosti či uzamknutí  ● Průhledný pruh do odpadní
nádoby, optická kontrola přeplnění papírem  ● Klipsny pro uchycení skartovacího pytle
● Úchyt pro snadnou manipulaci při vyprazdňování stroj

REXEL SC170
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 790,00 Kč bez DPH

2101829

1 ks (balení)

Skartovací stroj ideální pro domácí použití nebo malé kanceláře ● Certifikováno NBÚ ●
Skartuje v proužku 5,8 mm až 12 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 220 mm ●
Objem odpadové nádoby 35 l ● Automatické spouštění ● Atraktivní design v šedé
barvě ● Snadná obsluha při vyprazdňování stroje

REXEL V120
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 690,00 Kč bez DPH

2100881

1 ks (balení)



Skartace / Osobní / Proužek

Atraktivní a praktický skartovací stroj ideální pro domácí použití a malé kanceláře ●
Skartuje v proužku 6 mm až 7 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 220 mm ● Objem
odpadové nádoby 18 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze
sešívačky ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Velmi tichý
provoz

REXEL V30WS
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 590,00 Kč bez DPH

2101826 

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro domácí nebo menší kancelář ● Certifikováno NBÚ ●
Skartuje v proužku 5,8 mm  až 7 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 220 mm ● Objem
odpadové nádoby 23 l ● Unikátní kompaktní technologie – skartovaný odpad zabere
méně místa ● Automatické spouštění ● Více skartovaných papírů ● Automatické
vypnutí při plné odpadní nádobě

REXEL V60WS COMPACTOR
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 190,00 Kč bez DPH

2101338

1 ks (balení)

Moderní, elegantní a funkčně dobře přizpůsobený skartovací stroj ● Certifikováno
NBÚ ● Skartuje v proužku 4 mm až 12 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 230 mm ●
Objem odpadové nádoby 26 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené
sponky ze sešívačky ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ●
Provedení v šedé barvě ● Nevyžaduje údržbu

TAROS 15.55 4mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 900,00 Kč bez DPH

T 15.55

1 ks (balení)

Certifikováno NBÚ ● Jednoduché intuitivní ovládání pomocí multifunkčního displaye
"i-control" ● Skartuje v proužku 4 mm až 13 listů papíru 80g/m²  ● Pracovní šíře 235
mm ● Objem odpadové nádoby 26 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně
vložené kancelářské a sešívací sponky ● Automatické spouštění fotobuňkou ● Zpětný
chod při přeplnění papírem ● Možnost aktivace bezpečnostního zámku ● Samostatné
vstupní otvory pro skartaci papíru a digitálních médií (CD, DVD, kreditní karty) ●
Oddělené řezací mechanizmy zpracovávají  konkrétní skartovaný materiál a prodlužují
životnost řezacích nožů ● Tlačítko zvýšeného výkonu ● Vyjímečně tichý chod (max. 55
dB) ● Samostatné odpadové nádoby pro papír a plast umožňují ekologické třídění
odpadového materiálu pro recyklaci ● Automatické přepnutí po 30 minutách do režimu
SLEEP (spánek) s nulovou spotřebou elektrické energie  ● Stabilní základ na
kolečkách

TAROS 26.00 SC2
Osobní skartovací stroj v proužku

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 990,00 Kč bez DPH

273201

1 ks (balení)

Jednoduché intuitivní ovládání pomocí multifunkčního displaye "i-control" ● Skartuje v
proužku 4 mm až 16 listů papíru 80g/m² ● Pracovní šíře 235 mm ● Objem odpadové
nádoby 32 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené kancelářské a
sešívací sponky ● Automatické spouštění fotobuňkou ● Zpětný chod při přeplnění
papírem ● Samostatné vstupní otvory pro skartaci papíru a digitálních médií (CD, DVD,
kreditní karty) ● Oddělené řezací mechanizmy zaručují ideální zpracování konkrétního
skartovaného materiálu a prodlužují životnost řezacích nožů ● Možnost aktivace
bezpečnostního zámku ● Tlačítko zvýšeného výkonu ● Vyjímečně tichý chod (max. 55
dB) ● Samostatné odpadové nádoby pro papír a plast umožňují ekologické třídění
odpadového materiálu pro recyklaci ● Automatické přepnutí po 30 minutách do režimu
SLEEP (spánek) s nulovou spotřebou elektrické energie  ● Stabilní základ na
kolečkách

TAROS 32.00 SC2
Osobní skartovací stroj v proužku

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
7 990,00 Kč bez DPH

274201

1 ks (balení)



Skartace / Osobní / Příčný řez

Skartovací stroj vhodný pro domácí použití nebo malé kanceláře ● Certifikováno NBÚ
● Skartuje v příčném řezu 3,8x48 mm až 8 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 230
mm ● Objem odpadové nádoby 21 l ● Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené
sponky ze sešívačky, příležitostně i kreditní karty ● Automatické spouštění ● Zpětný
chod při přeplnění papírem ● Zvláštní vstupní otvor pro kreditní karty ● Snadná
obsluha při vyprazdňování stroje ● Průhled do odpadové nádoby, optická kontrola
přeplnění papírem ● Velmi stabilní základ na čtyřech kolečkách

MARTIN YALE 1000 CC
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

251751

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro domácí použití nebo malé kanceláře ● Certifikováno NBÚ
● Skartuje v příčném řezu 3,8x48 mm až 11 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 230
mm ● Objem odpadové nádoby 31 l  ● Řezací mechanizmus zpracuje náhodně
vložené sponky ze sešívačky, příležitostně i kreditní karty a CD ● Automatické
spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Zvláštní vstupní otvor pro kreditní
karty a CD ● Snadná obsluha při vyprazdňování stroje ● Průhled do odpadové nádoby,
optická kontrola přeplnění papírem  ● Velmi stabilní základ na čtyřech kolečkách

MARTIN YALE 2000 CC
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
7 750,00 Kč bez DPH

252751

1 ks (balení)

Moderní design ● Kontrolní okénko pro zjištění stavu naplněnosti odpadní nádoby ●
List formátu A4 rozřeže až na 347 kousků ● Samostatné řezací mechanizmy a
odpadové nádoby pro papír a CD/DVD ● Odpadová nádoba - objem 10 l ●
Automatická funkce START/STOP ● Skartuje v příčném řezu 4x45 mm 3-5 listů papíru
80 g/m² ● Nízká hladina hluku: 65 dBA ● Rozměry: 340x140x380 mm ● Hmotnost: 6 kg

PAPER MONSTER L100
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 940,00 Kč bez DPH

281901

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro domácí kancelář, najde uplatnění pro skartování
dokumentů v domácnosti ● Skartuje v příčném řezu 4x30 mm  až 5 listů papíru 80
g/m² ● Pracovní šíře 222 mm ● Objem odpadové nádoby 14 l ● Automatické
spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem  ● Bezpečné zničení dokumentu na
malé kousky 4 x 30 mm ● Moderní design

REXEL ALPHA X
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 290,00 Kč bez DPH

2102023EU

1 ks (balení)

Skartovací stroj ideální pro domácí kancelář ● Skartuje v příčném řezu 4x40 mm až 8
listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 220 mm ● Objem odpadové nádoby 22 l ● Řezací
mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky, příležitostně i kreditní
karty ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Bezpečnostní
zámek ● Signalizace připravenosti či uzamknutí  ● Průhledný pruh do odpadní nádoby,
optická kontrola přeplnění papírem ● Klipsny pro uchycení skartovacího pytle ● Úchyt
pro snadnou manipulaci při vyprazdňování stroje

REXEL CC175
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 290,00 Kč bez DPH

2101832

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný do menší kanceláře ● Skartuje v příčném řezu 4x50 mm až 10
listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 230 mm ● Objem odpadové nádoby 23 litrů ●
Řezací mechanismus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky a kreditní karty
● Průhledné okno pro kontrolu plnosti odpadní nádoby ● Mercury Technology
předchází zaseknutí papíru ve vstupním otvoru ● Jednoduchá obsluha a manipulace ●
Nízká hlučnost, pouze 55 dB

REXEL MERCURY REX1023
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
6 690,00 Kč bez DPH

2101995EU

1 ks (balení)



Skartace / Osobní / Příčný řez

Skartovací stroj vhodný do kanceláře ● Skartuje v příčném řezu 4x40 mm až 11 listů
papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 225 mm  ● Objem odpadové nádoby 27 l ● Řezací
mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky, příležitostně i kreditní
karty a CD ● Automatické spouštění   ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Stylový
design ● Mercury Technology předchází zaseknutí papíru ve vstupním otvoru ●
Dvoubarevně svítící vstupní otvor STOP/GO pro snadnou kontrolu množství
vkládaných listů ● Speciální kryt se vstupním otvorem pro kreditní karty a CD ● Snadná
obsluha při vyprazdňování stroje ● Signalizace připravenosti a plné odpadové nádoby

REXEL MERCURY RSX1227
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
10 740,00 Kč bez DPH

2101997EU

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný do kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v příčném řezu
4x45 mm až 14 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 230 mm ● Objem odpadové
nádoby 30 l ● Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky,
příležitostně i kreditní karty a CD ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění
papírem  ● Mercury Technology předchází zaseknutí papíru ve vstupním otvoru ●
Dvoubarevně svítící vstupní otvor STOP/GO pro snadnou kontrolu množství
vkládaných listů ● Speciální kryt se vstupním otvorem pro kreditní karty a CD ● Snadná
obsluha při vyprazdňování stroje ● Signalizace připravenosti a plné odpadové nádoby
● Jednoduše přemístitelný na dvou kolečkách

REXEL MERCURY RSX1530
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
11 990,00 Kč bez DPH

2101803

1 ks (balení)

Malý skartovací stroj vhodný pro domácí použití nebo menší kancelář ● Certifikováno
NBÚ ● Skartuje v příčném řezu 4x40 mm až 9 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 240
mm  ● Objem odpadové nádoby 35 l ● Atraktivní design v šedé barvě ● Řezací
mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze sešívačky ● Automatické
spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Průhled do odpadní nádoby, optická
kontrola přeplnění papírem ● Snadná obsluha při vyprazdňování stroje

REXEL P185
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
9 890,00 Kč bez DPH

2101070

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro domácí kancelář, najde uplatnění pro skartování
dokumentů v domácnosti ● Skartuje v příčném řezu 4x35 mm až 11 listů papíru 80
g/m² ● Pracovní šíře 230 mm ● Objem odpadové nádoby 20 l  ● Řezací mechanizmus
zpracuje příležitostně vložené sponky ze sešívačky i kreditní karty ● Automatické
spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Vysouvací odpadová nádoba pro
snadné vyprazdňování stroje ● Bezpečné zničení dokumentu na malé kousky 4 x 35
mm ● Nadčasový design

REXEL PROSTYLE
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

2101809 

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro domácí kancelář, najde uplatnění pro skartování
dokumentů v domácnosti ● Skartuje v příčném řezu 4x35 mm až 5 listů papíru 80 g/m²
● Pracovní šíře 230 mm ● Objem odpadové nádoby 7.5 l  ● Řezací mechanizmus
zpracuje příležitostně vložené sponky ze sešívačky i kreditní karty ● Automatické
spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Vysouvací odpadová nádoba pro
snadné vyprazdňování stroje ● Bezpečné zničení dokumentu na malé kousky 4 x 35
mm ● Nadčasový design

REXEL STYLE
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 790,00 Kč bez DPH

2101941

1 ks (balení)

Skartovací stroj  vhodný pro domácí kancelář, najde uplatnění pro skartování
dokumentů v domácnosti ● Skartuje v příčném řezu 4x23 mm až 7 listů papíru 80 g/m²
● Pracovní šíře 230 mm ● Objem odpadové nádoby 12 l  ● Řezací mechanizmus
zpracuje příležitostně vložené sponky ze sešívačky i kreditní karty ● Automatické
spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Vysouvací odpadová nádoba pro
snadné vyprazdňování stroje ● Bezpečné zničení dokumentu na malé kousky 4 x 23
mm ● Nadčasový design

REXEL STYLE+
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 490,00 Kč bez DPH

2101944

1 ks (balení)



Skartace / Osobní / Příčný řez

Skartovací stroj ideální pro domácí použití nebo malé kanceláře ● Skartuje v příčném
řezu 4x34 mm až 7 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 220 mm ● Objem odpadové
nádoby 35 l  ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Snadná
obsluha při vyprazdňování stroje ● Atraktivní design v šedé barvě

REXEL V125
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 890,00 Kč bez DPH

2100885

1 ks (balení)

Atraktivní a praktický skartovací stroj ideální pro domácí použití a malé kanceláře ●
Skartuje v příčném řezu 4x45 mm až 4 listy papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 220 mm ●
Objem odpadové nádoby 18 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené
sponky ze sešívačky ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ●
Velmi tichý provoz

REXEL V35WS
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 890,00 Kč bez DPH

2101828

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný pro domácí nebo menší kancelář  ● Certifikováno NBÚ ●
Skartuje v příčném řezu 4x34 mm až 4 listy papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 220 mm ●
Objem odpadové nádoby 23 l ● Unikátní kompaktní technologie – skartovaný odpad
zabere méně místa ● Automatické spouštění ● Více skartovaných papírů ●
Automatické vypnutí při plné odpadní nádobě

REXEL V65WS COMPACTOR
Osobní skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 490,00 Kč bez DPH

2101340

1 ks (balení)

Moderní, elegantní a funkčně dobře přizpůsobený skartovací stroj ● Certifikováno
NBÚ ● Skartuje v příčném řezu 4x28 mm až 8 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 230
mm ● Objem odpadové nádoby 26 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně
vložené sponky ze sešívačky nebo kreditní karty ● Automatické spouštění ● Zpětný
chod při přeplnění papírem ● Provedení v šedé barvě ● Nevyžaduje údržbu

TAROS 15.55 CC 4x28 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 900,00 Kč bez DPH

T 15.55CC

1 ks (balení)

Certifikováno NBÚ ● Jednoduché intuitivní ovládání pomocí multifunkčního displaye
"i-control" ● Skartuje v příčném řezu 4x28 mm až 9 listů papíru 80g/m²  ● Pracovní šíře
235 mm ● Objem odpadové nádoby 26 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně
vložené kancelářské a sešívací sponky ● Automatické spouštění fotobuňkou ● Zpětný
chod při přeplnění papírem ● Možnost aktivace bezpečnostního zámku ● Samostatné
vstupní otvory pro skartaci papíru a digitálních médií (CD, DVD, kreditní karty) ●
Oddělené řezací mechanizmy zpracovávají konkrétní  skartovaný materiál a prodlužují
životnost řezacích nožů ● Tlačítko zvýšeného výkonu ● Vyjímečně tichý chod (max. 55
dB) ● Samostatné odpadové nádoby pro papír a plast umožňují ekologické třídění
odpadového materiálu pro recyklaci ● Automatické přepnutí po 30 minutách do režimu
SLEEP (spánek) s nulovou spotřebou elektrické energie  ● Stabilní základ na
kolečkách

TAROS 26.00 CC3
Osobní skartovací stroj v příčném řezu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
6 990,00 Kč bez DPH

273251

1 ks (balení)



Skartace / Osobní / Příčný řez

Certifikováno NBÚ ● Jednoduché intuitivní ovládání pomocí multifunkčního displaye
"i-control" ● Skartuje v příčném řezu 4x28 mm až 12 listů papíru 80g/m² ● Pracovní
šíře 235 mm  ● Objem odpadové nádoby 32 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i
náhodně vložené kancelářské a sešívací sponky ● Automatické spouštění fotobuňkou
● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Možnost aktivace bezpečnostního zámku ●
Samostatné vstupní otvory pro skartaci papíru a digitálních médií (CD, DVD, kreditní
karty) ● Oddělené řezací mechanizmy zpracovávají konkrétní skartovaný materiál a
prodlužují životnost řezacích nožů ● Tlačítko zvýšeného výkonu ● Vyjímečně tichý
chod (max. 55 dB) ● Samostatné odpadové nádoby pro papír a plast umožňují
ekologické třídění odpadového materiálu pro recyklaci ● Automatické přepnutí po 30
minutách do režimu SLEEP (spánek) s nulovou spotřebou elektrické energie  ● Stabilní
základ na kolečkách

TAROS 32.00 CC3
Osobní skartovací stroj v příčném řezu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
10 490,00 Kč bez DPH

274251

1 ks (balení)

Skartace / Kancelářské / Proužek

Skartovací stroj vhodný do kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v proužku 4 mm
až 21 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 230 mm ● Objem odpadové nádoby 39 l ●
Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky, příležitostně i
kreditní karty a CD ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ●
Zvláštní vstupní otvor pro kreditní karty a CD ● Snadná obsluha při vyprazdňování
stroje ● Signalizace připravenosti, otevřených dveří a plné odpadové nádoby ● Průhled
do odpadové nádoby, optická kontrola přeplnění papírem ● Velmi stabilní základ na
čtyřech kolečkách

MARTIN YALE 3000 SC
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
9 750,00 Kč bez DPH

253701

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný do kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v proužku 4 mm
až 25 listů papíru 80 g/m²  ● Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky
ze sešívačky, příležitostně i kreditní karty a CD ● Pracovní šíře 250 mm ● Objem
odpadové nádoby 68 l ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ●
Zvláštní vstupní otvor pro kreditní karty a CD ● Snadná obsluha při vyprazdňování
stroje ● Signalizace připravenosti, otevřených dveří a plné odpadové nádoby ● Velmi
stabilní základ na čtyřech kolečkách

MARTIN YALE 5000 SC 
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
17 400,00 Kč bez DPH

255701

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný do kanceláře  ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v proužku 4 mm
až 18 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 250 mm ● Objem odpadové nádoby 50 l ●
Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky, příležitostně i
kreditní karty a CD ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ●
Mercury Technology předchází zaseknutí papíru ve vstupním otvoru ● Dvoubarevně
svítící vstupní otvor STOP/GO pro snadnou kontrolu množství vkládaných listů ●
Speciální kryt se vstupním otvorem pro kreditní karty a CD ● Signalizace připravenosti,
otevřených dveří a plné odpadové nádoby ● Velmi stabilní základ na čtyřech kolečkách

REXEL MERCURY RDS2050
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 900,00 Kč bez DPH

2101804

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný do kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v proužku 4 mm
až 20 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 250 mm ● Objem odpadové nádoby 70 l  ●
Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky, příležitostně i
kreditní karty a CD ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění papírem ●
Mercury Technology předchází zaseknutí papíru ve vstupním otvoru ● Dvoubarevně
svítící vstupní otvor STOP/GO pro snadnou kontrolu množství vkládaných listů ●
Speciální kryt se vstupním otvorem pro kreditní karty a CD ● Signalizace připravenosti,
otevřených dveří a plné odpadové nádoby ● Velmi stabilní základ na čtyřech kolečkách

REXEL MERCURY RDS2270
Kancelářský skartovací stroj 

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
17 400,00 Kč bez DPH

2101806

1 ks (balení)



Skartace / Kancelářské / Proužek

Vhodný pro umístění pod pracovní stůl - vstup papíru zepředu ● Certifikováno NBÚ  ●
Skartuje v proužku 1,9 mm až 12 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 240 mm  ●
Objem odpadové nádoby 30 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené
sponky ze sešívačky nebo kreditní karty ● Možnost skartování počítačových sestav
formátu A4 a větších  ● Bezprašný provoz ● Pohodlná  obsluha ● Automatické
spouštění fotobuňkou  ● Zpětný chod při přeplnění papírem  ● Možnost použití
plastikových sáčků do odpadové nádoby, snadná výměna

TAROS 30.20 1,9 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
12 200,00 Kč bez DPH

T 30.20 1,9 mm

1 ks (balení)

Vhodný pro umístění pod pracovní stůl - vstup papíru zepředu ● Certifikováno NBÚ  ●
Skartuje v proužku 3,8 mm až 21 listů papíru 70 g/m² ● Pracovní šíře 240 mm  ●
Objem odpadové nádoby 32 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené
sponky ze sešívačky nebo kreditní karty ● Možnost skartování počítačových sestav
formátu A4 a větších  ● Bezprašný provoz ● Pohodlná  obsluha ● Automatické
spouštění fotobuňkou  ● Zpětný chod při přeplnění papírem  ● Možnost použití
plastikových sáčků do odpadové nádoby, snadná výměna

TAROS 30.20 3,8 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
12 200,00 Kč bez DPH

T 30.20 3

1 ks (balení)

Vhodný pro umístění pod pracovní stůl - vstup papíru zepředu ● Skartuje v proužku 5,8
mm až 23 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 240 mm  ● Objem odpadové nádoby 30
l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze sešívačky nebo
kreditní karty ● Možnost skartování počítačových sestav formátu A4 a větších  ●
Bezprašný provoz ● Pohodlná  obsluha ● Automatické spouštění fotobuňkou  ● Zpětný
chod při přeplnění papírem  ● Možnost použití plastikových sáčků do odpadové
nádoby, snadná výměna

TAROS 30.20 5,8 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
12 200,00 Kč bez DPH

T 30.20 5,8

1 ks (balení)

Certifikováno NBÚ ● Jednoduché intuitivní ovládání pomocí multifunkčního displaye
"i-control" ● Skartuje v proužku 4 mm až 24 listů papíru 70g/m²  ● Pracovní šíře 245
mm ● Objem odpadové nádoby 38 l ● Řezací mechanismus zpracuje i náhodně
vložené kancelářské a sešívací sponky ● Automatické spouštění fotobuňkou ● Zpětný
chod při přeplnění papírem ● Možnost aktivace bezpečnostního zámku ● Kontrola
množsví vkládaného papíru se světelnou signalizací ● Samostatné vstupní otvory pro
skartaci papíru a digitálních médií (CD, DVD, kreditní karty, diskety 3,5") ● Oddělené
řezací mechanismy zpracovávají  konkrétní skartovaný materiál a prodlužují životnost
řezacích nožů ● Vyjímečně tichý chod (max. 55 dB) ● Samostatné odpadové nádoby
pro papír a plast umožňují ekologické třídění odpadového materiálu pro recyklaci ●
Automatické přepnutí po 30 minutách do režimu SLEEP (spánek) s nulovou spotřebou
elektrické energie  ● Stabilní základ na kolečkách

TAROS 38.00 SC2
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
11 300,00 Kč bez DPH

269201

1 ks (balení)

Certifikováno NBÚ ● Jednoduché intuitivní ovládání pomocí multifunkčního displaye
"i-control" ● Skartuje v proužku 4 mm až 28 listů papíru 70g/m²  ● Pracovní šíře 245
mm ● Objem odpadové nádoby 50 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně
vložené kancelářské a sešívací sponky ● Možnost aktivace bezpečnostního zámku ●
Automatické spouštění fotobuňkou ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Kontrola
množsví vkládaného papíru se světelnou signalizací ● Samostatné vstupní otvory pro
skartaci papíru a digitálních médií (CD, DVD, kreditní karty, diskety 3,5") ● Oddělené
řezací mechanizmy zpracovávají konkrétní skartovaný materiál a prodlužují životnost
řezacích nožů ● Vyjímečně tichý chod (max. 55 dB) ● Samostatné odpadové nádoby
pro papír a plast umožňují ekologické třídění odpadového materiálu pro recyklaci ●
Automatické přepnutí po 30 minutách do režimu SLEEP (spánek) s nulovou spotřebou
elektrické energie  ● Stabilní základ na kolečkách

TAROS 50.00 SC2
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
13 200,00 Kč bez DPH

270201

1 ks (balení)



Skartace / Kancelářské / Proužek

Možnost skartování počítačových sestav formátu A4 a větších  ● Skartuje v proužku
3,8 mm až 21 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 260 mm  ● Objem odpadové
nádoby 65 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze sešívačky
nebo kreditní karty ● Automatické spouštění fotobuňkou  ● Zpětný chod při přeplnění
papírem  ● Bezprašný provoz ● Pohodlná obsluha ● Možnost použití plastikových
sáčků do odpadové nádoby, snadná výměna

TAROS 50.20 3,8 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
19 900,00 Kč bez DPH

T 50.20

1 ks (balení)

Možnost skartování počítačových sestav formátu A4 a větších  ● Skartuje v proužku
5,8 mm až 28 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 260 mm  ● Objem odpadové
nádoby 65 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze sešívačky
nebo kreditní karty ● Automatické spouštění fotobuňkou  ● Zpětný chod při přeplnění
papírem  ● Bezprašný provoz ● Pohodlná obsluha ● Možnost použití plastikových
sáčků do odpadové nádoby, snadná výměna

TAROS 50.20 5,8 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
19 900,00 Kč bez DPH

T 50.20 5,8

1 ks (balení)

Skartace / Kancelářské / Příčný řez

Skartovací stroj vhodný do kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v příčném řezu
3,8x42 mm až 15 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 230 mm ● Objem odpadové
nádoby 39 l  ● Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky,
příležitostně i kreditní karty a CD ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění
papírem ● Zvláštní vstupní otvor pro kreditní karty a CD ● Snadná obsluha při
vyprazdňování stroje ● Signalizace připravenosti, otevřených dveří a plné odpadové
nádoby ● Průhled do odpadové nádoby, optická kontrola přeplnění papírem ● Velmi
stabilní základ na čtyřech kolečkách

MARTIN YALE 3000 CC 
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
10 990,00 Kč bez DPH

253751

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný do kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v příčném řezu
3,8x42 mm až 19 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 250 mm ● Objem odpadové
nádoby 68 l  ● Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky,
příležitostně i kreditní karty a CD ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění
papírem ● Zvláštní vstupní otvor pro kreditní karty a CD  ● Snadná obsluha při
vyprazdňování stroje ● Signalizace připravenosti, otevřených dveří a plné odpadové
nádoby ● Velmi stabilní základ na čtyřech kolečkách

MARTIN YALE 5000 CC
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
18 990,00 Kč bez DPH

255751

1 ks (balení)

Indikátor přeplněnosti odpadní nádoby ● Samostatné řezací mechanismy a odpadové
nádoby pro papír a CD/DVD ● Stupeň utajení 3 dle NBÚ (tajné) ● Odpadová nádoba -
objem 15l ● Je vybaven kolečky pro snadnou manipulaci ● Automatická funkce
START/STOP ● Funkce Auto-reverse ● Rychlost skartování 45 mm/s ● Skartuje v
příčném řezu 2x8 mm až 8 listů papíru 70 g/m² ● List formátu A4 rozřeže až na 3000
kousků ● Pracovní šířka: 220 mm ● Velmi nízká hladina hluku: 55 dB ● Rozměry:
570x270x350 mm ● Hmotnost: 14 kg ● Zvláštní příslušenství: lahvička s olejem, 125
ml

MARTIN YALE CONFIDENTIAL
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
7 190,00 Kč bez DPH

260701

1 ks (balení)



Skartace / Kancelářské / Příčný řez

Skartovací stroj vhodný do kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v příčném řezu
4x45 mm až 15 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 250 mm ● Objem odpadové
nádoby 50 l ● Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky,
příležitostně i kreditní karty a CD ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění
papírem ● Mercury Technology předchází zaseknutí papíru ve vstupním otvoru ●
Dvoubarevně svítící vstupní otvor STOP/GO pro snadnou kontrolu množství
vkládaných listů ● Speciální kryt se vstupním otvorem pro kreditní karty a CD ●
Signalizace připravenosti, otevřených dveří a plné odpadové nádoby ● Velmi stabilní
základ na čtyřech kolečkách

REXEL MERCURY RDX1750
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
17 400,00 Kč bez DPH

2101805

1 ks (balení)

Skartovací stroj vhodný do kanceláře ● Certifikováno NBÚ ● Skartuje v příčném řezu
4x45 mm až 18 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 250 mm ● Objem odpadové
nádoby 70 l ● Řezací mechanizmus zpracuje náhodně vložené sponky ze sešívačky,
příležitostně i kreditní karty a CD ● Automatické spouštění ● Zpětný chod při přeplnění
papírem ● Mercury Technology předchází zaseknutí papíru ve vstupním otvoru ●
Dvoubarevně svítící vstupní otvor STOP/GO pro snadnou kontrolu množství
vkládaných listů ● Speciální kryt se vstupním otvorem pro kreditní karty a CD ●
Signalizace připravenosti, otevřených dveří a plné odpadové nádoby ● Velmi stabilní
základ na čtyřech kolečkách

REXEL MERCURY RDX1970
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
19 900,00 Kč bez DPH

2101807

1 ks (balení)

Vhodný pro umístění pod pracovní stůl - vstup papíru zepředu  ● Certifikováno NBÚ ●
Skartuje v příčném řezu 3,8x30 mm až 14 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 240 mm
● Objem odpadové nádoby 30 l ● Možnost skartování počítačových sestav formátu A4
a větších  ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze sešívačky
nebo kreditní karty ● Bezprašný provoz ● Pohodlná  obsluha ● Automatické spouštění
fotobuňkou  ● Zpětný chod při přeplnění papírem  ● Možnost použití plastikových
sáčků do odpadové nádoby, snadná výměna

TAROS 30.20 CC 3,8x30 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 000,00 Kč bez DPH

T 30.20CC3,8x30

1 ks (balení)

Vhodný pro umístění pod pracovní stůl - vstup papíru zepředu  ● Certifikováno NBÚ ●
Skartuje v příčném řezu 1,9x15 mm až 11 listů papíru 70 g/m²  ● Pracovní šíře 240 mm
● Objem odpadové nádoby 32 l ● Možnost skartování počítačových sestav formátu A4
a větších  ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze sešívačky
nebo kreditní karty ● Bezprašný provoz ● Pohodlná  obsluha ● Automatické spouštění
fotobuňkou  ● Zpětný chod při přeplnění papírem  ● Možnost použití plastikových
sáčků do odpadové nádoby, snadná výměna

TAROS 30.20CC 1,9x15 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 000,00 Kč bez DPH

T 30.20CC

1 ks (balení)

Vhodný pro umístění pod pracovní stůl - vstup papíru zepředu  ● Skartuje v příčném
řezu 0,8x12 mm až 6 listů papíru 70 g/m² ● Pracovní šíře 240 mm  ● Objem odpadové
nádoby 32 l ● Možnost skartování počítačových sestav formátu A4 a větších  ● Řezací
mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze sešívačky nebo kreditní karty ●
Bezprašný provoz ● Pohodlná  obsluha ● Automatické spouštění fotobuňkou  ● Zpětný
chod při přeplnění papírem  ● Možnost použití plastikových sáčků do odpadové
nádoby, snadná výměna

TAROS 30.20HS 0,8x12 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
26 500,00 Kč bez DPH

T 30.20 HS

1 ks (balení)



Skartace / Kancelářské / Příčný řez

Certifikováno NBÚ ● Jednoduché intuitivní ovládání pomocí multifunkčního displaye
"i-control" ● Skartuje v příčném řezu 4x28 mm až 16 listů papíru 80g/m² ● Pracovní
šíře 245 mm  ● Objem odpadové nádoby 38 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i
náhodně vložené kancelářské a sešívací sponky ● Automatické spouštění fotobuňkou
● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Možnost aktivace bezpečnostního zámku ●
Kontrola množsví vkládaného papíru se světelnou signalizací ● Samostatné vstupní
otvory pro skartaci papíru a digitálních médií (CD, DVD, kreditní karty, diskety 3,5") ●
Oddělené řezací mechanizmy prodlužují životnost řezacích nožů ● Tlačítko zvýšeného
výkonu ● Vyjímečně tichý chod (max. 55 dB) ● Samostatné odpadové nádoby pro
papír a plast umožňují ekologické třídění odpadového materiálu pro recyklaci ●
Automatické přepnutí po 30 minutách do režimu SLEEP (spánek) s nulovou spotřebou
elektrické energie  ● Stabilní základ na kolečkách

TAROS 38.00 CC3
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
12 200,00 Kč bez DPH

269251

1 ks (balení)

Jednoduché intuitivní ovládání pomocí multifunkčního displaye "i-control" ● Skartuje v
příčném řezu 1,9x15 mm až 13 listů papíru 70g/m² ● Pracovní šíře 245 mm  ● Objem
odpadové nádoby 38 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené kancelářské
a sešívací sponky ● Automatické spouštění fotobuňkou ● Zpětný chod při přeplnění
papírem ● Možnost aktivace bezpečnostního zámku ● Kontrola množsví vkládaného
papíru se světelnou signalizací ● Samostatné vstupní otvory pro skartaci papíru a
digitálních médií (CD, DVD, kreditní karty, diskety 3,5") ● Oddělené řezací mechanizmy
zpracovávají  skartovaný materiál a prodlužují životnost řezacích nožů ● Vyjímečně
tichý chod (max. 55 dB) ● Samostatné odpadové nádoby pro papír a plast umožňují
ekologické třídění odpadového materiálu pro následnou recyklaci ● Automatické
přepnutí po 30 minutách do režimu SLEEP (spánek) s nulovou spotřebou elektrické
energie  ● Stabilní základ na kolečkách

TAROS 38.00 CC4
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
12 900,00 Kč bez DPH

269271

1 ks (balení)

Certifikováno NBÚ ● Jednoduché intuitivní ovládání pomocí multifunkčního displaye
"i-control" ● Skartuje v příčném řezu 4x28 mm až 21 listů papíru 70g/m²  ● Pracovní
šíře 245 mm ● Objem odpadové nádoby 50 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i
náhodně vložené kancelářské a sešívací sponky ● Možnost aktivace bezpečnostního
zámku ● Automatické spouštění fotobuňkou ● Zpětný chod při přeplnění papírem ●
Kontrola množsví vkládaného papíru se světelnou signalizací ● Samostatné vstupní
otvory pro skartaci papíru a digitálních médií (CD, DVD, kreditní karty, diskety 3,5") ●
Oddělené řezací mechanizmy zpracovávají konkrétní skartovaný materiál a prodlužují
životnost řezacích nožů ● Vyjímečně tichý chod (max. 55 dB) ● Samostatné odpadové
nádoby pro papír a plast umožňují ekologické třídění odpadového materiálu pro
recyklaci ● Automatické přepnutí po 30 minutách do režimu SLEEP (spánek) s nulovou
spotřebou elektrické energie  ● Stabilní základ na kolečkách

TAROS 50.00 CC3
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 900,00 Kč bez DPH

270251

1 ks (balení)

Jednoduché intuitivní ovládání pomocí multifunkčního displaye "i-control" ● Skartuje v
příčném řezu 1,9x15 mm až 17 listů papíru 70g/m²  ● Pracovní šíře 245 mm ● Objem
odpadové nádoby 50 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené kancelářské
a sešívací sponky ● Možnost aktivace bezpečnostního zámku ● Automatické
spouštění fotobuňkou ● Zpětný chod při přeplnění papírem ● Kontrola množsví
vkládaného papíru se světelnou signalizací ● Samostatné vstupní otvory pro skartaci
papíru a digitálních médií (CD, DVD, kreditní karty, diskety 3,5") ● Oddělené řezací
mechanizmy zpracovávají  konkrétní skartovaný materiál a prodlužují životnost
řezacích nožů ● Vyjímečně tichý chod (max. 55 dB) ● Samostatné odpadové nádoby
pro papír a plast umožňují ekologické třídění odpadového materiálu pro recyklaci ●
Automatické přepnutí po 30 minutách do režimu SLEEP (spánek) s nulovou spotřebou
elektrické energie  ● Stabilní základ na kolečkách

TAROS 50.00 CC4
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
15 600,00 Kč bez DPH

270271

1 ks (balení)

Vysoký stupeň utajení ● Možnost skartování počítačových sestav formátu A4 a větších
● Skartuje v příčném řezu 1,9x15 mm až 13 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře 260
mm  ● Objem odpadové nádoby 65 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně
vložené sponky ze sešívačky nebo kreditní karty ● Automatické spouštění fotobuňkou
● Zpětný chod při přeplnění papírem  ● Bezprašný provoz ● Pohodlná obsluha ●
Možnost použití plastikových sáčků do odpadové nádoby, snadná výměna

TAROS 50.20CC 1,9x15 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
24 900,00 Kč bez DPH

T 50.20CC 1,9

1 ks (balení)



Skartace / Kancelářské / Příčný řez

Možnost skartování počítačových sestav formátu A4 a větších  ● Skartuje v příčném
řezu 3,8x36 mm až 17 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 260 mm  ● Objem
odpadové nádoby 65 l  ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze
sešívačky nebo kreditní karty ● Automatické spouštění fotobuňkou  ● Zpětný chod při
přeplnění papírem  ● Bezprašný provoz ● Pohodlná obsluha ● Možnost použití
plastikových sáčků do odpadové nádoby, snadná výměna

TAROS 50.20CC 3,8x36 mm
Kancelářský skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
24 900,00 Kč bez DPH

T 50.20CC

1 ks (balení)

Skartace / Skupinové / Proužek

Kompaktní stroj určený pro skartaci počítačových sestav všech rozměrů i jednotlivých
listů  ● Skartuje v proužku 3,8 mm až 22 listů papíru 80 g/m²   ● Pracovní šíře 405 mm
● Objem odpadové nádoby 143 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené
sponky ze sešívačky nebo kreditní karty ● Uzpůsobený pro podávání počítačových
sestav formátu A3  ● Bezprašný provoz ● Automatické spouštění fotobuňkou  ● Zpětný
chod při přeplnění papírem  ● Možnost použití plastových sáčků

TAROS 60.20 3,8 mm
Skupinový skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
34 500,00 Kč bez DPH

T 60.20

1 ks (balení)

Kompaktní stroj určený pro skartaci počítačových sestav všech rozměrů i jednotlivých
listů  ● Skartuje v proužku 5,8 mm až 23 listů papíru 80 g/m²   ● Pracovní šíře 405 mm
● Objem odpadové nádoby 143 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně vložené
sponky ze sešívačky nebo kreditní karty ● Automatické spouštění fotobuňkou  ● Zpětný
chod při přeplnění papírem  ● Uzpůsobený pro podávání počítačových sestav formátu
A3  ● Bezprašný provoz ● Možnost použití plastových sáčků

TAROS 60.20 5,8 mm
Skupinový skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
34 500,00 Kč bez DPH

T 60.20 5,8

1 ks (balení)

Stroj vhodný pro skartaci počítačových sestav i jednotlivých listů ● Skartuje v proužku
3,8 mm až 40 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 405 mm ● Objem odpadové nádoby
175 l ● Příležitostné skartování CD, disket 3,5“ a sponek ze sešívačky nebo kreditních
karet ● Bezprašný provoz ● Automatické spouštění fotobuňkou ● Zpětný chod při
přeplnění papírem

TAROS 70.20 3,8 mm
Skupinový skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
68 400,00 Kč bez DPH

T 70.20 3

1 ks (balení)

Skartace / Skupinové / Příčný řez

Vysoký stupeň utajení ● Kompaktní stroj určený pro skartaci počítačových sestav
všech rozměrů i jednotlivých listů  ● Skartuje v příčném řezu 1,9x15 mm až 13 listů
papíru 80 g/m²   ● Pracovní šíře 405 mm  ● Objem odpadové nádoby 143 l ● Řezací
mechanizmus zpracuje i náhodně vložené sponky ze sešívačky nebo kreditní karty ●
Automatické spouštění fotobuňkou  ● Zpětný chod při přeplnění papírem  ●
Uzpůsobený pro podávání počítačových sestav formátu A3  ● Bezprašný provoz ●
Možnost použití plastových sáčků

TAROS 60.20CC 1,9x15 mm
Skupinový skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
39 990,00 Kč bez DPH

T 60.20 CC 1

1 ks (balení)



Skartace / Skupinové / Příčný řez

Kompaktní stroj určený pro skartaci počítačových sestav všech rozměrů i jednotlivých
list ● Skartuje v příčném řezu 3,8x36 mm až 19 listů papíru 80 g/m²  ● Pracovní šíře
405 mm  ● Objem odpadové nádoby 143 l ● Řezací mechanizmus zpracuje i náhodně
vložené sponky ze sešívačky nebo kreditní karty ● Automatické spouštění fotobuňkou
● Zpětný chod při přeplnění papírem  ● Bezprašný provoz ● Uzpůsobený pro podávání
počítačových sestav formátu A3 ● Možnost použití plastových sáčků

TAROS 60.20CC 3,8x36 mm
Skupinový skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
39 990,00 Kč bez DPH

T 60.20 CC

1 ks (balení)

Stroj vhodný pro skartaci počítačových sestav i jednotlivých listů ● Skartuje v příčném
řezu 4x46 mm až 47 listů papíru 80 g/m² ● Pracovní šíře 405 mm ● Objem odpadové
nádoby 175 l ● Příležitostné skartování CD, disket 3,5“ a sponek ze sešívačky nebo
kreditních karet ● Bezprašný provoz ● Automatické spouštění fotobuňkou ● Zpětný
chod při přeplnění papírem

TAROS 70.20 CC 4x46 mm
Skupinový skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
74 900,00 Kč bez DPH

T 70.20 4x46

1 ks (balení)

Skartace / Speciální

Zpracování prázdných kartónů na elastický materiál pro balení křehkého a na nárazy
citlivého zboží ● Šíře zpracovávaného kartónu 400 mm ● Neomezená délka
zpracovávaného kartónu ● Snadná obsluha

INTIMUS PACMATE 4x110 mm
Speciální skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
35 900,00 Kč bez DPH

IS PACMATE

1 ks (balení)

Vhodný pro skartování CD, DVD a disket 3,5” ● Vybavený dvěma sběrnými koši pro
dělení odpadu určeného k recyklaci ● Energeticky úsporný ● Pracovní šíře: disketa –
95 mm; CD, DVD – 125 mm ● Kapacita řezání: 1 disketa/1 CD, DVD ● Objem
odpadové nádoby: disketa – 25 l; CD, DVD – 30 l ● Manuální zapnutí a vypnutí ●
Manuální zpětný chod ● Oddělené vstupní otvory pro různé materiály ● Nevyžaduje
údržbu

TAROS 50.20 CD
Speciální skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
33 400,00 Kč bez DPH

T 50.20CD

1 ks (balení)

Skartování papíru, CD a disket 3,5“ v jednom stroji  ● Skartuje až 19 listů papíru 80
g/m² v příčném řezu/1 CD nebo disketa  ● Pracovní šíře pro papír 260 mm  ● Pracovní
šíře pro CD a diskety 3,5“ 125 mm  ● Objem odpadové nádoby pro papír 54 l  ● Objem
odpadové nádoby pro CD a diskety 3,5“ 33 l ● Automatické spouštění fotobuňkou  ●
Manuální zpětný chod  ● Dva sběrné koše pro dělení odpadu ● Oddělené vstupní
otvory pro různé materiály

TAROS COMBISHRED
Speciální skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
49 900,00 Kč bez DPH

T COMBI

1 ks (balení)



Skartace / Speciální

Vhodný pro skartování CD, DVD, disket 3,5”, ZIP a DAT 4mm  ● Pracovní šíře: disketa,
ZIP – 105mm; CD, DVD – 125mm; DAT kazeta 4mm – 58mm  ● Kapacita řezání: 1
médium/2 diskety  ● Objem odpadové nádoby: disketa, ZIP, DAT kazeta 4mm – 43 l;
CD, DVD – 35 l ● Vybavený dvěma sběrnými koši pro dělení odpadu určeného k
recyklaci  ● Energeticky úsporný ● Manuální zapnutí a vypnutí  ● Manuální zpětný
chod  ● Oddělené vstupní otvory pro různé materiály  ● Nevyžaduje údržbu

TAROS MULTIMEDIA
Speciální skartovací stroj

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
47 900,00 Kč bez DPH

T MULTIMED

1 ks (balení)

Skartace / Spotřební materiál

Rozměr 450+(2x215)x800x0,02 mm ● Materiál regranulát HDPE ● Barva pytlů
nespecifikována ● V balení 20 kusů

Odpadní pytle typ I
Výměnné pytle do odpadních nádob ke skartovacím strojům.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
180,00 Kč bez DPH

I9999911

1 ks (balení)

Rozměr 610+(2x295)x1000x0,03 mm ● Materiál regranulát LDPE  ● Barva pytlů
nespecifikována ● V balení 10 kusů

Odpadní pytle typ II
Výměnné pytle do odpadních nádob ke skartovacím strojům

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
180,00 Kč bez DPH

I9999912

1 ks (balení)

Rozměr 600+(2x250)x1500x0,08 mm  ● Materiál regranulát LDPE  ● Barva pytlů
nespecifikována ● V balení 10 kusů

Odpadní pytle typ III
Výměnné pytle do odpadních nádob ke skartovacím strojům

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
390,00 Kč bez DPH

I9999913

1 ks (balení)

Vhodný pro běžný provoz u skartovacích strojů s typem řezu - příčný řez. ● Odstraňuje
nečistoty z řezného mechanizmu  ● Zajišťuje zachování kapacity řezání  ● Objem 2 l

Olej ke skartovacím strojům 2 l
Olej ke skartovacím strojům

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
990,00 Kč bez DPH

I9999901

1 ks (balení)



Skartace / Spotřební materiál

 Vhodný pro běžný provoz u skartovacích strojů s typem řezu - příčný řez. ●
Odstraňuje nečistory z řezného mechanizmu ● Zajišťuje zachování kapacity řezání ●
Objem 2x200 ml  ● V balení 2 kusy

Olej ke skartovacím strojům 2x200 ml
Olej ke skartovacím strojům

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
320,00 Kč bez DPH

I9999900

1 ks (balení)
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Váhy

elektronická váha je vhodná pro sekretariáty, poštovní místnosti, sklady apod.  ●
rozsah vážení: 0-6 kg, (dílek stupnice 1 g) ● rozměry váhy: 190x240x42 mm ●
praktická zvedací opěrka pro opření velkých obálek při vážení ● po cca 3 min
nečinnosti -  funkce automatického vypnutí při napájení z baterií  ● funkce ON/OFF -
ZAP/VYP, HOLD - podržení vážené hodnoty po dobu cca 3 sek na displeji, CAL -
kalibrace s vnějším cca 2 kg závažím (není součástí dodávky)  ● přiložen napájecí
adaptér 6/230V, volitelně se 4 bateriemi 1,5V (nejsou součástí dodávky)  ● LCD
displej, výška číslic 24 mm  ● barva světle šedá

WEDO ACCURAT 6000
Váha

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 490,00 Kč bez DPH

506000

1 ks (balení)

extrémně nízká konstrukční výška (60 mm) i hmotnost  vah je výhodná pro časté
přenášení vah dle místa použití  ● rozměry váhy:  60x320x300 mm ● síťové napájení:
adaptér na 230 V/50 Hz (součástí dodávky)  ● po cca 3 min nečinnosti - funkce
automatického vypnutí při  napájení z baterií ● možnost napájení bateriemi - provoz
cca 100 hodin, velikost AAA (6 x 1,5 V), (nejsou součástí dodávky) ● velký LCD displej,
výška číslic 14 mm  ● rychlé odečítání - stabilizační čas pouhé 2 sek  ● jednoduché
ovládání 2 funkčními tlačítky: ON-ZAP / OFF-VYP a TARA - tárování

WEDO COMPACT
Váha

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 390,00 Kč bez DPH

507724

1 ks (balení)

váha s maximálně zjednodušeným dvoutlačítkovým      ovládáním pro všechny funkce
– ZAP/TARA/VYP – ml/g ● rozsah vážení: do 2000/5000 g, (dílek stupnice 1 g)   ●
rozměry váhy: 184x130x45 mm  ● úspora baterií: automaticky se vypíná po 1min
nečinnosti  ● napájení 4x1,5 V AAA baterií ● barva černá

WEDO OPTIMO 2000
Váha

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
890,00 Kč bez DPH

482001

1 ks (balení)

váha s maximálně zjednodušeným dvoutlačítkovým ovládáním pro všechny funkce –
ZAP/TARA/VYP – ml/g ● rozsah vážení: do 2000/5000 g, (dílek stupnice 1 g)  ●
rozměry váhy: 184x130x45 mm  ● úspora baterií: automaticky se vypíná po 1 min
nečinnosti ● barva černá ● napájení 4x1,5 V AAA baterií

WEDO OPTIMO 5000
Váha

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
990,00 Kč bez DPH

485001

1 ks (balení)

váha vhodná ve skladech a expedicích ke kontrole hmotnosti příjímaného/odesílaného
zboží  ● rozsah vážení: 0-50 kg ● rozměr nerezové vážicí platformy: 310x315 mm ●
indikátor s ochranným krytem o rozměrech 130x65x40 mm, lze jej zavěsit na zeď -
délka propojovacího kabelu cca 1,5 m  ● 6 ovládacích tlačítek: funkce ON/OFF, HOLD
- podržení poslední vážené hodnoty v paměti po dobu cca 5 sekund, TARA - tárování,
CALIBRATION - kalibrace váhy 20 kg závaží pomocí externího cejchování, MEMORY -
sčítání několika po sobě vážených položek  ● rychlé odečtení hmotnosti po 3
sekundách od zapnutí a autotestu váhy  ● LCD displej - výška číslic 22 mm  ● síťové
napájení přes adaptér 220/9 V (součástí dodávky), možný i bateriový provoz (9 V)  ●
trvalý provoz bez vypínací automatiky  ● provozní teplota optimálně 18° - 25°C

WEDO PAKET 50
Váha

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 890,00 Kč bez DPH

507750

1 ks (balení)

průmyslová váha vhodná pro sklady, k výrobě navažování komponentu, rovněž i jako
počítací váhy  ● rozsah vážení: 0-12 kg, (dílek stupnice 1 g) ● rozměry váhy:
310x240x110 mm ● síťový adaptér 9/230 V přiložen, lze použít i nezávislé napájení 9
V baterií  ● nerezová vážící platforma  ● funkce ovládacích tlačítek - tárování, počítání,
kalibrace  ● velký LCD displej, velikost číslic 24 mm

WEDO UNIVERSAL 
Váha

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 690,00 Kč bez DPH

507012

1 ks (balení)
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Vaše volba
Zvol úspěch. Předveď ho.
Vše je o způsobu prezentace, přehlednosti a zapůsobení na ty, 
kterým je Vaše práce určena.

Více než 60 let zkušeností značky GBC nabízí pět skvělých způsobů prezentace. 
Aby vaše nápady na papíře byly vždy působivé a přesvědčivé.

Od dětských omalovánek po diplomovou práci, od domácích poznámek 
po korporátní strategie, od předběžných nabídek po vládní tendry, od 
návodů k výrobkům po manuály software – smysl je stále stejný.

Udělat první dojem můžete jen jednou. Udělejte ho.

Click vazba Hřebenová vazba Drátěná vazba Plastová vazba Tepelná vazba
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Vazba / Hřebenové vazače

SureBind je bezpečné řešení pro nerozebíratelnou vazbu smluv, auditů a soudních
dokumentů ● SureBind 500 je vhodný pro kanceláře s požadavkem na bezpečnou
vazbu ● Kapacita děrování: až 26 listů papíru 80g/m² ● Vázací kapacita: až 500 listů ●
Oddělené ruční děrování a vázání umožňuje rychlou a kvalitní kompletaci dokumentů.
● Přesně řeže a zatavuje SureBind hřebeny ● Dvě děrovací páky umožňují pohodlnou
práci

GBC SUREBIND 500EU
Hřebenový vazač

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
34 490,00 Kč bez DPH

4400401

1 ks (balení)

Vícenásobné použití s možností doplňování a odebírání listů ● Vhodný pro každou
kancelář ● Vázací kapacita až 200 listů papíru 80 g/m² ● Děrovací kapacita až 20 listů
papíru 80 g/m² současně ● Manuální děrování ● Jednoduchá obsluha

GBC VELOBINDER
Malý stolní hřebenový vazač

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 390,00 Kč bez DPH

C9707121

1 ks (balení)

Vazba / Vazače pro CLICK

Vazba do speciálních elegantních kroužkových CLICK hřbetů ● Rozteč vazby 3:1 (34
otvorů na A4) ● Vázací kapacita až 145 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 15
listů papíru 80 g/m² ● Manuální děrování a vázání ● Rukojeť pro obě ruce usnadní
děrování ● Zarážka pro doraz papíru

GBC CLICKBIND 15
Vazač pro kroužkovou CLICK vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
7 990,00 Kč bez DPH

4400416

1 ks (balení)

Vazba do speciálních elegantních kroužkových CLICK hřbetů ● Rozteč vazby 3:1 (34
otvorů na A4) ● Vázací kapacita až 145 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 15
listů papíru 80 g/m² ● Elektrické děrování pomocí spínače na pracovní ploše ●
Manuální vázání ● Zarážka pro doraz papíru

GBC CLICKBIND 15E
Elektrický vazač pro kroužkovou CLICK vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
13 990,00 Kč bez DPH

4400418

1 ks (balení)

Vazba do speciálních kroužkových CLICK hřbetů 3:1 ● Elegantní, neotřelý vzhled
dokumentů ● Vázací kapacita až 145 listů papíru 80 g/m² současně ● Děrování až 6
listů papíru 80 g/m² současně ● Hřbety umožňují výměnu listů a opakované použití ●
Každé balení spotřebního materiálu obsahuje ZIP příslušné velikosti

GBC CLICKMAN
Vazač pro kroužkovou CLICK vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 490,00 Kč bez DPH

C270048

1 ks (balení)



Vazba / Kroužkové vazače / Pro plastové hřbety

Lehký snadno přenosný ● Vhodný pro studenty, domácnosti a malé kanceláře ●
Pracovní šíře 297 mm ● Rychlá vazba do plastových hřbetů ● Děrování i pro
čtyřkroužkový pořadač ● Rozteč vazby 9/16" (21 otvorů na A4) ● Kapacita vázání až
125 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 8 listů papíru 80 g/m² ● Nastavitelný
doraz polohy papíru ● Jednoduché manuální děrování a vázání

GBC BINDMATE
Vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
990,00 Kč bez DPH

4400399

1 ks (balení)

Pro kancelářské využití ● Jednoduchá obsluha ● Pro formát A4 ● Rozteč vazby 9/16"
(21 otvorů na A4) ● Kapacita vázání až 330 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování
až 15 listů papíru 80 g/m² ● Rukojeť pro obě ruce zaručuje rovnoměrné rozložení síly
při děrování ● Zvýšení produktivity využitím samostatných pák pro obsluhu vázání a
děrování ● Měrka pro volbu průměru hřbetu ● Přísavky na spodní straně pro lepší
stabilitu ● Rozměry 409x456x263 mm ● Hmotnost 7,1 kg

GBC COMBBIND C110
Vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 290,00 Kč bez DPH

7704190

1 ks (balení)

Pro kancelářské využití ● Masivní konstrukce ● Jednoduchá obsluha ● Pro formát A4 ●
Elektrické děrování se snadno přístupným spínačem ● Rozteč vazby 9/16" (21 otvorů
na A4) ● Kapacita vázání až 330 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 15 listů
papíru 80 g/m² ● Samostatná páka pro obsluhu vázání ● Měrka pro volbu průměru
hřbetu ● Přísavky na spodní straně pro lepší stabilitu ● LED diodové indikátory zapnutí,
naplnění odpadní nádoby, ucpání ● Funkce zpětného chodu při ucpání ● Rozměry
355x411x225 mm ● Hmotnost 9,1 kg

GBC COMBBIND C110E
Elektrický vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
6 990,00 Kč bez DPH

7700160

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových hřbetů pro formát A4 ● Rozteč vazby 9/16"
(21 otvorů na A4) ● Kapacita vázání až 450 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování
až 20 listů papíru 80 g/m² současně ● Velmi snadná obsluha ● Měrka pro volbu hřbetů
● Rukojeť pro obě ruce usnadní děrování ● Zásobník na hřbety ● Nastavitelný doraz
polohy papíru

GBC COMBBIND C210
Vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
6 990,00 Kč bez DPH

4400407

1 ks (balení)

Využití v kanceláři u dokumentů formátu A4 ● Rozteč vazby 9/16" (21 otvorů na A4) ●
Kapacita vázání až 330 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80
g/m² ● Jednoduchá obsluha ● Průvodce přesného nastavení dokumentu při děrování ●
Elektrické děrování se snadno přístupným spínačem ● Samostatná páka pro obsluhu
vázání ● Měrka pro volbu průměru hřbetu ● LED diodové indikátory zapnutí, naplnění
odpadní nádoby, ucpání ● Funkce zpětného chodu při ucpání

GBC COMBBIND C210E
Elektrický vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
8 990,00 Kč bez DPH

4400440

1 ks (balení)

Pro využití doma, nebo v menší kanceláři ● Pro formát A4 ● Rozteč vazby 9/16" (21
otvorů na A4) ● Kapacita vázání až 125 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 10
listů papíru 80 g/m² ● Rukojeť pro obě ruce zaručuje rovnoměrné rozložení síly při
děrování ● Přísavky na spodní straně pro zvýšenou stabilitu ● Rozměry 305x368x114
mm ● Hmotnost 2,7 kg

GBC COMBBIND C75
Vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 990,00 Kč bez DPH

7704180

1 ks (balení)



Vazba / Kroužkové vazače / Pro plastové hřbety

Velké objemy děrovaných dokumentů  ● Vhodný pro nepřetržitý provoz ● 21 otvorů na
A4 pro kroužkovou vazbu  ● 34 otvorů na A4 (3:1) pro drátěnou vazbu a IbiClick  ●
Další razníky - 2:1, 4 otvory ● Výměnné razníky pro snadné použití  ● Mikrospínač
nebo ovládání pedálem

GBC MAGNAPUNCH
Elektrický děrovač

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
99 990,00 Kč bez DPH

C7703150

1 ks (balení)

10 typů děrování vyhovující všem populárním stylům vázání  ● Extrémně tichý provoz
● Rychlost děrování až 16 000 listů papíru 80 g/m² za hodinu  ● Pracovní šíře 297 mm
● Plochá horní deska umožňující umístění většiny vázacích stanic ● 10 typů snadno
vyměnitelných razníků  ● Svislé vkládání papíru zajišťuje dokonalé děrování  ●
Děrování pomocí ručního spínače nebo nožního pedálu  ● 3 světelné diody indikující
zapnuto/vypnuto, správné umístění razníku a plný zásobník

GBC MODULAR SYSTEM - DĚROVACÍ STROJ MP2500iX
Děrovací stroj pro MODULAR SYSTEM

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
64 900,00 Kč bez DPH

C7704370

1 ks (balení)

Celokovová konstrukce zajišťuje dlouhou životnost a trvanlivost  ● Lze kombinovat s
děrovacím strojem MP2500iX ● Pracovní šíře 297 mm  ● Vázací kapacita až 425 listů
papíru 80 g/m² ● 16 nastavitelných poloh podle použitého hřebenu  ● Spouštění
pomocí pedálu  ● Větší rozevření hřebenů pro snadnější vkládání dokumentů

GBC MODULAR SYSTEM - PLASTOVÁ VAZBA PB2600
Platová vazba pro MODULAR SYSTEM

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
36 900,00 Kč bez DPH

C7301010

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů pro pracovní šíři 315 mm
● Děrování i pro čtyřkroužkový pořadač ● Kapacita vázání až 500 listů papíru 80 g/m²
pro plastovou vazbu ● Kapacita vázání až 125 listů papíru 80 g/m² pro drátěnou vazbu
● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80 g/m² pro vazbu ● Kapacita děrování až 30
listů papíru 80 g/m² pro kroužkový pořadač ● Rukojeť pro obě ruce usnadní děrování ●
Nastavitelné rozevření hřbetu ● Nastavitelná hloubka děrování ● Nastavitelný doraz
polohy papíru ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů ● Měrka pro volbu vhodného
průměru drátěného hřbetu

GBC MULTIBIND 320
Vazací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 490,00 Kč bez DPH

IB271076

1 ks (balení)

Vazba do plastových a drátěných hřbetů ● Pracovní šíře 300 mm ● Vázací kapacita
plastových hřbetů až 145 listů papíru 80 g/m² ● Vázací kapacita drátěných hřbetů až
125 listů papíru 80 g/m² ● Děrování až 10 listů papíru 80 g/m² současně ● Manuální
děrování a vázání

IBICO IBIBABY
Malý vazací stroj pro kroužkové plastové a drátěné hřbety

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 990,00 Kč bez DPH

CPM27101I

1 ks (balení)

Vazba do plastových hřbetů ● Vázací kapacita až 500 listů papíru 80 g/m² ● Děrování
až 25 listů papíru 80 g/m² současně ● Manuální děrování a vázání ● Nastavitelná
hloubka děrování ● Nastavitelný doraz polohy papíru ● Nastavitelný počet děrovaných
otvorů

IBICO IBIMASTER 250
Vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
11 990,00 Kč bez DPH

CPM27750I

1 ks (balení)



Vazba / Kroužkové vazače / Pro plastové hřbety

Manuální děrování a vázání do plastových hřbetů pro pracovní šíři 315 mm ● Kapacita
děrování i pro čtyřkroužkový pořadač ● Kapacita vázání až 500 listů papíru 80 g/m² ●
Kapacita děrování až 20 listů papíru 80 g/m² pro plastovou vazbu ● Kapacita děrování
až 30 listů papíru 80 g/m² pro kroužkový pořadač ● Rukojeť pro obě ruce usnadní
děrování ● Pevná hloubka děrování a nastavitelný doraz polohy papíru

IBICO IBIMASTER 300
Vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
11 390,00 Kč bez DPH

CPM27109I

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů pro pracovní šíři 315 mm
● Děrování i pro čtyřkroužkový pořadač ● Kapacita vázání až 500 listů papíru 80 g/m²
pro plastovou vazbu ● Kapacita vázání až 125 listů papíru 80 g/m² pro drátěnou vazbu
● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80 g/m² pro vazbu ● Kapacita děrování až 30
listů papíru 80 g/m² pro kroužkový pořadač ● Rukojeť pro obě ruce usnadní děrování ●
Nastavitelné rozevření hřbetu ● Nastavitelná hloubka děrování ● Nastavitelný doraz
polohy papíru ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů ● Měrka pro volbu vhodného
průměru drátěného hřbetu

IBICO IBIMASTER 400
Vazací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 490,00 Kč bez DPH

CPM27107I

1 ks (balení)

Vazba do plastových i drátěných hřbetů ● Pracovní šíře 315 mm  ● Děrování i pro
čtyřkroužkový pořadač ● Vázací kapacita plastových hřbetů až 500 listů papíru 80 g/m²
● Vázací kapacita drátěných hřbetů až 125 listů papíru 80 g/m²  ● Děrování pro vazbu
až 12 listů papíru 80 g/m² současně  ● Děrování pro kroužkový pořadač až 20 listů
papíru 80 g/m² současně ● Elektrické děrování  ● Manuální vázání  ● Nastavitelná
hloubka děrování  ● Nastavitelný doraz polohy papíru  ● Nastavitelné rozevření hřbetu
● Nastavitelný počet děrovaných otvorů  ● Děrování pomocí pedálu nebo spínače na
stroji

IBICO IBIMASTER 400e
Elektrický vazací stroj pro plastové i drátěné hřbety

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
24 990,00 Kč bez DPH

CPM27121I

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů  pro pracovní šíři 315
mm ● Vazba 9/16” (21 otvorů na A4) ● Vazba 3:1 (34 otvorů na A4) ● Kapacita vázání
až 500 listů papíru 80 g/m² pro plastovou vazbu  ● Kapacita vázání až 125 listů papíru
80 g/m² pro drátěnou vazbu ● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80 g/m² ● Rukojeť
pro obě ruce usnadní děrování ● Nastavitelné rozevření hřbetu ● Nastavitelný doraz
polohy papíru ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů ● Měrka pro volbu vhodného
průměru drátěného hřbetu

IBICO IBIMASTER 500
Vazací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
22 990,00 Kč bez DPH

CPM270208

1 ks (balení)

Vazba do plastových hřbetů ● Pracovní šíře 300 mm  ● Vázací kapacita až 500 listů
papíru 80 g/m²  ● Děrování až 20 listů papíru 80 g/m² současně ● Manuální děrování a
vázání  ● Nastavitelná hloubka děrování a nastavitelný doraz polohy papíru  ●
Nastavitelné rozevření hřbetu  ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů

IBICO KOMBO PB21
Vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
9 990,00 Kč bez DPH

CPM27140I

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových hřbetů pro formát A4 ● Snadná obsluha ●
Kapacita vázání až 450 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 25 listů papíru
80g/m² ● Stabilní konstrukce pro snadnou obsluhu ● Rukojeť pro obě ruce usnadní
děrování ● Dávkování dokumentu pro děrování pomocí separátoru papíru ● Centrování
dokumentu při děrování pro profesionální vzhled ● Měrka vhodného průměru hřbetu

REXEL FLOWLINE PRO CB356
Vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
6 490,00 Kč bez DPH

2101432

1 ks (balení)



Vazba / Kroužkové vazače / Pro plastové hřbety

Elektrické děrování a manuální vázání do plastových hřbetů pro formát A4 ● Snadná
obsluha ● Kapacita vázání až 450 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 25 listů
papíru 80g/m² ● Dávkování dokumentu pro děrování pomocí separátoru papíru ●
Centrování dokumentu při děrování pro profesionální vzhled ● Měrka vhodného
průměru hřbetu

REXEL FLOWLINE PRO CB356E
Elektrický vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
15 990,00 Kč bez DPH

2101443

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových hřbetů pro formát A4 s přepínačem na
formát A5 ● Vysoký výkon ideální pro kancelář ● Kapacita vázání až 450 listů papíru
80 g/m² ● Kapacita děrování až 30 listů papíru 80g/m² ● Rukojeť pro obě ruce usnadní
děrování ● Dávkování dokumentu pro děrování pomocí separátoru papíru ● Centrování
dokumentu při děrování pro profesionální vzhled ● Funkce automatického okraje
nastaví děrování nestandardních formátů ● Automatická hloubka děrování pro
perfektní vazbu ● Měrka vhodného průměru hřbetu ● Polohovatelnou zarážkou lze
jednoduše nastavit rozevření hřbetu

REXEL FLOWLINE PRO CB366
Vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
9 990,00 Kč bez DPH

2101434

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů pro formát A4 s
přepínačem na formát A5 ● Profesionální výkon vhodný pro kancelář ● Kapacita
vázání až 450 listů papíru 80 g/m² pro plastovou vazbu ● Kapacita vázání až 140 listů
papíru 80 g/m² pro drátěnou vazbu ● Kapacita děrování až 30 listů papíru 80g/m² ●
Rukojeť pro obě ruce usnadní děrování ● Dávkování dokumentu pro děrování pomocí
separátoru papíru ● Centrování dokumentu při děrování pro profesionální vzhled ●
Funkce automatického okraje nastaví děrování nestandardních formátů ● Automatická
hloubka děrování pro perfektní vazbu ● Měrka vhodného průměru hřbetu ●
Polohovatelnou zarážkou lze jednoduše nastavit rozevření hřbetu

REXEL FLOWLINE PRO CWB406
Vázací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
11 490,00 Kč bez DPH

2101436

1 ks (balení)

Vazba / Kroužkové vazače / Pro drátěné hřbety

Velké objemy děrovaných dokumentů  ● Vhodný pro nepřetržitý provoz ● 21 otvorů na
A4 pro kroužkovou vazbu  ● 34 otvorů na A4 (3:1) pro drátěnou vazbu a IbiClick  ●
Další razníky - 2:1, 4 otvory ● Výměnné razníky pro snadné použití  ● Mikrospínač
nebo ovládání pedálem

GBC MAGNAPUNCH
Elektrický děrovač

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
99 990,00 Kč bez DPH

C7703150

1 ks (balení)

10 typů děrování vyhovující všem populárním stylům vázání  ● Extrémně tichý provoz
● Rychlost děrování až 16 000 listů papíru 80 g/m² za hodinu  ● Pracovní šíře 297 mm
● Plochá horní deska umožňující umístění většiny vázacích stanic ● 10 typů snadno
vyměnitelných razníků  ● Svislé vkládání papíru zajišťuje dokonalé děrování  ●
Děrování pomocí ručního spínače nebo nožního pedálu  ● 3 světelné diody indikující
zapnuto/vypnuto, správné umístění razníku a plný zásobník

GBC MODULAR SYSTEM - DĚROVACÍ STROJ MP2500iX
Děrovací stroj pro MODULAR SYSTEM

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
64 900,00 Kč bez DPH

C7704370

1 ks (balení)



Vazba / Kroužkové vazače / Pro drátěné hřbety

Vazba materiálů až do tloušťky 31,8 mm  ● Lze kombinovat s děrovacím strojem
MP2500iX  ● Moderní, atraktivní design ● Pracovní šíře 297 mm  ● Vázací kapacita až
250 listů papíru 80 g/m² ● Snadné přizpůsobení různé kapacitě drátků  ● Snadné
rozevření dokumentu

GBC MODULAR SYSTEM - DRÁTĚNÁ VAZBA TL2900
Drátěná vazba pro MODULAR SYSTEM

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
69 900,00 Kč bez DPH

C7301220

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů pro pracovní šíři 315 mm
● Děrování i pro čtyřkroužkový pořadač ● Kapacita vázání až 500 listů papíru 80 g/m²
pro plastovou vazbu ● Kapacita vázání až 125 listů papíru 80 g/m² pro drátěnou vazbu
● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80 g/m² pro vazbu ● Kapacita děrování až 30
listů papíru 80 g/m² pro kroužkový pořadač ● Rukojeť pro obě ruce usnadní děrování ●
Nastavitelné rozevření hřbetu ● Nastavitelná hloubka děrování ● Nastavitelný doraz
polohy papíru ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů ● Měrka pro volbu vhodného
průměru drátěného hřbetu

GBC MULTIBIND 320
Vazací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 490,00 Kč bez DPH

IB271076

1 ks (balení)

Vhodný pro malou kancelář ● Pevný zároveň snadno přenosný ● Pro formát A4 ●
Pracovní šíře 297 mm ● Rozteč vazby 3:1 (34 otvorů na A4) ● Kapacita vázání až 125
listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 15 listů papíru 80 g/m² ● Manuální
děrování a vázání do drátěných hřbetů ● Snadná obsluha

GBC WIREBIND W15
Stroj pro drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 490,00 Kč bez DPH

4400402

1 ks (balení)

Vazba do plastových a drátěných hřbetů ● Pracovní šíře 300 mm ● Vázací kapacita
plastových hřbetů až 145 listů papíru 80 g/m² ● Vázací kapacita drátěných hřbetů až
125 listů papíru 80 g/m² ● Děrování až 10 listů papíru 80 g/m² současně ● Manuální
děrování a vázání

IBICO IBIBABY
Malý vazací stroj pro kroužkové plastové a drátěné hřbety

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 990,00 Kč bez DPH

CPM27101I

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů pro pracovní šíři 315 mm
● Děrování i pro čtyřkroužkový pořadač ● Kapacita vázání až 500 listů papíru 80 g/m²
pro plastovou vazbu ● Kapacita vázání až 125 listů papíru 80 g/m² pro drátěnou vazbu
● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80 g/m² pro vazbu ● Kapacita děrování až 30
listů papíru 80 g/m² pro kroužkový pořadač ● Rukojeť pro obě ruce usnadní děrování ●
Nastavitelné rozevření hřbetu ● Nastavitelná hloubka děrování ● Nastavitelný doraz
polohy papíru ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů ● Měrka pro volbu vhodného
průměru drátěného hřbetu

IBICO IBIMASTER 400
Vazací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 490,00 Kč bez DPH

CPM27107I

1 ks (balení)

Vazba do plastových i drátěných hřbetů ● Pracovní šíře 315 mm  ● Děrování i pro
čtyřkroužkový pořadač ● Vázací kapacita plastových hřbetů až 500 listů papíru 80 g/m²
● Vázací kapacita drátěných hřbetů až 125 listů papíru 80 g/m²  ● Děrování pro vazbu
až 12 listů papíru 80 g/m² současně  ● Děrování pro kroužkový pořadač až 20 listů
papíru 80 g/m² současně ● Elektrické děrování  ● Manuální vázání  ● Nastavitelná
hloubka děrování  ● Nastavitelný doraz polohy papíru  ● Nastavitelné rozevření hřbetu
● Nastavitelný počet děrovaných otvorů  ● Děrování pomocí pedálu nebo spínače na
stroji

IBICO IBIMASTER 400e
Elektrický vazací stroj pro plastové i drátěné hřbety

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
24 990,00 Kč bez DPH

CPM27121I

1 ks (balení)



Vazba / Kroužkové vazače / Pro drátěné hřbety

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů  pro pracovní šíři 315
mm ● Vazba 9/16” (21 otvorů na A4) ● Vazba 3:1 (34 otvorů na A4) ● Kapacita vázání
až 500 listů papíru 80 g/m² pro plastovou vazbu  ● Kapacita vázání až 125 listů papíru
80 g/m² pro drátěnou vazbu ● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80 g/m² ● Rukojeť
pro obě ruce usnadní děrování ● Nastavitelné rozevření hřbetu ● Nastavitelný doraz
polohy papíru ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů ● Měrka pro volbu vhodného
průměru drátěného hřbetu

IBICO IBIMASTER 500
Vazací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
22 990,00 Kč bez DPH

CPM270208

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů pro formát A4 s
přepínačem na formát A5 ● Profesionální výkon vhodný pro kancelář ● Kapacita
vázání až 450 listů papíru 80 g/m² pro plastovou vazbu ● Kapacita vázání až 140 listů
papíru 80 g/m² pro drátěnou vazbu ● Kapacita děrování až 30 listů papíru 80g/m² ●
Rukojeť pro obě ruce usnadní děrování ● Dávkování dokumentu pro děrování pomocí
separátoru papíru ● Centrování dokumentu při děrování pro profesionální vzhled ●
Funkce automatického okraje nastaví děrování nestandardních formátů ● Automatická
hloubka děrování pro perfektní vazbu ● Měrka vhodného průměru hřbetu ●
Polohovatelnou zarážkou lze jednoduše nastavit rozevření hřbetu

REXEL FLOWLINE PRO CWB406
Vázací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
11 490,00 Kč bez DPH

2101436

1 ks (balení)

Vhodný do kanceláře ● Manuální děrování a vázání do drátěných hřbetů pro formát
A4 ● Pracovní šíře 297 mm ● Rozteč vazby 3:1 (34 otvorů na A4) ● Kapacita vázání až
140 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 15 listů papíru 80 g/m² ● Rukojeť pro
obě ruce usnadní děrování ● Dávkování dokumentu pro děrování pomocí separátoru
papíru ● Centrování dokumentu při děrování pro profesionální vzhled ● Měrka
vhodného průměru hřbetu

REXEL FLOWLINE PRO WB606
Vázací stroj pro drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
7 790,00 Kč bez DPH

2101440

1 ks (balení)

Vazba / Kroužkové vazače / Pro plast. i drát. hř.

Velké objemy děrovaných dokumentů  ● Vhodný pro nepřetržitý provoz ● 21 otvorů na
A4 pro kroužkovou vazbu  ● 34 otvorů na A4 (3:1) pro drátěnou vazbu a IbiClick  ●
Další razníky - 2:1, 4 otvory ● Výměnné razníky pro snadné použití  ● Mikrospínač
nebo ovládání pedálem

GBC MAGNAPUNCH
Elektrický děrovač

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
99 990,00 Kč bez DPH

C7703150

1 ks (balení)

10 typů děrování vyhovující všem populárním stylům vázání  ● Extrémně tichý provoz
● Rychlost děrování až 16 000 listů papíru 80 g/m² za hodinu  ● Pracovní šíře 297 mm
● Plochá horní deska umožňující umístění většiny vázacích stanic ● 10 typů snadno
vyměnitelných razníků  ● Svislé vkládání papíru zajišťuje dokonalé děrování  ●
Děrování pomocí ručního spínače nebo nožního pedálu  ● 3 světelné diody indikující
zapnuto/vypnuto, správné umístění razníku a plný zásobník

GBC MODULAR SYSTEM - DĚROVACÍ STROJ MP2500iX
Děrovací stroj pro MODULAR SYSTEM

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
64 900,00 Kč bez DPH

C7704370

1 ks (balení)



Vazba / Kroužkové vazače / Pro plast. i drát. hř.

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů pro pracovní šíři 315 mm
● Děrování i pro čtyřkroužkový pořadač ● Kapacita vázání až 500 listů papíru 80 g/m²
pro plastovou vazbu ● Kapacita vázání až 125 listů papíru 80 g/m² pro drátěnou vazbu
● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80 g/m² pro vazbu ● Kapacita děrování až 30
listů papíru 80 g/m² pro kroužkový pořadač ● Rukojeť pro obě ruce usnadní děrování ●
Nastavitelné rozevření hřbetu ● Nastavitelná hloubka děrování ● Nastavitelný doraz
polohy papíru ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů ● Měrka pro volbu vhodného
průměru drátěného hřbetu

GBC MULTIBIND 320
Vazací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 490,00 Kč bez DPH

IB271076

1 ks (balení)

Vazba do plastových a drátěných hřbetů ● Pracovní šíře 300 mm ● Vázací kapacita
plastových hřbetů až 145 listů papíru 80 g/m² ● Vázací kapacita drátěných hřbetů až
125 listů papíru 80 g/m² ● Děrování až 10 listů papíru 80 g/m² současně ● Manuální
děrování a vázání

IBICO IBIBABY
Malý vazací stroj pro kroužkové plastové a drátěné hřbety

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 990,00 Kč bez DPH

CPM27101I

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů pro pracovní šíři 315 mm
● Děrování i pro čtyřkroužkový pořadač ● Kapacita vázání až 500 listů papíru 80 g/m²
pro plastovou vazbu ● Kapacita vázání až 125 listů papíru 80 g/m² pro drátěnou vazbu
● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80 g/m² pro vazbu ● Kapacita děrování až 30
listů papíru 80 g/m² pro kroužkový pořadač ● Rukojeť pro obě ruce usnadní děrování ●
Nastavitelné rozevření hřbetu ● Nastavitelná hloubka děrování ● Nastavitelný doraz
polohy papíru ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů ● Měrka pro volbu vhodného
průměru drátěného hřbetu

IBICO IBIMASTER 400
Vazací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 490,00 Kč bez DPH

CPM27107I

1 ks (balení)

Vazba do plastových i drátěných hřbetů ● Pracovní šíře 315 mm  ● Děrování i pro
čtyřkroužkový pořadač ● Vázací kapacita plastových hřbetů až 500 listů papíru 80 g/m²
● Vázací kapacita drátěných hřbetů až 125 listů papíru 80 g/m²  ● Děrování pro vazbu
až 12 listů papíru 80 g/m² současně  ● Děrování pro kroužkový pořadač až 20 listů
papíru 80 g/m² současně ● Elektrické děrování  ● Manuální vázání  ● Nastavitelná
hloubka děrování  ● Nastavitelný doraz polohy papíru  ● Nastavitelné rozevření hřbetu
● Nastavitelný počet děrovaných otvorů  ● Děrování pomocí pedálu nebo spínače na
stroji

IBICO IBIMASTER 400e
Elektrický vazací stroj pro plastové i drátěné hřbety

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
24 990,00 Kč bez DPH

CPM27121I

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů  pro pracovní šíři 315
mm ● Vazba 9/16” (21 otvorů na A4) ● Vazba 3:1 (34 otvorů na A4) ● Kapacita vázání
až 500 listů papíru 80 g/m² pro plastovou vazbu  ● Kapacita vázání až 125 listů papíru
80 g/m² pro drátěnou vazbu ● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80 g/m² ● Rukojeť
pro obě ruce usnadní děrování ● Nastavitelné rozevření hřbetu ● Nastavitelný doraz
polohy papíru ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů ● Měrka pro volbu vhodného
průměru drátěného hřbetu

IBICO IBIMASTER 500
Vazací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu.

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
22 990,00 Kč bez DPH

CPM270208

1 ks (balení)

Manuální děrování a vázání do plastových i drátěných hřbetů pro formát A4 s
přepínačem na formát A5 ● Profesionální výkon vhodný pro kancelář ● Kapacita
vázání až 450 listů papíru 80 g/m² pro plastovou vazbu ● Kapacita vázání až 140 listů
papíru 80 g/m² pro drátěnou vazbu ● Kapacita děrování až 30 listů papíru 80g/m² ●
Rukojeť pro obě ruce usnadní děrování ● Dávkování dokumentu pro děrování pomocí
separátoru papíru ● Centrování dokumentu při děrování pro profesionální vzhled ●
Funkce automatického okraje nastaví děrování nestandardních formátů ● Automatická
hloubka děrování pro perfektní vazbu ● Měrka vhodného průměru hřbetu ●
Polohovatelnou zarážkou lze jednoduše nastavit rozevření hřbetu

REXEL FLOWLINE PRO CWB406
Vázací stroj pro plastovou i drátěnou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
11 490,00 Kč bez DPH

2101436

1 ks (balení)



Vazba / Kroužkové vazače / Elektricky ovládané

Pro kancelářské využití ● Masivní konstrukce ● Jednoduchá obsluha ● Pro formát A4 ●
Elektrické děrování se snadno přístupným spínačem ● Rozteč vazby 9/16" (21 otvorů
na A4) ● Kapacita vázání až 330 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 15 listů
papíru 80 g/m² ● Samostatná páka pro obsluhu vázání ● Měrka pro volbu průměru
hřbetu ● Přísavky na spodní straně pro lepší stabilitu ● LED diodové indikátory zapnutí,
naplnění odpadní nádoby, ucpání ● Funkce zpětného chodu při ucpání ● Rozměry
355x411x225 mm ● Hmotnost 9,1 kg

GBC COMBBIND C110E
Elektrický vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
6 990,00 Kč bez DPH

7700160

1 ks (balení)

Využití v kanceláři u dokumentů formátu A4 ● Rozteč vazby 9/16" (21 otvorů na A4) ●
Kapacita vázání až 330 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 20 listů papíru 80
g/m² ● Jednoduchá obsluha ● Průvodce přesného nastavení dokumentu při děrování ●
Elektrické děrování se snadno přístupným spínačem ● Samostatná páka pro obsluhu
vázání ● Měrka pro volbu průměru hřbetu ● LED diodové indikátory zapnutí, naplnění
odpadní nádoby, ucpání ● Funkce zpětného chodu při ucpání

GBC COMBBIND C210E
Elektrický vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
8 990,00 Kč bez DPH

4400440

1 ks (balení)

Velké objemy děrovaných dokumentů  ● Vhodný pro nepřetržitý provoz ● 21 otvorů na
A4 pro kroužkovou vazbu  ● 34 otvorů na A4 (3:1) pro drátěnou vazbu a IbiClick  ●
Další razníky - 2:1, 4 otvory ● Výměnné razníky pro snadné použití  ● Mikrospínač
nebo ovládání pedálem

GBC MAGNAPUNCH
Elektrický děrovač

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
99 990,00 Kč bez DPH

C7703150

1 ks (balení)

10 typů děrování vyhovující všem populárním stylům vázání  ● Extrémně tichý provoz
● Rychlost děrování až 16 000 listů papíru 80 g/m² za hodinu  ● Pracovní šíře 297 mm
● Plochá horní deska umožňující umístění většiny vázacích stanic ● 10 typů snadno
vyměnitelných razníků  ● Svislé vkládání papíru zajišťuje dokonalé děrování  ●
Děrování pomocí ručního spínače nebo nožního pedálu  ● 3 světelné diody indikující
zapnuto/vypnuto, správné umístění razníku a plný zásobník

GBC MODULAR SYSTEM - DĚROVACÍ STROJ MP2500iX
Děrovací stroj pro MODULAR SYSTEM

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
64 900,00 Kč bez DPH

C7704370

1 ks (balení)

Vazba materiálů až do tloušťky 31,8 mm  ● Lze kombinovat s děrovacím strojem
MP2500iX  ● Moderní, atraktivní design ● Pracovní šíře 297 mm  ● Vázací kapacita až
250 listů papíru 80 g/m² ● Snadné přizpůsobení různé kapacitě drátků  ● Snadné
rozevření dokumentu

GBC MODULAR SYSTEM - DRÁTĚNÁ VAZBA TL2900
Drátěná vazba pro MODULAR SYSTEM

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
69 900,00 Kč bez DPH

C7301220

1 ks (balení)

Celokovová konstrukce zajišťuje dlouhou životnost a trvanlivost  ● Lze kombinovat s
děrovacím strojem MP2500iX ● Pracovní šíře 297 mm  ● Vázací kapacita až 425 listů
papíru 80 g/m² ● 16 nastavitelných poloh podle použitého hřebenu  ● Spouštění
pomocí pedálu  ● Větší rozevření hřebenů pro snadnější vkládání dokumentů

GBC MODULAR SYSTEM - PLASTOVÁ VAZBA PB2600
Platová vazba pro MODULAR SYSTEM

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
36 900,00 Kč bez DPH

C7301010

1 ks (balení)



Vazba / Kroužkové vazače / Elektricky ovládané

Vazba do plastových hřbetů ● Pracovní šíře 300 mm ● Vázací kapacita až 500 listů
papíru 80 g/m² ● Děrování až 25 listů papíru 80 g/m² současně ● Elektrické děrování ●
Manuální vázání ● Nastavitelná hloubka děrování ● Nastavitelný doraz polohy papíru ●
Nastavitelné rozevření hřbetu ● Nastavitelný počet děrovaných otvorů

IBICO EPK21
Elektrický vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
49 990,00 Kč bez DPH

CPM27170I

1 ks (balení)

Vazba do plastových i drátěných hřbetů ● Pracovní šíře 315 mm  ● Děrování i pro
čtyřkroužkový pořadač ● Vázací kapacita plastových hřbetů až 500 listů papíru 80 g/m²
● Vázací kapacita drátěných hřbetů až 125 listů papíru 80 g/m²  ● Děrování pro vazbu
až 12 listů papíru 80 g/m² současně  ● Děrování pro kroužkový pořadač až 20 listů
papíru 80 g/m² současně ● Elektrické děrování  ● Manuální vázání  ● Nastavitelná
hloubka děrování  ● Nastavitelný doraz polohy papíru  ● Nastavitelné rozevření hřbetu
● Nastavitelný počet děrovaných otvorů  ● Děrování pomocí pedálu nebo spínače na
stroji

IBICO IBIMASTER 400e
Elektrický vazací stroj pro plastové i drátěné hřbety

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
24 990,00 Kč bez DPH

CPM27121I

1 ks (balení)

Elektrické děrování a manuální vázání do plastových hřbetů pro formát A4 ● Snadná
obsluha ● Kapacita vázání až 450 listů papíru 80 g/m² ● Kapacita děrování až 25 listů
papíru 80g/m² ● Dávkování dokumentu pro děrování pomocí separátoru papíru ●
Centrování dokumentu při děrování pro profesionální vzhled ● Měrka vhodného
průměru hřbetu

REXEL FLOWLINE PRO CB356E
Elektrický vázací stroj pro plastovou vazbu

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
15 990,00 Kč bez DPH

2101443

1 ks (balení)

Vazba / Tepelné vazače

Kompaktní tvar vhodný do kanceláře i pro přenos ● Kapacita vázání až 200 listů A4
papíru 80 g/m² ● Rychlost vázání 40 s ● Jednoduchá obsluha ● Světelná a zvuková
signalizace ● Chladicí stojánek

GBC THERMABIND T200
Tepelný vazač

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 790,00 Kč bez DPH

4400409

1 ks (balení)

Vhodný do kanceláře pro vazbu nabídek a prezentací ● Kapacita vázání až 400 listů
A4 papíru 80 g/m² ● Rychlost vázání 40 s ● Nastavitelná doba vazby  ● Světelná a
zvuková signalizace ● Chladicí stojánek ● Automatické vypnutí ● Selektor termo
desek ● Jen 4 minuty přípravy nahřívání

GBC THERMABIND T400
Profesionální tepelný vazač

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

4400411

1 ks (balení)



Vazba / Tepelné vazače

Vhodný do kanceláře ● Kapacita vázání až 250 listů A4 papíru 80 g/m² ● Rychlost
vázání 40 s ● Moderní design ● Světelná a zvuková signalizace ● Chladicí stojánek

IBICO 310E
Tepelný vazač

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 390,00 Kč bez DPH

CTM90001I

1 ks (balení)
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Vazba / Spotřební materiál / Přední fólie

Kč bez DPH279,00Doporučená cena:

4400391

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICKBIND PRESENTATION KIT

Sada předděrovaných dokumentů. Svažte si svojí prezentaci bez vazacího stroje.
Vhodné pro studenty, děti, domácí i malou kancelář. Vazba do speciálních elegantních
kroužkových hřbetů Click. Rozteč vazby 3:1 (34 otvorů na A4).

Kč bez DPH690,00Doporučená cena:

CCV42063I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A3, 200 µm, čirá, 100 ks

V balení 100 kusů.

Kč bez DPH255,00Doporučená cena:

CCV42084I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 150 µm, čirá, 100 ks

V balení 100 kusů.

Kč bez DPH360,00Doporučená cena:

CCV42007I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, červená, 100 ks

V balení 100 ks.

Kč bez DPH360,00Doporučená cena:

CE011830E

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, červená, 100 ks

V balení 100 ks.

Kč bez DPH290,00Doporučená cena:

CCV42094I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, čirá, 100 ks

V balení 100 kusů.

Kč bez DPH360,00Doporučená cena:

CCV42065I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, kouřová, 100 ks

V balení 100 ks.

Kč bez DPH360,00Doporučená cena:

CE011850E

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, kouřová, 100 ks

V balení 100 ks.

Kč bez DPH360,00Doporučená cena:

CCV42001I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, modrá, 100 ks

V balení 100 ks.

Kč bez DPH360,00Doporučená cena:

CE011820E

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, modrá, 100 ks

V balení 100 ks.

Kč bez DPH360,00Doporučená cena:

CCV42005I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, zelená, 100 ks

V balení 100 ks.

Kč bez DPH360,00Doporučená cena:

CE011840E

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, zelená, 100 ks

V balení 100 ks.

Kč bez DPH360,00Doporučená cena:

CCV42009I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, žlutá, 100 ks

V balení 100 kusů.

Kč bez DPH360,00Doporučená cena:

CE011860E

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLEAR, A4, 200 µm, žlutá, 100 ks

V balení 100 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB386848

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYCLEARVIEW, A4, 300 µm, matná, 100 ks

Průhledné matné fólie 300 µm. V balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Přední fólie

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387166

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYCLEARVIEW, A4, 350 µm, matná/lesklá, 100 ks

Průhledné matné/lesklé fólie 350 µm. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH300,00Doporučená cena:

CIB387203

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYCLEARVIEW, A4, 450 µm, červená, 50 ks

Průhledné matné fólie 450 µm. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH300,00Doporučená cena:

CIB387159

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYCLEARVIEW, A4, 450 µm, matná, 50 ks

Průhledné matné fólie 450 µm. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH300,00Doporučená cena:

CIB387197

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYCLEARVIEW, A4, 450 µm, modrá, 50 ks

Průhledné matné fólie 450 µm. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387173

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYDESIGNER, 350 µm, A4, motiv globusu, 50 ks

Průhledné matné fólie 350 µm s motivem globusu. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387180

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYDESIGNER, 350 µm, A4, motiv kompasu, 50 ks

Průhledné matné fólie 350 µm s motivem kompasu. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387210

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYTECHNO, A4, 700 µm, ledově bílá, 50 ks

Průhledné matné fólie 700 µm. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387227

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYTECHNO, A4, 700 µm, levandulově fialová, 50 ks

Průhledné matné fólie 700 µm. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387234

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYTECHNO, A4, 700 µm, oranžová, 50 ks

Průhledné matné fólie 700 µm. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387241

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYTECHNO, A4, 700 µm, rubínově červená, 50 ks

Průhledné matné fólie 700 µm. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387258

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYTECHNO, A4, 700 µm, smaragdově zelená, 50 ks

Průhledné matné fólie 700 µm. V balení 50 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Zadní strany / Bílé

Kč bez DPH290,00Doporučená cena:

CCV42208I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICHROM, A4, 250 g, bílá, 100 ks

Vysoce leštěný karton 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH349,00Doporučená cena:

CCV42301I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBISTON, A4, 250 g, bílá, 100 ks

Karton imitace kůže 250 g/m2. V balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Zadní strany / Bílé

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB386817

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYOPAQUE, A4, 300 µm, bílá, 100 ks

Neprůhledné matné fólie 300 µm. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH450,00Doporučená cena:

CMPA3000

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Zadní desky A3 bílé leštěné

Bílý leštěný karton 240 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH290,00Doporučená cena:

CMPA4000

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Zadní desky A4 bílé leštěné

Bílý leštěný karton 240 g/m2. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Zadní strany / Černé

Kč bez DPH279,00Doporučená cena:

4400391

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICKBIND PRESENTATION KIT

Sada předděrovaných dokumentů. Svažte si svojí prezentaci bez vazacího stroje.
Vhodné pro studenty, děti, domácí i malou kancelář. Vazba do speciálních elegantních
kroužkových hřbetů Click. Rozteč vazby 3:1 (34 otvorů na A4).

Kč bez DPH490,00Doporučená cena:

CCV42202I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICHROM, A4, 250 g, černá, 100 ks

Vysoce leštěný karton 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH349,00Doporučená cena:

CCV42308I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBISTON, A4, 250 g, černá, 100 ks

Karton imitace kůže 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB386831

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYOPAQUE, A4, 300 µm, černá, 100 ks

Neprůhledné matné fólie 300 µm. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Zadní strany / Červené

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIBT426371

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICLASSIC, A4, 260g, červená, 100 ks

Červený strukturovaný karton 260 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH490,00Doporučená cena:

CCV42207I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICHROM, A4, 250 g, červená, 100 ks

Vysoce leštěný karton 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH349,00Doporučená cena:

CCV42307I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBISTON, A4, 250 g, červená, 100 ks

Karton imitace kůže 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387289

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYOPAQUE, A4, 300 µm, červená, 100 ks

Neprůhledné matné fólie 300 µm. V balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Zadní strany / Modré

Kč bez DPH490,00Doporučená cena:

CCV42201I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICHROM, A4, 250 g, modrá, 100 ks

Vysoce leštěný karton 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH349,00Doporučená cena:

CCV423091

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBISTON, A4, 250 g, světle modrá, 100 ks

Karton imitace kůže 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH349,00Doporučená cena:

CCV42309I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBISTON, A4, 250g, tmavě modrá, 100 ks

Karton imitace kůže 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB386800

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYOPAQUE, A4, 300 µm, modrá, 100 ks

Neprůhledné matné fólie 300 µm. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387265

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYOPAQUE, A4, 300 µm, tmavě modrá, 100 ks

Neprůhledné matné fólie 300 µm. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Zadní strany / Zelené

Kč bez DPH490,00Doporučená cena:

CCV42205I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICHROM, A4, 250 g, zelená, 100 ks

Vysoce leštěný karton 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB423321

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBISTON, A4, 250 g, tmavě zelená, 100 ks

Karton imitace kůže 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH400,00Doporučená cena:

CIB387128

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC POLYOPAQUE, A4, 300 µm, zelená, 100 ks

Neprůhledné matné fólie 300 µm. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Zadní strany / Žluté

Kč bez DPH490,00Doporučená cena:

CE020060

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBICHROM, A4, 250 g, žlutá, 100 ks

Vysoce leštěný karton 250 g/m2. V balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Zadní strany / Béžové

Kč bez DPH349,00Doporučená cena:

CCV42302I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC IBISTON, A4, 250 g, béžová, 100 ks

Karton imitace kůže 250 g/m2. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Hřebenové hřbety / VELOBINDER

Kč bez DPH299,00Doporučená cena:

9741639

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety VELOBINDER A4/25mm, 25ks, bílé

Hřebenové hřbety VELOBINDER se čtyřmi trny. Kapacita 200 listů papíru 80 g/m2. V
balení 25 kusů.

Kč bez DPH299,00Doporučená cena:

9741635

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety VELOBINDER A4/25mm, 25ks, černé

Hřebenové hřbety VELOBINDER se čtyřmi trny. Kapacita 200 listů papíru 80 g/m2. V
balení 25 kusů.

Kč bez DPH299,00Doporučená cena:

9741640

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety VELOBINDER A4/25mm, 25ks, červené

Hřebenové hřbety VELOBINDER se čtyřmi trny. Kapacita 200 listů papíru 80 g/m2. V
balení 25 kusů.

Kč bez DPH299,00Doporučená cena:

9741636

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety VELOBINDER A4/25mm, 25ks, modré

Hřebenové hřbety VELOBINDER se čtyřmi trny. Kapacita 200 listů papíru 80 g/m2. V
balení 25 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Hřebenové hřbety / SUREBIND ONE

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

C1132840

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety SUREBIND ONE A4/25mm, bílé

Hřebenové hřbety SUREBIND ONE s deseti trny. Kapacita 235 listů papíru 80 g/m2. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

C1132850

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety SUREBIND ONE A4/25mm, černé

Hřebenové hřbety SUREBIND ONE s deseti trny. Kapacita 235 listů papíru 80 g/m2. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

C9660000

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety SUREBIND ONE A4/25mm, červené

Hřebenové hřbety SUREBIND ONE s deseti trny. Kapacita 235 listů papíru 80 g/m2. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

C1132845

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety SUREBIND ONE A4/25mm, modré

Hřebenové hřbety SUREBIND ONE s deseti trny. Kapacita 235 listů papíru 80 g/m2. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

C9660001

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety SUREBIND ONE A4/25mm, zelené

Hřebenové hřbety SUREBIND ONE s deseti trny. Kapacita 235 listů papíru 80 g/m2. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 890,00Doporučená cena:

C1132886

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety SUREBIND ONE A4/50mm, černé

Hřebenové hřbety SUREBIND ONE s deseti trny. Kapacita 470 listů papíru 80 g/m2. V
balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Hřebenové hřbety / SUREBIND ONE

Kč bez DPH1 890,00Doporučená cena:

C1132885

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety SUREBIND ONE A4/50mm, modré

Hřebenové hřbety SUREBIND ONE s deseti trny. Kapacita 470 listů papíru 80 g/m2. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH2 690,00Doporučená cena:

C3700512

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety SUREBIND ONE A4/75mm, bílé

Hřebenové hřbety SUREBIND ONE s deseti trny. Kapacita 750 listů papíru 80 g/m2. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH2 690,00Doporučená cena:

C3700510

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Hřebenové hřbety SUREBIND ONE A4/75mm, černé

Hřebenové hřbety SUREBIND ONE s deseti trny. Kapacita 750 listů papíru 80 g/m2. V
balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / CLICK hřbety / Čiré

Kč bez DPH470,00Doporučená cena:

387302E

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 08 mm, čiré

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Kč bez DPH499,00Doporučená cena:

387319E

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 12 mm, čiré

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Kč bez DPH550,00Doporučená cena:

IB387326

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 16 mm, čiré

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 145 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / CLICK hřbety / Bílé

Kč bez DPH470,00Doporučená cena:

C388002

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 08 mm, bílé

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Kč bez DPH499,00Doporučená cena:

C388057

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 12 mm, bílé

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Kč bez DPH550,00Doporučená cena:

IB387340

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 16 mm, bílé

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 145 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / CLICK hřbety / Modré

Kč bez DPH470,00Doporučená cena:

C388026

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 08 mm, modré

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Kč bez DPH499,00Doporučená cena:

C388071

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 12 mm, modré

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Kč bez DPH550,00Doporučená cena:

IB387333

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 16 mm, modré

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 145 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / CLICK hřbety / Černé

Kč bez DPH470,00Doporučená cena:

C388019

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 08 mm, černé

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Kč bez DPH499,00Doporučená cena:

C388064

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 12 mm, černé

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Kč bez DPH550,00Doporučená cena:

387357E

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICK hřbety 3:1 (34 otvorů), 16 mm, černé

Kroužkové plastové hřbety pro CLICK vazbu. Kapacita 145 listů papíru 80 g/m2. V balení
50 kusů.

Kč bez DPH279,00Doporučená cena:

4400391

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC CLICKBIND PRESENTATION KIT

Sada předděrovaných dokumentů. Svažte si svojí prezentaci bez vazacího stroje.
Vhodné pro studenty, děti, domácí i malou kancelář. Vazba do speciálních elegantních
kroužkových hřbetů Click. Rozteč vazby 3:1 (34 otvorů na A4).

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 9/16" (21 otvorů) / Bílé

Kč bez DPH500,00Doporučená cena:

CWV16508I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/06mm, bílé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH600,00Doporučená cena:

CWV16518I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/08mm, bílé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH700,00Doporučená cena:

CWV16528I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/10mm, bílé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CWV16538I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/12mm, bílé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 9/16" (21 otvorů) / Bílé

Kč bez DPH1 090,00Doporučená cena:

CWV16548I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/14mm, bílé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 9/16" (21 otvorů) / Stříbrné

Kč bez DPH500,00Doporučená cena:

CWV16043I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/06mm, stříbrné

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH600,00Doporučená cena:

CWV16063I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/08mm, stříbrné

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH700,00Doporučená cena:

CWV16083I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/10mm, stříbrné

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CWV16123I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/12mm, stříbrné

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 090,00Doporučená cena:

CWV16143I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/14mm, stříbrné

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 9/16" (21 otvorů) / Černé

Kč bez DPH500,00Doporučená cena:

CWV16502I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/06mm, černé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH600,00Doporučená cena:

CWV16512I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/08mm, černé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH700,00Doporučená cena:

CWV16522I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/10mm, černé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CWV16532I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/12mm, černé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 090,00Doporučená cena:

CWV16542I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 9/16 (21 otvorů), A4/14mm, černé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 3:1 (34 otvorů) / Bílé

Kč bez DPH500,00Doporučená cena:

CWV16608I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/06mm, bílé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH600,00Doporučená cena:

CWV16628I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/08mm, bílé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH700,00Doporučená cena:

CWV16638I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/10mm, bílé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CWV16648I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/12mm, bílé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 090,00Doporučená cena:

CWV16658I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/14mm, bílé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 3:1 (34 otvorů) / Stříbrné

Kč bez DPH500,00Doporučená cena:

CRG810497

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/06mm, stříbrné

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH600,00Doporučená cena:

CRG810597

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/08mm, stříbrné

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH700,00Doporučená cena:

CWV16638

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/10mm, stříbrné

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CRG810897

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/12mm, stříbrné

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 090,00Doporučená cena:

CWV16653I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/14mm, stříbrné

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 3:1 (34 otvorů) / Černé

Kč bez DPH500,00Doporučená cena:

CWV16602I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/06mm, černé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 3:1 (34 otvorů) / Černé

Kč bez DPH600,00Doporučená cena:

CWV16612I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/08mm, černé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH700,00Doporučená cena:

CWV16632I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/10mm, černé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CWV16642I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/12mm, černé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 090,00Doporučená cena:

CWV16652I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/14mm, černé

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 3:1 (34 otvorů) / Červené

Kč bez DPH500,00Doporučená cena:

CRG810430

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/06mm, červené

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH600,00Doporučená cena:

CRG810530

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/08mm, červené

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CRG810830

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/12mm, červené

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 090,00Doporučená cena:

CRG810930

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/14mm, červené

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH700,00Doporučená cena:

CRE810630

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/9,5 mm, červené

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 75 listů papíru 80 g/m2. V balení 250 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 3:1 (34 otvorů) / Modré

Kč bez DPH500,00Doporučená cena:

CWV166013

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/06mm, modré

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH600,00Doporučená cena:

CWV166211

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/08mm, modré

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Krouž. drátěné hřbety / 3:1 (34 otvorů) / Modré

Kč bez DPH700,00Doporučená cena:

CWV166310

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/10mm, modré

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CWV166419

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/12mm, modré

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 090,00Doporučená cena:

CWV16651I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Drátěné hřbety 3:1 (34 otvorů), A4/14mm, modré

Kroužkové drátěné hřbety. Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. plastové hřbety / Bílé

Kč bez DPH90,00Doporučená cena:

CPV39048I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 06 mm, bílé

Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH105,00Doporučená cena:

CPV39068I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 08 mm, bílé

Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH129,00Doporučená cena:

CPV39088I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 10 mm, bílé

Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH199,00Doporučená cena:

CPV39128I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 12 mm, bílé

Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH249,00Doporučená cena:

CPV39148I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 14 mm, bílé

Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH389,00Doporučená cena:

CPV39168I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 16 mm, bílé

Kapacita 145 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH436,00Doporučená cena:

CPV39188I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 19 mm, bílé

Kapacita 180 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH529,00Doporučená cena:

CPV39208I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 22 mm, bílé

Kapacita 210 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH339,00Doporučená cena:

CPV39228I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 25 mm, bílé

Kapacita 240 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH389,00Doporučená cena:

CPV39248I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 28 mm, bílé

Kapacita 270 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Krouž. plastové hřbety / Bílé

Kč bez DPH409,00Doporučená cena:

CPV39268I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 32 mm, bílé

Kapacita 310 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH429,00Doporučená cena:

CPV39288I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 38 mm, bílé

Kapacita 375 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH519,00Doporučená cena:

CPV39308I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 45 mm, bílé

Kapacita 440 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH629,00Doporučená cena:

CPV39328I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 51 mm, bílé

Kapacita 500 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. plastové hřbety / Černé

Kč bez DPH90,00Doporučená cena:

CPV39042I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 06 mm, černé

Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH105,00Doporučená cena:

CPV39062I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 08 mm, černé

Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH129,00Doporučená cena:

CPV39082I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 10 mm, černé

Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH199,00Doporučená cena:

CPV39122I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 12 mm, černé

Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH249,00Doporučená cena:

CPV39142I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 14 mm, černé

Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH389,00Doporučená cena:

CPV39162I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 16 mm, černé

Kapacita 145 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH436,00Doporučená cena:

CPV39182I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 19 mm, černé

Kapacita 180 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH529,00Doporučená cena:

CPV39202I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 22 mm, černé

Kapacita 210 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH339,00Doporučená cena:

CPV39222I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 25 mm, černé

Kapacita 240 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Krouž. plastové hřbety / Černé

Kč bez DPH389,00Doporučená cena:

CPV39242I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 28 mm, černé

Kapacita 270 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH409,00Doporučená cena:

CPV39262I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 32 mm, černé

Kapacita 310 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH429,00Doporučená cena:

CPV39282I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 38 mm, černé

Kapacita 375 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Kč bez DPH519,00Doporučená cena:

CPV39302I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 45 mm, černé

Kapacita 440 listů papíru 80 g/m2. V balení 500 kusů.

Kč bez DPH629,00Doporučená cena:

CPV39322I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 51 mm, černé

Kapacita 500 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. plastové hřbety / Červené

Kč bez DPH90,00Doporučená cena:

CPV39047I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 06 mm, červené

Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH105,00Doporučená cena:

CPV39067I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 08 mm, červené 

Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH129,00Doporučená cena:

CPV39087I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 10 mm, červené

Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH199,00Doporučená cena:

CPV39127I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 12 mm, červené

Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH249,00Doporučená cena:

CPV39147I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 14 mm, červené

Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH389,00Doporučená cena:

CPV39167I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 16 mm, červené

Kapacita 145 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH436,00Doporučená cena:

CPV39187I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 19 mm, červené

Kapacita 180 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH529,00Doporučená cena:

CPV39207I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 22 mm, červené

Kapacita 210 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Krouž. plastové hřbety / Červené

Kč bez DPH339,00Doporučená cena:

CPV39227I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 25 mm, červené

Kapacita 240 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. plastové hřbety / Modré

Kč bez DPH90,00Doporučená cena:

CPV39041I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 06 mm, modré

Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH105,00Doporučená cena:

CPV39061I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 08 mm, modré

Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH129,00Doporučená cena:

CPV39081I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 10 mm, modré

Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH199,00Doporučená cena:

CPV39121I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 12 mm, modré

Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH249,00Doporučená cena:

4028238

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 14 mm, modré

Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH389,00Doporučená cena:

CPV39161I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 16 mm, modré

Kapacita 145 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH436,00Doporučená cena:

CPV39181I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 19 mm, modré

Kapacita 180 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH529,00Doporučená cena:

CPV39201I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 22 mm, modré

Kapacita 210 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH339,00Doporučená cena:

CPV39221I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 25 mm, modré

Kapacita 240 listů papíru 80 g/m2. V balení 50 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Krouž. plastové hřbety / Zelené

Kč bez DPH119,00Doporučená cena:

4028313

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 06 mm, zelené

Kapacita 25 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Krouž. plastové hřbety / Zelené

Kč bez DPH149,00Doporučená cena:

4028314

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 08 mm, zelené

Kapacita 45 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH169,00Doporučená cena:

CPV39085I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 10 mm, zelené

Kapacita 65 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH256,00Doporučená cena:

4028317

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 12 mm, zelené

Kapacita 95 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH249,00Doporučená cena:

CPV39145I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 14 mm, zelené

Kapacita 125 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH390,00Doporučená cena:

CPV39165I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 16 mm, zelené

Kapacita 145 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH480,00Doporučená cena:

CPV39185I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Plastové hřbety pro vazbu 9/16", 19 mm, zelené

Kapacita 180 listů papíru 80 g/m2. V balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Tepelné desky / Bílé

Kč bez DPH1 050,00Doporučená cena:

CBIDI 15

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 01,5 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení
100 kusů.

Kč bez DPH1 050,00Doporučená cena:

CBIDI 30

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 03 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení
100 kusů.

Kč bez DPH0,00Doporučená cena:

TC080470

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 04 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení
100 kusů.

Kč bez DPH0,00Doporučená cena:

TC080670

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 06 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení
100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CBIDI 80

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 08 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení
100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CBIDI 100

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 10 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení
100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CBIDI 120

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 12 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení
100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Tepelné desky / Bílé

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CBIDI 150

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 15 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení 50
kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CBIDI 200

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 20 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení 50
kusů.

Kč bez DPH990,00Doporučená cena:

CBIDI 250

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 25 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení 50
kusů.

Kč bez DPH1 050,00Doporučená cena:

CBIDI 450

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 45 mm, bílé

Desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V balení 50
kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Tepelné desky / Červené

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45120I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 01,5 mm, červené

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45121I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 03 mm, červené

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45122I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 04 mm, červené

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Tepelné desky / Bordó

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45130I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 01,5 mm, bordó

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

IB451317

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 03 mm, bordó

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45132I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 04 mm, bordó

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.



Vazba / Spotřební materiál / Tepelné desky / Tmavě modré

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45100I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 01,5 mm, tmavě modré

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45101I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 03 mm, tmavě modré

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45102I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 04 mm, tmavě modré

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Tepelné desky / Černé

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45160I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 01,5 mm, černé

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45161I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 03 mm, černé

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Kč bez DPH1 250,00Doporučená cena:

CTV45162I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Tepelné desky, 04 mm, černé

Barevné desky pro tepelnou vazbu. Přední strana průhledná, zadní strana z kartonu. V
balení 100 kusů.

Vazba / Spotřební materiál / Závěsné hřbety

Kč bez DPH390,00Doporučená cena:

CCV41022I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Závěsné hřbety 3:1 (34 otvorů)

Závěsné hřbety pro zavěšení dokumentu v kroužkové vazbě. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH390,00Doporučená cena:

CCV41021I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Závěsné hřbety 9/16" (21 otvorů)

Závěsné hřbety pro zavěšení dokumentu v kroužkové vazbě. V balení 100 kusů.

Kč bez DPH499,00Doporučená cena:

CTV90012I

1 ks (balení)

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

GBC Závěsné samolepící hřbety 100ks

Závěsné hřbety pro zavěšení dokumentu v tepelné vazbě. V balení 100 kusů.
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Vizuální komunikace / Flipcharty

Atraktivní design ● Magnetický povrch stíratelný za sucha ● Možnost nastavení výšky
105 až 184 cm ● Posuvné háčky a moderní kovová lišta pro blok papíru běžně
používané velikosti ● Kovová odkládací plocha ● Stabilní základ na třech nohách

NOBO BARRACUDA MAGNETIC
Flipchart s magnetickým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 990,00 Kč bez DPH

1902045

1 ks (balení)

Atraktivní design ● Magnetický povrch stíratelný za sucha ● Možnost nastavení výšky
105 až 184 cm ● Posuvné háčky a moderní kovová lišta pro blok papíru běžně
používané velikosti ● Kovová odkládací plocha ● Velmi stabilní základ na pěti
kolečkách

NOBO BARRACUDA MOBILE
Mobilní flipchart s magnetickým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 190,00 Kč bez DPH

1902386

1 ks (balení)

Atraktivní design ● Nemagnetický povrch stíratelný za sucha ● Možnost nastavení
výšky 105 až 184 cm ● Posuvné háčky a moderní kovová lišta pro blok papíru běžně
používané velikosti ● Kovová odkládací plocha ● Stabilní základ na třech nohách

NOBO BARRACUDA NON-MAGNETIC
Flipchart s melaminovým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 790,00 Kč bez DPH

1902044

1 ks (balení)

Atraktivní design ● Magnetický povrch stíratelný za sucha ● Možnost nastavení výšky
105 až 184 cm ● Posuvné háčky a moderní plastová lišta pro blok papíru běžně
používané velikosti ● Plastová odkládací plocha ● Stabilní základ na třech nohách

NOBO NAUTILE MAGNETIC
Flipchart s magnetickým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 900,00 Kč bez DPH

1901976

1 ks (balení)

Atraktivní design ● Nemagnetický povrch stíratelný za sucha ● Možnost nastavení
výšky 105 až 184 cm ● Posuvné háčky a moderní plastová lišta pro blok papíru běžně
používané velikosti ● Plastová odkládací plocha ● Stabilní základ na třech nohách

NOBO NAUTILE NON-MAGNETIC
Flipchart s melaminovým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 590,00 Kč bez DPH

1901975

1 ks (balení)

Atraktivní design ve stříbrnomodrém provedení ● Magnetický povrch stíratelný za
sucha ● Možnost nastavení do 3 výšek (175, 182, 190 cm) ● Posuvné háčky a
moderní lišta pro blok papíru běžně používané velikosti ● Sklopná odkládací plocha s
úchyty pro popisovač ● Posuvné pravítko zaručuje rovné psaní textů ● Dvě boční
vysouvací magnetická ramena rozšiřují předváděcí plochu ● Velmi stabilní
U-podstavec ● Prodloužená záruka 5 let na povrch tabule

NOBO PIRANHA
Flipchart s magnetickým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

1901919

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Flipcharty

Atraktivní design ve stříbrnomodrém provedení ● Magnetický povrch stíratelný za
sucha ● Možnost nastavení výšky 130 až 190 cm ● Ručně nastavitelná výška a úhel
sklonu ● Posuvné háčky a moderní lišta pro blok papíru běžně používané velikosti ●
Sklopná odkládací plocha s úchyty pro popisovač ● Posuvné pravítko zaručuje rovné
psaní textů ● Dvě boční vysouvací magnetická ramena rozšiřují předváděcí plochu ●
Velmi stabilní základ na pěti kolečkách ● Prodloužená záruka 5 let na povrch tabule

NOBO PIRANHA MOBILE
Mobilní flipchart s magnetickým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 990,00 Kč bez DPH

1901920

1 ks (balení)

Atraktivní design ve stříbrnomodrém provedení ● Magnetický povrch stíratelný za
sucha ● Možnost nastavení výšky 110 až 187 cm ● Posuvné háčky a moderní lišta pro
blok papíru běžně používané velikosti ● Odkládací plocha s úchyty pro popisovač ●
Dvě boční vysouvací magnetická ramena rozšiřují předváděcí plochu ● Stabilní základ
na třech nohách

NOBO SHARK 
Flipchart s magnetickým povrchem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 390,00 Kč bez DPH

1901918

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Tabule / Plánovací tabule

Magnetický povrch stíratelný za sucha s pomocnými liniemi ● Prostor pro plánování 34
různých projektů pro období jednoho roku ● Magnetický držák na popisovač ● Lehká
hliníková konstrukce ● Integrovaná magnetická stěrka ● Rozměr: 900x600x27 mm ●
Dodává se včetně popisovače, 30 kusů magnetů a montážní sady

NOBO Plánovací tabule kalendářní PERFORMANCE
Nástěnná plánovací tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 200,00 Kč bez DPH

2400103

1 ks (balení)

Magnetický povrch stíratelný za sucha s pomocnými liniemi ● Prostor pro plánování 34
různých projektů pro období jednoho roku ● Integrovaná magnetická stěrka a výsuvný
zásobník na popisovače ● Magnetický držák na popisovač ● LCD ukazatel času a
data ● Lehká hliníková konstrukce ● Povrchová úprava dodává elegantní vzhled
ušlechtilé nerezové oceli ● Rozměr: 1004x600x27 mm ● Dodává se včetně 3 kusů
popisovačů, 30 kusů magnetů a montážní sady

NOBO Plánovací tabule kalendářní PERFORMANCE PLUS
Nástěnná plánovací tabule s LCD ukazatelem času a data

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 000,00 Kč bez DPH

1902238

1 ks (balení)

Magnetický povrch stíratelný za sucha ● Pomocné linie vykreslují v řádcích dny v týdnu
a v sloupcích týdny v měsíci  ● Indexové okénko pro zapsání správného data pro
každý den ● Magnetický držák na popisovač ● Lehká hliníková konstrukce ●
Integrovaná magnetická stěrka ● Rozměr: 900x600x27 mm ● Dodává se včetně
popisovače, 30 kusů magnetů a montážní sady

NOBO Plánovací tabule měsíční PERFORMANCE
Nástěnná plánovací tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 200,00 Kč bez DPH

3048101

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Tabule / Plánovací tabule

Magnetický povrch stíratelný za sucha ● Pomocné linie vykreslují v řádcích dny v týdnu
a v sloupcích týdny v měsíci ● Indexové okénko pro zapsání správného data pro každý
den ● Integrovaná magnetická stěrka a výsuvný zásobník na popisovače ● Magnetický
držák na popisovač ● LCD ukazatel času a data ● Lehká hliníková konstrukce ●
Povrchová úprava dodává elegantní vzhled ušlechtilé nerezové oceli ● Rozměr:
1004x600x27 mm ● Dodává se včetně 3 kusů popisovačů, 30 kusů magnetů a
montážní sady

NOBO Plánovací tabule měsíční PERFORMANCE PLUS
Nástěnná plánovací tabule s LCD ukazatelem času a data

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 000,00 Kč bez DPH

1902237

1 ks (balení)

Magnetický povrch stíratelný za sucha ● Pomocné linie vykreslují 31 řádků a 12
sloupců plus indexový sloupec, umožňují plánovat akce pro každý den v roku ●
Zvýrazněné soboty a neděle ● Integrovaná magnetická stěrka ● Magnetický držák na
popisovač ● Lehká hliníková konstrukce ● Rozměr: 900x600x27 mm ● Dodává se
včetně popisovače, 30 kusů magnetů a montážní sady

NOBO Plánovací tabule roční PERFORMANCE
Nástěnná plánovací tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 200,00 Kč bez DPH

3048001

1 ks (balení)

Magnetický povrch stíratelný za sucha ● Pomocné linie vykreslují 31 řádků a 12
sloupců plus indexový sloupec, umožňují plánovat akce pro každý den roku ●
Zvýrazněné soboty a neděle ● Integrovaná magnetická stěrka a výsuvný zásobník na
popisovače ● Magnetický držák na popisovač ● LCD ukazatel času a data ● Lehká
hliníková konstrukce ● Povrchová úprava dodává elegantní vzhled ušlechtilé nerezové
oceli ● Rozměr: 1004x600x27 mm ● Dodává se včetně 3 kusů popisovačů, 30 kusů
magnetů a montážní sady

NOBO Plánovací tabule roční PERFORMANCE PLUS
Nástěnná plánovací tabule s LCD ukazatelem času a data

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 000,00 Kč bez DPH

1902234

1 ks (balení)

Magnetický povrch stíratelný za sucha ● Pomocné linie vykreslují 21 řádků a 7 sloupců
plus indexový sloupec, zpřehledňují plánované akce týdne ● Indexové okénko pro
zapsání správného data pro každý den ● Magnetický držák na popisovač ● Lehká
hliníková konstrukce ● Integrovaná magnetická stěrka ● Rozměr: 900x600x27 mm ●
Dodává se včetně popisovače, 30 kusů magnetů a montážní sady

NOBO Plánovací tabule týdenní PERFORMANCE
Nástěnná plánovací tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 200,00 Kč bez DPH

3048201

1 ks (balení)

Magnetický povrch stíratelný za sucha ● Pomocné linie vykreslují 21 řádků a 7 sloupců
plus indexový sloupec, zpřehledňují plánované akce týdne ● Indexové okénko pro
zapsání správného data pro každý den ● Magnetický držák na popisovače ● LCD
ukazatel času a data ● Lehká hliníková konstrukce ● Povrchová úprava dodává
elegantní vzhled ušlechtilé nerezové oceli ● Rozměr: 1004x600x27 mm ● Dodává se
včetně 3 kusů popisovačů, 30 kusů magnetů a montážní sady

NOBO Plánovací tabule týdenní PERFORMANCE PLUS
Nástěnná plánovací tabule s LCD ukazatelem času a data

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 000,00 Kč bez DPH

1902236

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Tabule / Dětské a pro domácnost

Originální nástěnka do dětského pokoje vhodná pro připomenutí úkolů, připichování
vzkazů a fotografii  ● Velká plocha pro zapichování špendlíků  ● Barevný pěnový
povrch  ● Sportovní design  ● Revoluční tvar  ● Rozměr 44x59x2 cm

QUARTET Nástěnka míče
Nástěnka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
315,00 Kč bez DPH

CQB043201SP

1 ks (balení)

Originální nástěnka do dětského pokoje vhodná pro připomenutí úkolů, připichování
vzkazů a fotografii  ● Velká plocha pro zapichování špendlíků  ● Barevný pěnový
povrch  ● Kreslený design  ● Revoluční tvar  ● Rozměr 44x59x2 cm

QUARTET Nástěnka motýl
Nástěnka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
315,00 Kč bez DPH

CQB043201FB

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Tabule / Keram. magnetické

Lesklý bílý keramický povrch s životností 25 let ● Perfektní popisovatelnost tabule
stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová – mazání za sucha ● Lze využít
jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE BUSINESS 060x045 cm
Keramická magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
990,00 Kč bez DPH

1900933

1 ks (balení)

Lesklý bílý keramický povrch s životností 25 let ● Perfektní popisovatelnost tabule
stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová – mazání za sucha ● Lze využít
jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE BUSINESS 090x060 cm
Keramická magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 770,00 Kč bez DPH

1900934

1 ks (balení)

Lesklý bílý keramický povrch s životností 25 let ● Perfektní popisovatelnost tabule
stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová – mazání za sucha ● Lze využít
jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE BUSINESS 120x090 cm
Keramická magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 960,00 Kč bez DPH

1900935

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Tabule / Keram. magnetické

Lesklý bílý keramický povrch s životností 25 let ● Perfektní popisovatelnost tabule
stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová – mazání za sucha ● Lze využít
jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE BUSINESS 150x100 cm
Keramická magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 140,00 Kč bez DPH

1900936

1 ks (balení)

Lesklý bílý keramický povrch s životností 25 let ● Perfektní popisovatelnost tabule
stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová – mazání za sucha ● Lze využít
jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE BUSINESS 180x090 cm
Keramická magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 660,00 Kč bez DPH

1900937

1 ks (balení)

Lesklý bílý keramický povrch s životností 25 let ● Perfektní popisovatelnost tabule
stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová – mazání za sucha ● Lze využít
jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE BUSINESS 180x120 cm
Keramická magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 930,00 Kč bez DPH

1900938

1 ks (balení)

Lesklý bílý keramický povrch s životností 25 let ● Perfektní popisovatelnost tabule
stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová – mazání za sucha ● Lze využít
jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE BUSINESS 240x120
Keramická magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
6 990,00 Kč bez DPH

1900939

1 ks (balení)

Lesklý bílý keramický povrch s životností 25 let ● Perfektní popisovatelnost tabule
stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová – mazání za sucha ● Lze využít
jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE BUSINESS 300x120
Keramická magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
9 490,00 Kč bez DPH

1900940

1 ks (balení)

Vysoce kvalitní tabule pro profesionální využití ● Bílý keramický povrch s životností 25
let ● Odolná proti poškrábání, extrémním teplotám a chemikáliím ● Hladký povrch pro
snadné stírání ● Dvě sklopné křídla s oboustranným popisovacím povrchem ● Rám z
vysoce kvalitního anodizovaného (galvanicky tvrzeného) hliníku ● Součástí je
odkládací lišta ● Rozměr 120x90 cm, otevřená 240x90 cm

NOBO Keramická magnetická tabule sklopná 120x090 cm
Keramická magnetická tabule sklopná 120x90 cm

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
13 490,00 Kč bez DPH

41138302

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Tabule / Keram. magnetické

Bílý keramický povrch s životností 25 let ● Pevný nepoškrábatelný materiál ● Matná
plocha - možno sledovat ze všech úhlů bez odlesků ● Povrch odolný vůči inkoustovým
skvrnám - velice snadná údržba ● Pro popis fixem ● Magnetická, pro přichycení
dokumentů magnety ● Lze využít jako promítací plochu ● Stylový rám - kombinace
plastu a hliníku ● Rozměr 90x60 cm

NOBO PRESTIGE keramická magnetická tabule 090x060 cm
Keramická magnetická tabule PRESTIGE 90x60 cm

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 490,00 Kč bez DPH

CQBPE9060

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Tabule / Magnetické

Bílý lakovaný povrch ● Pro popis stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová –
mazání za sucha ● Lze využít jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s
možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE STANDARD 060x045 cm
Magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
590,00 Kč bez DPH

1900925

1 ks (balení)

Bílý lakovaný povrch ● Pro popis stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová –
mazání za sucha ● Lze využít jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s
možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE STANDARD 090x060 cm
Magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
960,00 Kč bez DPH

1900926

1 ks (balení)

Bílý lakovaný povrch ● Pro popis stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová –
mazání za sucha ● Lze využít jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s
možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE STANDARD 120x090 cm
Magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 950,00 Kč bez DPH

1900927

1 ks (balení)

Bílý lakovaný povrch ● Pro popis stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová –
mazání za sucha ● Lze využít jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s
možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE STANDARD 150x100 cm
Magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 840,00 Kč bez DPH

1900928

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Tabule / Magnetické

Bílý lakovaný povrch ● Pro popis stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová –
mazání za sucha ● Lze využít jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s
možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE STANDARD 180x090 cm
Magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 190,00 Kč bez DPH

1900929

1 ks (balení)

Bílý lakovaný povrch ● Pro popis stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová –
mazání za sucha ● Lze využít jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s
možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE STANDARD 180x120
Magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

1900931

1 ks (balení)

Bílý lakovaný povrch ● Pro popis stíratelným fixem ● Odkládací lišta ● Bezúdržbová –
mazání za sucha ● Lze využít jako promítací plochu ● Stylový hliníkový rám s
možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE STANDARD 200x100 cm
Magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

1900930

1 ks (balení)

Bílý lakovaný magnetický povrch ● Pro popis fixem ● Bezúdržbová - mazání za sucha
● Životnost 10 let ● Nevšední plastový rám ● Rozměr 60x45 cm

NOBO PERSONAL magnetická tabule 060x045 cm
Magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
550,00 Kč bez DPH

CQBDE6045

1 ks (balení)

Bílý lakovaný magnetický povrch ● Pro popis fixem ● Bezúdržbová - mazání za sucha
● Životnost 10 let ● Nevšední plastový rám ● Rozměr 90x55 cm

NOBO PERSONAL magnetická tabule 90x55 cm
Magnetická tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
890,00 Kč bez DPH

CQBDE9055

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Tabule / Korkové

Kvalitní odolný povrch z korku ● Vysoká hustota materiálu zajišťuje pevné držení
napínáčků a opětovné zacelení povrchu po vyjmutí ● Speciálně upravená
dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí a deformaci tabule ● Moderní hliníkový
rám s oblými plastovými rohy

NOBO ELIPSE KORKOVÁ 060x045 cm
Korková tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
590,00 Kč bez DPH

1900918

1 ks (balení)

Kvalitní odolný povrch z korku ● Vysoká hustota materiálu zajišťuje pevné držení
napínáčků a opětovné zacelení povrchu po vyjmutí ● Speciálně upravená
dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí a deformaci tabule ● Moderní hliníkový
rám s oblými plastovými rohy

NOBO ELIPSE KORKOVÁ 090x060 cm
Korková tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
830,00 Kč bez DPH

1900919

1 ks (balení)

Kvalitní odolný povrch z korku ● Vysoká hustota materiálu zajišťuje pevné držení
napínáčků a opětovné zacelení povrchu po vyjmutí ● Speciálně upravená
dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí a deformaci tabule ● Moderní hliníkový
rám s oblými plastovými rohy

NOBO ELIPSE KORKOVÁ 120x090 cm
Korková tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 310,00 Kč bez DPH

1900920

1 ks (balení)

Kvalitní odolný povrch z korku ● Vysoká hustota materiálu zajišťuje pevné držení
napínáčků a opětovné zacelení povrchu po vyjmutí ● Speciálně upravená
dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí a deformaci tabule ● Moderní hliníkový
rám s oblými plastovými rohy

NOBO ELIPSE KORKOVÁ 180x090 cm
Korková tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 890,00 Kč bez DPH

1900922

1 ks (balení)

Hustý, odolný povrch z barveného korku ● Opětné zacelení po vyjmutí napínáčků ●
Napínáčky se snadno zapichují a přitom pevně drží ● Nevšední plastový rám ●
Rozměr 60x45 cm

NOBO PERSONAL korková tabule 060x045 cm
Korková tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
450,00 Kč bez DPH

CQBDC6045

1 ks (balení)

Hustý, odolný povrch z barveného korku ● Opětné zacelení po vyjmutí napínáčků ●
Napínáčky se snadno zapichují a přitom pevně drží ● Nevšední plastový rám ●
Rozměr 90x55 cm

NOBO PERSONAL korková tabule 090x055 cm
Korková tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
690,00 Kč bez DPH

CQBDC9055

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Tabule / Korkové

Kvalitní odolný povrch z korku ● Vysoká hustota materiálu zajišťuje pevné držení
napínáčků ● Opětné zacelení po vyjmutí napínáčků ● Speciálně upravená
dřevovláknitá zadní deska, která zabraňuje zvlhnutí a deformaci tabule ● Povrch se
neloupe, uchovává si nový vzhled ● Moderní design ● Stylový rám - kombinace plastu
a hliníku ● Rozměr 90x60 cm

NOBO PRESTIGE korková tabule 090x060 cm
Korková tabule PRESTIGE 90x60 cm

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 190,00 Kč bez DPH

CQBPC9060

1 ks (balení)

Kvalitní odolný povrch z korku ● Vysoká hustota materiálu zajišťuje pevné držení
napínáčků ● Opětné zacelení po vyjmutí napínáčků ● Speciálně upravená
dřevovláknitá zadní deska, která zabraňuje zvlhnutí a deformaci tabule ● Povrch se
neloupe, uchovává si nový vzhled ● Moderní design ● Stylový rám - kombinace plastu
a hliníku ● Rozměr 120x90 cm

NOBO PRESTIGE korková tabule 120x090 cm
Korková tabule PRESTIGE 120x90 cm

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 790,00 Kč bez DPH

CQBPC1290

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Tabule / Pěnové

Černý reliéfní odolný povrch ● Vysoká hustota materiálu zajišťuje pevné držení
napínáčků ● Opětné zacelení po vyjmutí napínáčků ● Pěna je připevněna ke speciálně
upravené dřevovláknité desce, která zabraňuje zvlhnutí a deformaci tabule ● Moderní
design ● Stylový rám - kombinace plastu a hliníku ● Rozměr 90x60 cm

NOBO PRESTIGE černá pěnová tabule 090x060 cm
Černá pěnová tabule PRESTIGE 90x60 cm

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 290,00 Kč bez DPH

CQBPF9060

1 ks (balení)

Černý reliéfní odolný povrch ● Vysoká hustota materiálu zajišťuje pevné držení
napínáčků ● Opětné zacelení po vyjmutí napínáčků ● Pěna je připevněna ke speciálně
upravené dřevovláknité desce, která zabraňuje zvlhnutí a deformaci tabule ● Moderní
design ● Stylový rám - kombinace plastu a hliníku ● Rozměr 120x90 cm

NOBO PRESTIGE černá pěnová tabule 120x090 cm
Černá pěnová tabule PRESTIGE 120x90 cm

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 990,00 Kč bez DPH

CQBPF1290

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Tabule / Textilní

Pevný a odolný povrch ze speciálně tkané látky ● Opětovné zacelení povrchu po
vyjmutí napínáčků ● Speciálně upravená dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí
a deformaci tabule ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE TEXTILNÍ modrá 060x045 cm
Textilní tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
740,00 Kč bez DPH

1900914

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Tabule / Textilní

Pevný a odolný povrch ze speciálně tkané látky ● Opětovné zacelení povrchu po
vyjmutí napínáčků ● Speciálně upravená dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí
a deformaci tabule ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE TEXTILNÍ modrá 090x060 cm
Textilní tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
860,00 Kč bez DPH

1900915

1 ks (balení)

Pevný a odolný povrch ze speciálně tkané látky ● Opětovné zacelení povrchu po
vyjmutí napínáčků ● Speciálně upravená dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí
a deformaci tabule ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE TEXTILNÍ modrá 120x090 cm
Textilní tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 340,00 Kč bez DPH

1900916

1 ks (balení)

Pevný a odolný povrch ze speciálně tkané látky ● Opětovné zacelení povrchu po
vyjmutí napínáčků ● Speciálně upravená dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí
a deformaci tabule ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE TEXTILNÍ modrá 180x120 cm
Textilní tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 190,00 Kč bez DPH

1900982

1 ks (balení)

Pevný a odolný povrch ze speciálně tkané látky ● Opětovné zacelení povrchu po
vyjmutí napínáčků ● Speciálně upravená dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí
a deformaci tabule ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE TEXTILNÍ šedá 060x045 cm
Textilní tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
740,00 Kč bez DPH

1900910

1 ks (balení)

Pevný a odolný povrch ze speciálně tkané látky ● Opětovné zacelení povrchu po
vyjmutí napínáčků ● Speciálně upravená dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí
a deformaci tabule ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE TEXTILNÍ šedá 090x060 cm
Textilní tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
860,00 Kč bez DPH

1900911

1 ks (balení)

Pevný a odolný povrch ze speciálně tkané látky ● Opětovné zacelení povrchu po
vyjmutí napínáčků ● Speciálně upravená dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí
a deformaci tabule ● Stylový hliníkový rám s možností dvoubarevného výběru rohů

NOBO ELIPSE TEXTILNÍ šedá 120x090 cm
Textilní tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 340,00 Kč bez DPH

1900912

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Tabule / Kombinované

Kombinace magnetického lakovaného a korkového povrchu ● Vysoká hustota
materiálu zajišťuje pevné držení napínáčků a opětovné zacelení povrchu po vyjmutí ●
Speciálně upravená dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí a deformaci tabule ●
Bílý lakovaný povrch ● Pro popis stíratelným fixem ● Bezúdržbová – mazání za sucha
● Moderní hliníkový rám s oblými plastovými rohy

NOBO KOMBI  090x060 cm
Kombinovaná magnetická a korková tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 250,00 Kč bez DPH

1901587

1 ks (balení)

Kombinace magnetického lakovaného a korkového povrchu ● Vysoká hustota
materiálu zajišťuje pevné držení napínáčků a opětovné zacelení povrchu po vyjmutí ●
Speciálně upravená dřevovláknitá zadní deska zabraňuje zvlhnutí a deformaci tabule ●
Bílý lakovaný povrch ● Pro popis stíratelným fixem ● Bezúdržbová – mazání za sucha
● Moderní hliníkový rám s oblými plastovými rohy

NOBO KOMBI  120x090 cm
Kombinovaná magnetická a korková tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 020,00 Kč bez DPH

1901588

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Vitríny / Venkovní vitríny

Vitrína pro venkovní použití s moderním designem ● Ideální jako komunikační a
sdělovací prostředek v muzeích, nemocnicích, ordinacích, na úřadech apod. ●
Zaoblený hliníkový rám s tmavě šedými plastovými rohy ● Extrémně odolné proti
povětrnostním vlivům ● Nedochází k zamlžování díky voděodolnému speciálnímu
těsnění ● Zesílené bezpečnostní sklo 4 mm silné ● Uzamykatelná (včetně 2 klíčů) ●
Magnetická kovová zadní bílá stěna vhodná pro magnety a k popisování ● Díky
připevnění na zeď pomocí hliníkového rámu zůstává prezentační plocha zcela
neporušená ● Snadné čištění ubrousky Nobo ● Maximální otevření dvířek do 135°
zabraňuje poškození stěny i vitríny ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO PACIFIK 4xA4 venkovní
Venkovní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

1900856

1 ks (balení)

Vitrína pro venkovní použití s moderním designem ● Ideální jako komunikační a
sdělovací prostředek v muzeích, nemocnicích, ordinacích, na úřadech apod. ●
Zaoblený hliníkový rám s tmavě šedými plastovými rohy ● Extrémně odolné proti
povětrnostním vlivům ● Nedochází k zamlžování díky voděodolnému speciálnímu
těsnění ● Zesílené bezpečnostní sklo 4 mm silné ● Uzamykatelná (včetně 2 klíčů) ●
Magnetická kovová zadní bílá stěna vhodná pro magnety a k popisování ● Díky
připevnění na zeď pomocí hliníkového rámu zůstává prezentační plocha zcela
neporušená ● Snadné čištění ubrousky Nobo ● Maximální otevření dvířek do 135°
zabraňuje poškození stěny i vitríny ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO PACIFIK 6xA4 venkovní
Venkovní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 290,00 Kč bez DPH

1900860

1 ks (balení)

Vitrína pro venkovní použití s moderním designem ● Ideální jako komunikační a
sdělovací prostředek v muzeích, nemocnicích, ordinacích, na úřadech apod. ●
Zaoblený hliníkový rám s tmavě šedými plastovými rohy ● Extrémně odolné proti
povětrnostním vlivům ● Nedochází k zamlžování díky voděodolnému speciálnímu
těsnění ● Zesílené bezpečnostní sklo 4 mm silné ● Uzamykatelná (včetně 2 klíčů) ●
Magnetická kovová zadní bílá stěna vhodná pro magnety a k popisování ● Díky
připevnění na zeď pomocí hliníkového rámu zůstává prezentační plocha zcela
neporušená ● Snadné čištění ubrousky Nobo ● Maximální otevření dvířek do 135°
zabraňuje poškození stěny i vitríny ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO PACIFIK 9xA4 venkovní
Venkovní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 990,00 Kč bez DPH

1900868

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Vitríny / Vnitřní vitríny / Zamykací

Vitrína pro vnitřní použití s moderním designem ● Ideální jako komunikační a sdělovací
prostředek na recepcích, v halách hotelů, obchodů, škol apod. ● Zaoblený hliníkový
rám s tmavě šedými plastovými rohy ● Zesílené bezpečnostní sklo 4 mm silné ●
Uzamykatelná (včetně 2 klíčů) ● Magnetická kovová zadní bílá stěna vhodná pro
magnety a k popisování ● Díky připevnění na zeď pomocí hliníkového rámu zůstává
prezentační plocha zcela neporušená ● Snadné čištění ubrousky Nobo ● Maximální
otevření dvířek do 135° zabraňuje poškození stěny i vitríny ● Dodává se včetně
montážní sady

NOBO PACIFIK 4xA4
Vnitřní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 190,00 Kč bez DPH

1900834

1 ks (balení)

Vitrína pro vnitřní použití s moderním designem ● Ideální jako komunikační a sdělovací
prostředek na recepcích, v halách hotelů, obchodů, škol apod. ● Zaoblený hliníkový
rám s tmavě šedými plastovými rohy ● Zesílené bezpečnostní sklo 4 mm silné ●
Uzamykatelná (včetně 2 klíčů) ● Magnetická kovová zadní bílá stěna vhodná pro
magnety a k popisování ● Díky připevnění na zeď pomocí hliníkového rámu zůstává
prezentační plocha zcela neporušená ● Snadné čištění ubrousky Nobo ● Maximální
otevření dvířek do 135° zabraňuje poškození stěny i vitríny ● Dodává se včetně
montážní sady

NOBO PACIFIK 6xA4
Vnitřní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 190,00 Kč bez DPH

1900837

1 ks (balení)

Vitrína pro vnitřní použití s moderním designem ● Ideální jako komunikační a sdělovací
prostředek na recepcích, v halách hotelů, obchodů, škol apod. ● Zaoblený hliníkový
rám s tmavě šedými plastovými rohy ● Zesílené bezpečnostní sklo 4 mm silné ●
Uzamykatelná (včetně 2 klíčů) ● Magnetická kovová zadní bílá stěna vhodná pro
magnety a k popisování ● Díky připevnění na zeď pomocí hliníkového rámu zůstává
prezentační plocha zcela neporušená ● Snadné čištění ubrousky Nobo ● Maximální
otevření dvířek do 135° zabraňuje poškození stěny i vitríny ● Dodává se včetně
montážní sady

NOBO PACIFIK 9xA4
Vnitřní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 990,00 Kč bez DPH

1900843

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Vitríny / Vnitřní vitríny / Extra tenké

Vitrína pro vnitřní použití s extra tenkým moderním designem ● Ideální jako
komunikační a sdělovací prostředek na recepcích, v halách hotelů, obchodů, škol,
muzeích, ordinacích apod. ● Akrylové bezpečnostní sklo a hliníkový rám ● Magnetická
kovová zadní bílá stěna vhodná k popisování nasucho stíratelnými popisovači ●
Uzamykatelná (včetně 2 klíčů ) ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO VITRÍNA 4xA4 extra tenká
Vnitřní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 290,00 Kč bez DPH

1900846

1 ks (balení)

Vitrína pro vnitřní použití s extra tenkým moderním designem ● Ideální jako
komunikační a sdělovací prostředek na recepcích, v halách hotelů, obchodů, škol,
muzeích, ordinacích apod. ● Akrylové bezpečnostní sklo a hliníkový rám ● Magnetická
kovová zadní bílá stěna vhodná k popisování nasucho stíratelnými popisovači ●
Uzamykatelná (včetně 2 klíčů ) ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO VITRÍNA 6xA4 extra tenká
Vnitřní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 290,00 Kč bez DPH

1900847

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Vitríny / Vnitřní vitríny / S posuvnými dvířky

Vitrína pro vnitřní použití s posuvnými dvířky ● Velmi atraktivní, úsporný a moderní
design ● Ideální především na obsáhlé prezentace v menších prostorách, ale i na
recepcích, v muzeích, halách hotelů, škol apod. ● Zaoblený hliníkový rám s tmavě
šedými plastovými rohy ● Zavěšení na šířku ● Extra zesílené bezpečnostní sklo ●
Uzamykatelné (včetně 2 klíčů) ● Magnetická bílá zadní stěna k popisování ● Snadné
čištění ubrousky Nobo ● Díky připevnění na zeď pomocí hliníkového rámu zůstává
prezentační plocha zcela neporušená ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO PACIFIK 12xA4 s posuvnými dvířky
Vnitřní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
7 990,00 Kč bez DPH

1900851

1 ks (balení)

Vitrína pro vnitřní použití s posuvnými dvířky ● Velmi atraktivní, úsporný a moderní
design ● Ideální především na obsáhlé prezentace v menších prostorách, ale i na
recepcích, v muzeích, halách hotelů, škol apod. ● Zaoblený hliníkový rám s tmavě
šedými plastovými rohy ● Zavěšení na šířku ● Extra zesílené bezpečnostní sklo ●
Uzamykatelné (včetně 2 klíčů) ● Magnetická bílá zadní stěna k popisování ● Snadné
čištění ubrousky Nobo ● Díky připevnění na zeď pomocí hliníkového rámu zůstává
prezentační plocha zcela neporušená ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO PACIFIK 8xA4 s posuvnými dvířky
Vnitřní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 990,00 Kč bez DPH

1900849

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Vitríny / Vnitřní vitríny / S textilní tabulí

Vitrína pro vnitřní použití s textilní tabulí ● Velmi atraktivní a moderní design ● Ideální
jako komunikační a sdělovací prostředek v muzeích, nemocnicích, ordinacích, na
úřadech, školách apod. ● Zavěšení na šířku  ● Zaoblený hliníkový rám ● Šedá textilní
tabule z odolného vlákna vhodná pro špendlíky Nobo nebo připevňovací body Nobo ●
Velmi lehká díky akrylovému sklu ● Dvířka lze zcela otevřít a umožňují tak snadnou
výměnu i velkých dokumentů ● Uzamykatelné (včetně 2 klíčů) ● Malá hmotnost pro
velmi snadnou manipulaci ● Díky připevnění na zeď pomocí hliníkového rámu zůstává
prezentační plocha zcela neporušená ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO VITRÍNA A0 textilní 
Vnitřní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 990,00 Kč bez DPH

31333501

1 ks (balení)

Vitrína pro vnitřní použití s textilní tabulí ● Velmi atraktivní a moderní design ● Ideální
jako komunikační a sdělovací prostředek v muzeích, nemocnicích, ordinacích, na
úřadech, školách apod. ● Zavěšení na šířku  ● Zaoblený hliníkový rám ● Šedá textilní
tabule z odolného vlákna vhodná pro špendlíky Nobo nebo připevňovací body Nobo ●
Velmi lehká díky akrylovému sklu ● Dvířka lze zcela otevřít a umožňují tak snadnou
výměnu i velkých dokumentů ● Uzamykatelné (včetně 2 klíčů) ● Malá hmotnost pro
velmi snadnou manipulaci ● Díky připevnění na zeď pomocí hliníkového rámu zůstává
prezentační plocha zcela neporušená ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO VITRÍNA A1 textilní
Vnitřní vitrína

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 490,00 Kč bez DPH

31333500

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Display

Oboustranný display použitelný ve vnitřním i venkovním prostředí ● Rám z vysoce
kvalitního anodizovaného (galvanicky tvrzeného) hliníku ● Ochranné plastové rohy  ●
Výklopné lišty rámu s originálním clip systémem zaručují rychlou a jednoduchou
výměnu dokumentů ● Antireflexní fólie z PVC zamezuje poškození dokumentů
prachem a špínou ● Gumové těsnění chrání dokumenty před vlhkostí ● Pevný kovový
rám nosné konstrukce se čtyřmi nohami zaručuje stabilitu ● Kovová zadní stěna ●
Šířka rámu: 32mm ● Rozměr využitelné plochy: 1189x841 mm ● Celkový rozměr:
1493x903x75 mm ● Hmotnost: 18 kg

NOBO Display A stojan A0
Stojanový display

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 590,00 Kč bez DPH

1902204

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Display

Oboustranný display použitelný ve vnitřním i venkovním prostředí ● Rám z vysoce
kvalitního anodizovaného (galvanicky tvrzeného) hliníku ● Ochranné plastové rohy  ●
Výklopné lišty rámu s originálním clip systémem zaručují rychlou a jednoduchou
výměnu dokumentů ● Antireflexní fólie z PVC zamezuje poškození dokumentů
prachem a špínou ● Gumové těsnění chrání dokumenty před vlhkostí ● Pevný kovový
rám nosné konstrukce se čtyřmi nohami zaručuje stabilitu ● Kovová zadní stěna ●
Šířka rámu: 32 mm ● Rozměr využitelné plochy: 841x594 mm ● Celkový rozměr:
1145x656x75 mm ● Hmotnost: 10,5 kg

NOBO Display A stojan A1
Stojanový display

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 390,00 Kč bez DPH

1902206

1 ks (balení)

Oboustranný display použitelný ve vnitřním i venkovním prostředí ● Rám z vysoce
kvalitního anodizovaného (galvanicky tvrzeného) hliníku ● Ochranné plastové rohy  ●
Výklopné lišty rámu s originálním clip systémem zaručují rychlou a jednoduchou
výměnu dokumentů ● Antireflexní fólie z PVC zamezuje poškození dokumentů
prachem a špínou ● Gumové těsnění chrání dokumenty před vlhkostí ● Pevný kovový
rám nosné konstrukce se čtyřmi nohami zaručuje stabilitu ● Kovová zadní stěna ●
Šířka rámu: 32 mm ● Rozměr využitelné plochy: 594x420 mm ● Celkový rozměr:
898x482x75 mm ● Hmotnost 5,6 kg

NOBO Display A stojan A2
Stojanový display

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 340,00 Kč bez DPH

1902207

1 ks (balení)

Použitelný ve vnitřním i venkovním prostředí ● Rám z vysoce kvalitního anodizovaného
(galvanicky tvrzeného) hliníku ● Ochranné plastové rohy  ● Výklopné lišty rámu s
originálním clip systémem zaručují rychlou a jednoduchou výměnu dokumentů bez
nutnosti sundání ze stěny ● Antireflexní fólie z PVC zamezuje poškození dokumentů
prachem a špínou ● Gumové těsnění chrání dokumenty před vlhkostí ● Kovová zadní
stěna ● Šířka rámu: 32 mm ● Rozměr využitelné plochy: 1189x841 mm ● Celkový
rozměr: 1247x899x17 mm ● Hmotnost: 8 kg ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO Display A0
Nástěnný display

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 690,00 Kč bez DPH

1902208

1 ks (balení)

Použitelný ve vnitřním i venkovním prostředí ● Rám z vysoce kvalitního anodizovaného
(galvanicky tvrzeného) hliníku ● Ochranné plastové rohy  ● Výklopné lišty rámu s
originálním clip systémem zaručují rychlou a jednoduchou výměnu dokumentů bez
nutnosti sundání ze stěny ● Antireflexní fólie z PVC zamezuje poškození dokumentů
prachem a špínou ● Gumové těsnění chrání dokumenty před vlhkostí ● Kovová zadní
stěna ● Šířka rámu: 32 mm ● Rozměr využitelné plochy: 899x500 mm ● Celkový
rozměr: 899x652x17 mm ● Hmotnost: 4,2 kg ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO Display A1
Nástěnný display

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 040,00 Kč bez DPH

1902211

1 ks (balení)

Použitelný ve vnitřním i venkovním prostředí ● Rám z vysoce kvalitního anodizovaného
(galvanicky tvrzeného) hliníku ● Ochranné plastové rohy  ● Výklopné lišty rámu s
originálním clip systémem zaručují rychlou a jednoduchou výměnu dokumentů bez
nutnosti sundání ze stěny ● Antireflexní fólie z PVC zamezuje poškození dokumentů
prachem a špínou ● Gumové těsnění chrání dokumenty před vlhkostí ● Kovová zadní
stěna ● Šířka rámu: 32 mm ● Rozměr využitelné plochy: 594x420 mm ● Celkový
rozměr: 652x478x17 mm ● Hmotnost: 2,3 kg ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO Display A2
Nástěnný display

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
840,00 Kč bez DPH

1902212

1 ks (balení)

Použitelný ve vnitřním i venkovním prostředí ● Rám z vysoce kvalitního anodizovaného
(galvanicky tvrzeného) hliníku ● Ochranné plastové rohy ● Výklopné lišty rámu s
originálním clip systémem zaručují rychlou a jednoduchou výměnu dokumentů bez
nutnosti sundání ze stěny ● Antireflexní fólie z PVC zamezuje poškození dokumentů
prachem a špínou ● Gumové těsnění chrání dokumenty před vlhkostí ● Šířka rámu: 25
mm ● Rozměr využitelné plochy: 420x297 mm ● Celkový rozměr: 458x335x11 mm ●
Hmotnost: 0,8 kg ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO Display A3
Nástěnný display

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
590,00 Kč bez DPH

1902213

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Display

Použitelný ve vnitřním i venkovním prostředí ● Rám z vysoce kvalitního anodizovaného
(galvanicky tvrzeného) hliníku ● Ochranné plastové rohy  ● Výklopné lišty rámu s
originálním clip systémem zaručují rychlou a jednoduchou výměnu dokumentů bez
nutnosti sundání ze stěny ● Antireflexní fólie z PVC zamezuje poškození dokumentů
prachem a špínou ● Gumové těsnění chrání dokumenty před vlhkostí ● Šířka rámu: 25
mm ● Rozměr využitelné plochy: 297x210 mm ● Celkový rozměr: 370x248x11 mm ●
Hmotnost: 0,5 kg ● Dodává se včetně montážní sady

NOBO Display A4
Nástěnný display

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
470,00 Kč bez DPH

1902214

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Stěnové systémy

Formát A0 ● Oboustranný panel vybavený rohovými konzolemi pro bezpečné připojení
ke stojanu bez potřeby nářadí ● Vyrobeno z korku ● Vhodný pro připevnění dokumentů
pomocí napínáčků ● Vysoká variabilita propojení dílců umožňuje kombinaci
libovolného množství stojanů a panelů ● Možnost lineárního, nebo hvězdicovitého
uspořádání panelů zaručuje maximální využití výstavní plochy ● Rozměr 1228x885x12
mm

NOBO MODUSTAR panel A0 korkový
Panel k modulárnímu stěnovému systému

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
8 190,00 Kč bez DPH

1902218

1 ks (balení)

Formát A0 ● Oboustranný panel vybavený rohovými konzolemi pro bezpečné připojení
ke stojanu bez potřeby nářadí ● Vyrobeno z plstě, barvostálého a ohni odolného
materiálu ● Vhodný pro připevnění dokumentů pomocí napínáčků, nebo Velcro
nálepek a pásek (princip suchého zipu) ● Vysoká variabilita propojení dílců umožňuje
kombinaci libovolného množství stojanů a panelů ● Možnost lineárního, nebo
hvězdicovitého uspořádání panelů zaručuje maximální využití výstavní plochy ●
Rozměr 1228x885x12 mm

NOBO MODUSTAR panel A0 plstěný
Panel k modulárnímu stěnovému systému

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
7 320,00 Kč bez DPH

1902217

1 ks (balení)

Formát A1 ● Oboustranný panel vybavený rohovými konzolemi pro bezpečné připojení
ke stojanu bez potřeby nářadí ● Vyrobeno z korku ● Vhodný pro připevnění dokumentů
pomocí napínáčků ● Vysoká variabilita propojení dílců umožňuje kombinaci
libovolného množství stojanů a panelů ● Možnost lineárního, nebo hvězdicovitého
uspořádání panelů zaručuje maximální využití výstavní plochy ● Rozměr 885x634x12
mm

NOBO MODUSTAR panel A1 korkový
Panel k modulárnímu stěnovému systému

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 290,00 Kč bez DPH

1902219

1 ks (balení)

Formát A1 ● Oboustranný panel vybavený rohovými konzolemi pro bezpečné připojení
ke stojanu bez potřeby nářadí ● Vyrobeno z plstě, barvostálého a ohni odolného
materiálu ● Vhodný pro připevnění dokumentů pomocí napínáčků, nebo Velcro
nálepek a pásek (princip suchého zipu) ● Vysoká variabilita propojení dílců umožňuje
kombinaci libovolného množství stojanů a panelů ● Možnost lineárního, nebo
hvězdicovitého uspořádání panelů zaručuje maximální využití výstavní plochy ●
Rozměr 885x634x12 mm

NOBO MODUSTAR panel A1 plstěný
Panel k modulárnímu stěnovému systému

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 790,00 Kč bez DPH

1902220

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Stěnové systémy

Stylový oválný tvar sloupku ● Lité hliníkové patky zaručují maximální stabilitu ● Vysoká
variabilita propojení dílců umožňuje kombinaci libovolného množství stojanů a panelů ●
Možnost lineárního, nebo hvězdicovitého uspořádání panelů zaručuje maximální
využití výstavní plochy ● Rozměry sloupku 1976x100x60 mm ● Rozměry patky
50x300x300

NOBO MODUSTAR stojan s patkou
Stojan k modulárnímu stěnovému systému

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 120,00 Kč bez DPH

1902216

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Projektory

Kompaktní s nízkou hmotností ● Vhodný pro malé až střední prostory ● Zařízení pro
rychlou výměnu lampy a nepřerušený průběh prezentace ● Automatické vyrovnání
eliminuje barevné a nežádoucí okraje ● Projekční hlava a rameno mohou být zcela
odejmuty a uloženy v pouzdře ● Malá projekční hlava nebrání ve výhledu na plátno ●
Ochranu proti krádeži zajišťuje bezpečnostní zástrčka pro zámek Kesington
Microsaver ● Snadný transport pomocí úchytů

NOBO QUANTUM 2521
Zpětný projektor

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 690,00 Kč bez DPH

1900564

1 ks (balení)

Kompaktní, přenosný a ergonomický ● Vhodný pro střední až velké prostory ● Velmi
jednoduchý transport v pevném kufříku ● Zařízení pro rychlou výměnu lampy a
nepřerušený průběh prezentace ● Profesionální tří čočkový objektiv pro velmi ostrý
obraz ● Integrovaná kondenzační čočka pro jasnou prezentaci ve všech místech
obrazu

NOBO QUANTUM 2523T
Přenosný zpětný projektor

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
8 990,00 Kč bez DPH

1900584

1 ks (balení)

vysoká úroveň jasu, až 2200 ANSI lumenů ● vynikající koeficient kontrastu 2000:1 ●
životnost žárovky v běžném režimu 2000 hodin ● životnost žárovky v režimu ECO až
3000 hodin ● úroveň hluku běžný režim max. 32 dB/režim ECO 30 dB ● nízká
hmotnost (pouhé 2kg), jednoduchá manipulace ● systém automatického vypínání šetří
energii a prodlužuje životnost žárovky ● zrychlený proces zahřívání a vypínání
projektoru (15s) ● systém ochrany heslem a zámkem Kensington ● rozlišení SVGA ●
jednoduchý systém plug and play ● součástí balení jsou: projektor, brašna, dálkové
ovládání, CD s manuálem, 2 baterie, průvodce spuštěním, síťový kabel, VGA kabel a
kombinovaný kabel

NOBO S22E
Přenosný datový projektor

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
18 800,00 Kč bez DPH

1902413

1 ks (balení)

vysoká úroveň jasu, až 2200 ANSI lumenů ● vynikající koeficient kontrastu 2200:1 ●
životnost žárovky v běžném režimu 2000 hodin ● životnost žárovky v režimu ECO až
3000 hodin ● úroveň hluku běžný režim max. 32 dB/režim ECO 30 dB ● nízká
hmotnost (pouhé 2kg), jednoduchá manipulace ● systém automatického vypínání šetří
energii a prodlužuje životnost žárovky ● zrychlený proces zahřívání a vypínání
projektoru (15s) ● systém ochrany heslem a zámkem Kensinton ● rozliení XGA ●
jednoduchý systém plug and play ● součástí balení jsou: projektor, brašna, dálkové
ovládání, CD s manuálem, 2 baterie, průvodce spuštěním, síťový kabel, VGA kabel a
kombinovaný kabel

NOBO X22C
Přenosný datový projektor

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
24 800,00 Kč bez DPH

1902414

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Projektory

Vysoká úroveň jasu, až 2500 ANSI lumenů ● Vynikající koeficient kontrastu 2200:1 ●
Životnost žárovky v běžném režimu 2000 hodin ● Životnost žárovky v režimu ECO až
3000 hodin ● Úroveň hluku běžný režim max. 32 dB/režim ECO 30 dB ● Nízká
hmotnost (pouhé 2kg), jednoduchá manipulace ● Systém automatického vypínání šetří
energii a prodlužuje životnost žárovky ● Zrychlený proces zahřívání a vypínání
projektoru (15s) ● Systém ochrany heslem a zámkem Kensinton ● Rozlišení XGA ●
Jednoduchý systém plug and play ● Video kompatibilita: PAL (625/576i/p), SECAM,
NTSC (525/480i/p), HDTV (720p, 1080i)  ● projekční vzdálenost 1,2 – 12m

NOBO X25
Přenosný datový projektor

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
22 200,00 Kč bez DPH

1902518

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Projekční plátna / Přenosná

Srolovatelné do integrovaného kovového pouzdra ● Uhlopříčka 125 cm (širokouhlý
formát 4:3) ● Rozměr 100x75 cm ● Ultralehká hliníková konstrukce (méně jak 3 kg) ●
Originální zpevňovací systém na zadní straně plátna ● Ergonomicky tvarované držadla
pro snadný transport a instalaci ● Lehce otočné samouzamikací opěrky zaručující
maximální stabilitu ● Matně bílý povrch plátna z materiálu se zvýšenou odolností vůči
ohni ● Pevné přenosné pouzdro s popruhem přes rameno

NOBO PŘENOSNÉ PLÁTNO NA STŮL 100x75
Přenosné projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
5 390,00 Kč bez DPH

1901954

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Projekční plátna / Se stativem

Skládací projekční plátno se stativem (trojnožkou) ● Ideální při nedostatku místa nebo
požadavku na mobilitu plátna ● Nastavitelná výška stativu ● Nastavitelný sklon plátna
pro omezení deformace obrazu ● Promítací plocha má širokoúhlý formát 4:3 ● Matně
bílá promítací plocha s černým orámováním pro zlepšení kontrastu obrazu

NOBO PLÁTNO SE STATIVEM 150x114
Projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 990,00 Kč bez DPH

1902395

1 ks (balení)

Skládací projekční plátno se stativem (trojnožkou) ● Ideální při nedostatku místa nebo
požadavku na mobilitu plátna ● Nastavitelná výška stativu ● Nastavitelný sklon plátna
pro omezení deformace obrazu ● Promítací plocha má širokoúhlý formát 4:3 ● Matně
bílá promítací plocha s černým orámováním pro zlepšení kontrastu obrazu

NOBO PLÁTNO SE STATIVEM 175x133
Projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 490,00 Kč bez DPH

1902396

1 ks (balení)

Skládací projekční plátno se stativem (trojnožkou) ● Ideální při nedostatku místa nebo
požadavku na mobilitu plátna ● Nastavitelná výška stativu ● Nastavitelný sklon plátna
pro omezení deformace obrazu ● Promítací plocha má širokoúhlý formát 4:3 ● Matně
bílá promítací plocha s černým orámováním pro zlepšení kontrastu obrazu

NOBO PLÁTNO SE STATIVEM 200x151
Projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 490,00 Kč bez DPH

1902397

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Projekční plátna / Na stěnu

Vhodné pro všechny druhy projekce ● Instalace na zeď nebo strop ● Zatažení plátna
při nepoužívání zabrání zaprášení promítací plochy ● Promítací plocha má širokoúhlý
formát 4:3 ● Matně bílá promítací plocha s černým orámováním pro zlepšení kontrastu
obrazu

NOBO PLÁTNO NA STĚNU 150x114
Projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 990,00 Kč bez DPH

1902391

1 ks (balení)

Vhodné pro všechny druhy projekce ● Instalace na zeď nebo strop ● Zatažení plátna
při nepoužívání zabrání zaprášení promítací plochy ● Promítací plocha má širokoúhlý
formát 4:3 ● Matně bílá promítací plocha s černým orámováním pro zlepšení kontrastu
obrazu

NOBO PLÁTNO NA STĚNU 175x133
Projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 590,00 Kč bez DPH

1902392

1 ks (balení)

Vhodné pro všechny druhy projekce ● Instalace na zeď nebo strop ● Zatažení plátna
při nepoužívání zabrání zaprášení promítací plochy ● Promítací plocha má širokoúhlý
formát 4:3 ● Matně bílá promítací plocha s černým orámováním pro zlepšení kontrastu
obrazu

NOBO PLÁTNO NA STĚNU 200x151
Projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
3 990,00 Kč bez DPH

1902393

1 ks (balení)

Vhodné pro všechny druhy projekce ● Instalace na zeď nebo strop ● Zatažení plátna
při nepoužívání zabrání zaprášení promítací plochy ● Promítací plocha má širokoúhlý
formát 4:3 ● Matně bílá promítací plocha s černým orámováním pro zlepšení kontrastu
obrazu

NOBO PLÁTNO NA STĚNU 240x181
Projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
4 990,00 Kč bez DPH

1902394

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Projekční plátna / Elektrická

Vhodné pro náročné projekce i pro domácí kino ● Elegantně a jednoduše s technologii
Plug_N play, umožňující zapojení plátna přímo do zásuvky bez potřeby speciálního
adaptéru ● Nástěnné plátno s dálkovým ovládáním ● Extrémně tichý motor ● Matné
bílé plátno s faktorem zesílení pro vysoce kvalitní obraz

NOBO ELEKTRICKÉ PLÁTNO PLUG´N PLAY 180
Elektrické projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
9 900,00 Kč bez DPH

1901970

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Projekční plátna / Elektrická

Vhodné pro náročné projekce i pro domácí kino ● Elegantně a jednoduše s technologii
Plug_N play, umožňující zapojení plátna přímo do zásuvky bez potřeby speciálního
adaptéru ● Nástěnné plátno s dálkovým ovládáním ● Extrémně tichý motor ● Matné
bílé plátno s faktorem zesílení pro vysoce kvalitní obraz

NOBO ELEKTRICKÉ PLÁTNO PLUG´N PLAY 200
Elektrické projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
11 490,00 Kč bez DPH

1901971

1 ks (balení)

Vhodné pro náročné projekce i pro domácí kino ● Elegantně a jednoduše s technologii
Plug_N play, umožňující zapojení plátna přímo do zásuvky bez potřeby speciálního
adaptéru ● Nástěnné plátno s dálkovým ovládáním ● Extrémně tichý motor ● Matné
bílé plátno s faktorem zesílení pro vysoce kvalitní obraz

NOBO ELEKTRICKÉ PLÁTNO PLUG´N PLAY 240
Elektrické projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
14 490,00 Kč bez DPH

1901972

1 ks (balení)

Vhodné pro náročné projekce i pro domácí kino ● Elegantně a jednoduše s technologii
Plug_N play, umožňující zapojení plátna přímo do zásuvky bez potřeby speciálního
adaptéru ● Nástěnné plátno s dálkovým ovládáním ● Extrémně tichý motor ● Matné
bílé plátno s faktorem zesílení pro vysoce kvalitní obraz

NOBO ELEKTRICKÉ PLÁTNO PLUG´N PLAY 300
Elektrické projekční plátno

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
19 990,00 Kč bez DPH

1901973   

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Příslušenství k projekci

Laserové ukazovátko ● LED svítilna ● Kuličkové pero ● Stylus ● Kovové pouzdro ●
Spotřeba méně než 1 mW

NOBO 4in1 PEN
Laserové ukazovátko

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
790,00 Kč bez DPH

1902262

1 ks (balení)

Ukazovátko se signálním oranžovým hrotem ● Výsuvné až do délky 117,5 cm ●
Rozměr: 22,3 cm

NOBO BUSINESS
Teleskopické ukazovátko

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
360,00 Kč bez DPH

34438432

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Příslušenství k projekci

Vysoká svítivost ● Zelená barva parsku ● 7x jasnější signál, než u červeného laseru ●
Ekonomické využití baterií ● Ideální pro velkoformátové prezentace a prezentace ve
venkovním a jasném prostředí ● Dosah 300 m ● Včetně dvou AAA 1,5 V baterií ●
Kovové pouzdro

NOBO GREEN LASER PRO
Laserové ukazovátko se zeleným paprskem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 990,00 Kč bez DPH

1902263

1 ks (balení)

Lehké laserové ukazovátko ● Dosah laseru 200 m ● Výměna lithiová 3V baterie typu
CR2032 ● Materiál plast ABS ● Barva tmavomodrá

NOBO P1 LASER POINTER
Laserové ukazovátko

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
590,00 Kč bez DPH

1902388

1 ks (balení)

Vysoce kvalitní laserové ukazovátko ● Tlačítka pro přechody stranek v prezentaci
(nahoru/dolů) ● USB bezdrátová technologie 2,4 GHz ● Bezdrátové spojení v dosahu
až 8 metrů ● Kompatibilní s Win 98 SE a novější a Mac OS 9 a novější ● Dosah laseru
200 m ● Výměna 1 AAA baterie ● Materiál plast ABS ● Barva tmavomodrá

NOBO P2 PRESENTATION REMOTE
Dálkový bezdrátový ovladač prezentací s laserovým ukazovátkem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
1 590,00 Kč bez DPH

1902389

1 ks (balení)

Vysoce kvalitní laserové ukazovátko ● Tlačítka pro přechody stranek v prezentaci
(nahoru/dolů) ● Ovládání důležitých aplikaci v PC a přechody mezi nimi (internet
prohlížeč, outlook, ovladaní myši atd.) ● USB bezdrátová technologie Bluetooth 2,4
GHz ● Bezdrátové spojení v dosahu až 15 metrů ● Kompatibilní s Win 98 SE a novější
a Mac OS 9 a novější ● Dosah laseru 200 m ● Výměna 2 AAA baterie ● Materiál plast
ABS ● Barva tmavomodrá

NOBO P3 PRESENTATION REMOTE
Dálkový bezdrátový ovladač prezentací a dalších aplikaci v PC s laserovým ukazovátkem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
2 790,00 Kč bez DPH

1902390

1 ks (balení)

Ukazovátko s integrovaným kuličkovým perem ● Kovový klip ● Výsuvné až do délky
62,5 cm ● Rozměr: 13 cm

NOBO STANDARD
Teleskopické ukazovátko

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
149,00 Kč bez DPH

34431151

1 ks (balení)

Dosah laseru 100 m ● Materiál plast ● Barva černá

NOBO STANDARD 100
Laserové ukazovátko

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
440,00 Kč bez DPH

34433685

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Příslušenství k projekci

Barva černá ● Materiál kov ● Dosah laseru 50 m ● Rozměry 13,6x1,4 cm

WEDO Laserové ukazovátko
Laserové ukazovátko

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
379,00 Kč bez DPH

2362001

1 ks (balení)

Laserové ukazovátko ● LED svítilna ● Kuličkové pero ● Stylus

WEDO Laserové ukazovátko 4v1
Laserové ukazovátko

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
439,00 Kč bez DPH

2363004

1 ks (balení)

Tlačítka „page up“ a „page down“ pro rychlý a jednoduchý pohyb v prezentaci ●
Receiver s přípojkou na USB (USB 1.1/2.0) ● Zařízení plug’n’play ● Kompatibilní s
Windows 95 SE a vyšší nebo Mac OS 9.0 a vyšší ● Pracovní vzdálenost až 15 metrů ●
Vestavěné laserové ukazovátko (laser třídy 2) ● Dodáváno v nylonovém pouzdře ●
Barva stříbrná ● Délka 12,8 cm

WEDO Laserové ukazovátko a presenter
Dálkový bezdrátový ovladač prezentací s laserovým ukazovátkem

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
979,00 Kč bez DPH

2366000

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Spotřební materiál / Sady spotř. materiálu

3 popisovače (černý, červený, modrý) ● Stěrka na tabuli ● Tekutý čistič ve spreji s
rozprašovačem (125 ml)

NOBO STARTER KIT
Sada základních pomůcek k popisovacím tabulím

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
399,00 Kč bez DPH

34438861

1 ks (balení)

4 různé popisovače ● Magnetický držák popisovačů ● Magnetická stěrka ● 10 čistících
ubrousků ● Tekutý čistič ve spreji s rozprašovačem (125 ml) ● 10 magnetů (25 mm)

NOBO WHITEBOARD USER KIT BOXED
Sada základních pomůcek k popisovacím tabulím

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
990,00 Kč bez DPH

1901430

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Spotřební materiál / Bloky

Vysoce kvalitní bílý papír odolný vůči propíjení ● Perforace pro snadné  odtrhnutí
papíru ● Gramáž papíru 70 g/m² ● V bloku 25 listů

BLOK pro flipchart, 25 listů
Blooky pro flipcharty

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
119,00 Kč bez DPH

CQE1220

1 ks (balení)

Vysoce kvalitní bílý papír odolný vůči propíjení ● Čtverečkovaný potisk ● Perforace pro
snadné  odtrhnutí papíru ● Snadné  odtrhnutí papíru ● V bloku 20 listů

NOBO BLOK pro flipchart, 20 listů, čtverečkovaný
Blooky pro flipcharty

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
119,00 Kč bez DPH

1900170

5 ks (balení)

Vizuální komunikace / Spotřební materiál / Popisovače

3-in-1 vhodné pro všechny typy bílých tabulí stíratelných za sucha, zároveň pro
flipchartové bloky a OHP fólie ● Pohodlné psaní do poslední kapky inkoustu pomocí
Liquid Ink-systému ● Šíře linie 2 mm ● V balení 12 kusů

NOBO 3-in-1 LIQUID INK černý
Popisovače

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
299,00 Kč bez DPH

1901073

1 ks (balení)

3-in-1 vhodné pro všechny typy bílých tabulí stíratelných za sucha, zároveň pro
flipchartové bloky a OHP fólie ● Pohodlné psaní do poslední kapky inkoustu pomocí
Liquid Ink-systému ● Šíře linie 2 mm ● V balení 6 kusů

NOBO 3-in-1 LIQUID INK tenký barevný mix
Popisovače

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
139,00 Kč bez DPH

1901077

1 ks (balení)

Vhodné pro všechny typy bílých tabulí stíratelných za sucha ● Velmi syté barvy ●
Kulatý hrot ● Šíře linie 3 mm ● V balení 4 kusy

NOBO GLIDE barevný mix
Popisovače

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
89,00 Kč bez DPH

1902096

1 ks (balení)



Vizuální komunikace / Spotřební materiál / Popisovače

Pro připevnění na magnetickou tabuli ● Vhodné pro popisovače PROSTYLE a 3-in-1
LIQUID INK ● Možno vložit až 4 popisovače s max. průměrem 2 cm ● Svislé odkládání
popisovačů předchází jejich předčasnému vysýchání

NOBO Magnetický držák popisovačů
Magnetický držák

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
379,00 Kč bez DPH

8018500

1 ks (balení)

Pro připevnění na magnetickou tabuli ● Možno vložit až 4 popisovače s max.
průměrem 1,8 cm ● Svislé odkládání popisovačů předchází jejich předčasnému
vysýchání

NOBO Magnetický držák popisovačů standard
Magnetický držák

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
199,00 Kč bez DPH

35038046

1 ks (balení)

Vhodné pro všechny typy bílých tabulí stíratelných za sucha ● S integrovanou
houbičkou stíratelné za sucha ● Příjemný tvar pro držení v ruce ● Inkoust je
rychleschnoucí a nerozmazává se ● Kulatý hrot ● Šíře linie 3 mm (nejméně 1–2 mm) ●
V balení 4 kusy

NOBO PROSTYLE - TENKÝ - barevný mix
Popisovače

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
149,00 Kč bez DPH

1902088

1 ks (balení)

Vhodné pro všechny typy bílých tabulí stíratelných za sucha ● S integrovanou
houbičkou stíratelné za sucha ● Příjemný tvar pro držení v ruce ● Inkoust je
rychleschnoucí a nerozmazává se ● Kulatý hrot ● Šíře linie 3 mm (nejméně 1–2 mm) ●
V balení 4 kusy

NOBO PROSTYLE barevný mix
Popisovače

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
149,00 Kč bez DPH

1902087

1 ks (balení)

Vhodné pro všechny typy bílých tabulí stíratelných za sucha ● S integrovanou
houbičkou stíratelné za sucha ● Příjemný tvar pro držení v ruce ● Inkoust je
rychleschnoucí a nerozmazává se ● Kulatý hrot ● Šíře linie 3 mm (nejméně 1–2 mm) ●
V balení 12 kusů

NOBO PROSTYLE černý
Popisovače

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
429,00 Kč bez DPH

1902083

1 ks (balení)
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Ideální k uchycení dokumentů, poznámek a fotek na magnetických plochách ● V balení
10 kusů

NOBO Magnety - černé 20mm
Magnety na tabuli

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
79,00 Kč bez DPH

1901013

1 ks (balení)

Ideální k uchycení dokumentů, poznámek a fotek na magnetických plochách ● V balení
10 kusů

NOBO Magnety - červené 20mm
Magnety na tabuli

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
79,00 Kč bez DPH

1901012

1 ks (balení)

Ideální k uchycení dokumentů, poznámek a fotek na magnetických plochách ● V balení
10 kusů

NOBO Magnety - mix 25mm
Magnety na tabuli

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
99,00 Kč bez DPH

1901021

1 ks (balení)

Ideální k uchycení dokumentů, poznámek a fotek na magnetických plochách ● V balení
10 kusů

NOBO Magnety - modré 20mm
Magnety na tabuli

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
79,00 Kč bez DPH

1901014

1 ks (balení)

Ideální k uchycení dokumentů, poznámek a fotek na magnetických plochách ● V balení
10 kusů

NOBO Magnety - modré 25mm
Magnety na tabuli

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
99,00 Kč bez DPH

1901019

1 ks (balení)

Ideální k uchycení dokumentů, poznámek a fotek na magnetických plochách ● V balení
10 kusů

NOBO Magnety - modré 30mm
Magnety na tabuli

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
109,00 Kč bez DPH

1901024

1 ks (balení)
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Vhodné pro všechny korkové a textilní tabule ● Ergonomický tvar pro snadné
připevnění vašich dokumentů ● Moderní design ● Délka 8 mm ● Barevně nadruženy ●
V balení 50 kusů

NOBO Špendlíky 
Špendlíky na tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
49,00 Kč bez DPH

35032108

1 ks (balení)

Vizuální komunikace / Spotřební materiál / Pro zpětné projektory

Speciální oboustranný antistatický povlak ● Více odolné vůči teplu vytvářeném
projektorem ● Použitelné pro ruční i automatický podavač kopírky ● V balení 100 kusů

NOBO FÓLIE COPIER A4
Fólie ke zpětným projektorům

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
450,00 Kč bez DPH

33638237

1 ks (balení)

Náhrdní lampa do DPL projektoru S16E

NOBO Náhradní lampa do DLP projektoru S16E
Lampa do DLP projektoru

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
8 990,00 Kč bez DPH

1902060

1 ks (balení)

Náhradní lampa do OHP projektoru ● 24V/250W

NOBO Náhradní lampa pro OHP projektory 24V/250W
Lampa do OHP projektoru

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
199,00 Kč bez DPH

33730957

1 ks (balení)

Náhradní lampa do OHP projektoru ● 36V/400W

NOBO Náhradní lampa pro OHP projektory 36V/400W
Lampa do OHP projektoru

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
499,00 Kč bez DPH

33734535

1 ks (balení)
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Velice měkká utěrka je vyrobena jako netkaná textilie z polypropylénového
mikrovlákna ● Určená k rychlému stírání povrchů ● Obzvláště vhodná ke stírání bílých
tabulí ● Při použití nepoškrábe čištěný povrch, udržuje na něm antistatický i
antibakteriální efekt vytvořený čisticími roztoky, nezanechává na čištěném povrchu
vlákna ● Vhodná na čištění i dosušení ● Její absorpční schopnost je 14x větší než její
hmotnost ● Ideální kombinace kvality a cenové dostupnosti! ● Obal: PE-sáček se
samolepícím uzavíráním ● Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné
praktické používání koncovým uživatelem ● V balení: 40 kusů utěrek

D-CLEAN Čistící hydrofilní utěrka, 15x15 cm, 40 ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
47,00 Kč bez DPH

MB-1515

1 ks (balení)

Vynikající praktický prostředek na čištění a údržbu všech typů bílých boardových tabulí
univerzálně použitelný na všechny jejich povrchy ● Vyznačuje se silným antistatickým
účinkem ● Lehce odstraňuje veškeré popisovače, dokonce i ty méně kvalitní ● Při
pravidelné rovnoměrné aplikaci brání stárnutí zejména tabulí fóliových ● Po krátkém
působení se snadno stírá ● Obal: Recyklovatelná plastová láhev s pistolovým
rozprašovačem ● Všeobecné upozornění: Výrobek je určen pro pravidelné praktické
používání i k použití servisními specialisty ● Objem: 250 ml

D-CLEAN Čistící roztok na bílé tabule, 250 ml
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
129,00 Kč bez DPH

4250R

1 ks (balení)

Čistící roztok vhodný pro každodenní používání ● S praktickým rozprašovačem ●
Určen pro čištění bílých tabulí, ošetření povrchu tabulí, odstranění zbytků popisovačů a
nečistot ● Stačí nastříkat na povrch tabule a setřít čisticími ubrousky k čištění za
sucha ● Objem 250 ml

NOBO Čistící roztok EVERYDAY
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
179,00 Kč bez DPH

1901435

1 ks (balení)

Výjimečně efektivní čistící roztok pro důkladné čištění povrchu tabulí ● S praktickým
rozprašovačem ● Antistatické účinky ● Odstraňuje odolnější a trvalejší usazeniny,
otisky prstů, prach i mastnotu ● Stačí nastříkat na povrch tabule a setřít čisticími
ubrousky k čištění za sucha ● Objem 250 ml

NOBO Čistící roztok NOBOCLENE PLUS
Čistící roztok

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
199,00 Kč bez DPH

1901436

1 ks (balení)

Napuštěné čisticí utěrky z buničiny ● Postupný odběr ubrousků z dózy ● Rychlé a
snadné čištění tabulí, klávesnic, PC apod. ● Pro následné ošetření tabulí ubrousky k
čištění za sucha ● V balení 100 kusů

NOBO Čistící utěrky na tabule v dóze, 100ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
179,00 Kč bez DPH

1901438

1 ks (balení)

Pro rychlé a suché čištění tabule ● Vhodné pro všechny povrchy stíratelné za sucha ●
Ergonomický tvar a design  ● Snadno vyměnitelné stírací plstěné vložky ● Magnetická
- drží přímo na tabuli ● Barva černá ● Rozměr 13,5x5,5 cm

NOBO Magnetická stěrka na tabuli
Magnetická stěrka

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
199,00 Kč bez DPH

34533421

1 ks (balení)
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Pro rychlé a suché čištění tabule ● Vhodné pro všechny povrchy stíratelné za sucha ●
Ergonomický tvar a design ● Vložku nelze vyměnit ● Magnetická - drží přímo na tabuli
● Barva bílá ● Rozměr 11,5x3,8 cm

NOBO Magnetická stěrka na tabuli MINI
Magnetická stěrka na tabuli

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
149,00 Kč bez DPH

8554100

1 ks (balení)

Silně savé čisticí utěrky na tabule ● Pro rychlé a snadné čištění po ošetření čisticími
prostředky ● Vhodné pro stírání za sucha ● V balení 25 kusů

NOBO Nasucho čistící utěrky, 25 ks
Čistící utěrky

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
279,00 Kč bez DPH

1901439

1 ks (balení)

Určeny k čistění a výměně u magnetické stěrky na tabule ● Plsťový materiál ● V balení
10 kusů

NOBO Výměnné stírací vložky pro magnetickou stěrku
Výměnné stírací vložky na tabule

Katalogové číslo:

Prodejní množství:

Doporučená cena:
129,00 Kč bez DPH

34534497

1 ks (balení)
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